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TONG CONG TY CO PHAN BU'U CHINH VIETTEL
$6 2, ngd 15 Duy Tan, phureng Dich Vong Hau, quén Cau Gidy, Thanh ph& Ha N&i, Viégt Nam

BAO CAO CUA BAN TONG GIAM BOC

Ban T6ng Giam d&c Téng Cong ty'f C6 phin Buu chinh Viettel (goi tit 1a “T8ng Cong ty”) dé trinh bao céo nay cling
véi bo cdo tai chinh hgp nhit clia Téng Cong ty cho ndm tai chinh két thic ngay 31 thang 12 ndm 2024.

HOI PONG QUAN TR], BAN TONG GIAM BOC VA BAN KIEM SOAT

Héi déng Quan tri

Ong Nguyén Viét Diing Chti tich (B nhiém ngay 26 thang 8 nam 2024)
Ong Nguyén Thanh Nam Chi tich (Mi&n nhiém ngdy 26 thang 8 nam 2024)
Ong Hoang Trung Thanh Thanh vién (B8 nhiém ngay 27 thang 4 ndm 2024)
Phé Chi tich (Mi&n nhiém ngay 27 thang 4 ndm 2024)
Ong Dinh Thanh Son Thanh vién
Ong Phiing Viét Thang Thanh vién déc 1ap (B8 nhiém ngay 27 thang 4 ndm 2024)
Ong Nguyén Dac Luan Thanh vién (Mi&n nhiém ngay 27 théng 4 ndm 2024)
Ong Pinh Nhu Tuynh Thanh vién (Mi&n nhiém ngay 27 thang 4 nam 2024)

Ban Téng Giam déc

Ong Phiing Vén Cudng Téng Giam d&c (B8 nhiém ngay 06 thang 02 ndm 2025)

Ong Hoang Trung Thanh Téng Gidm déc (Mién nhiém ngay 06 thang 02 ndm 2025)
Ong Nguyén Tién Diing Phé Téng Gidm déc (B nhiém ngay 01 thdng 01 nam 2025)
Ong C4n Long Giang Phé Téng Gidm déc (Mién nhiém ngay 06 thdng 02 ném 2025)
Ong Tran Tién Thanh Phé Téng Gidm déc (Mién nhiém ngay 28 thang 9 ndm 2024)
Ong Binh Thanh San Phé Tong Giam déc

Ong Pham Vin Tuyén Phé Téng Gidm doc

Ong Lé Tudn Anh Phé Tong Gidm déc

Ban Kiém sodt

Ong Nguyén Ngoc Anh Truwdng ban
Ba L& Thj Thanh Thoang Thanh vién
Ba Nguyén Thi Thanh Thanh vién

TRACH NHIEM cUA BAN TONG GIAM BOC

Ban Téng Gidm déc Téng Cong ty cé trach nhiém 1ap béo cdo tai chinh hop nhat phan dnh mét cach trung thy
hep Iy tinh hinh tai chinh hop nhat cla Téng Cong ty tai ngdy 31 thang 12 ndm 2024, cling nhu két qua hoat ddong
kinh doanh hep nhat va tinh hinh lvu chuyén tién té hop nhét cda Téng Cong ty cho ndm tai chinh két thiic cling
ngay, phit hop véi chudn myre ké todn, ché d6 ké todn doanh nghiép Viét Nam va céc quy dinh phap Iy cé lién quan
dén viéc 1ap va trinh bay béo cdo tai chinh hgp nhat. Trong viéc Iap bao cao tai chinh hgp nhét nay, Ban Téng Giam
d6c dugce yéu cau phai:

e Lya chon cdc chinh séch k& todn thich hgp va ap dung céc chinh sach dé mdt cach nhét quan;
e Duara cic xét dodn va wdc tinh mot cach hop ly va than trong;

o N&u rd cic nguyén tic k& todn thich hgp cé dugc tuan thi hay khéng, €6 nhitng ap dung sai [éch trong yéu
c¢an dugc cong b va giai thich trong bdo céo tai chinh hop nhét hay khéng;

e Lap bao cao tai chinh hgp nhét trén co s& hoat dong lién tyc trir truang hop khéng thé cho réng Téng Cong ty
s@ tiép tuc hoat dong kinh doanh; va

e  Thiét k& va thuc hién hé thdng kiém soat ndi bd mét cach hitu higu cho myc dich lap va trinh bay bdo cdo tai
chinh hop nhat hop Iy nhdm han ché rdi ro va gian lan.
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TONG CONG TY CO PHAN BU'U CHINH VIETTEL
$5 2, ngd 15 Duy Tan, phuding Dich Vong Héu, quin Cau Gidy, Thanh phd Ha N§i, Viét Nam

BAO CAO CUA BAN TONG GIAM BOC (Tiép theo)

Ban Téng Gidm déc T8ng Cong ty chiu trach nhiém ddm bdo rang s6 k& todn dugc ghi chép mot cach pht hop dé
phén 4nh mét cach hop Iy tinh hinh tai chinh hop nhét clia Téng Céng ty & bt ky thoi diém nao va dam béo rang
b4o cdo tai chinh hgp nhit tudn thi chudn myc k& todn, ché dé ké toan doanh nghiép Vigt Nam va cac quy dinh '
phép Iy c6 lién quan dén viéc 1ap va trinh bay béo céo tai chinh hgp nhat. Ban Téng Gidm ddc cling chju trach nhiém
d4m bo an toan cho tai san clia Téng Cong ty va thire hién céc bién phép thich hgp d€ ngan chédn va phat hign céc
hanh vi gian lan va sai pham khac. .

Ban Téng Giam déc xac nhan ring Téng Cng ty d3 tuan thi cac yéu cau néu trén trong viéc 3p bao cdo tai chinh
hop nhat.

Ngay 26 thang 3 nam 2025
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BAO CAO KIEM TOAN POC LAP

Kinh glri: Céc Co dong
Hoi déng Quan trj va Ban Téng Gidm déc
Tong Cong ty C8 phin Buwu chinh Viettel

. S Lo 0409}
Chiing t8i d3 kiem toan bao cdo tai chinh hop nhit kém theo clia Tong Cong ty C6 phan Buu chinh Viettel (goi tat f“‘"“i

la “Téng Cong ty”), dwoc lap ngay 26 thang 3 ndm 2025, tir trang 05 dén trang 53, bao gdm Bang can dai ké toan NG Ol
hep nhat tai ngay 31 thang 12 ndm 2024, Bo cdo két qua hoat déng kinh doanh hop nhat, Bdo cdo luu chuyén cO PH

tign t& hop nhit cho nim tai chinh két thic cling ngay va Ban thuyét minh béo céo tai chinh hop nhat. -‘;"{'-'TU CH
VIETT|
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Trdch nhiém clia Ban Téng Gidm déc ———

Ban T8ng Giam déc Tdng Cong ty chju trach nhiém vé viéc [dp va trinh bay trung thyc va hop Iy bdo céo tai chinh
hop nhat clia Téng Cong ty theo chudn myrc k& toan, ché d§ ké toan doanh nghiép Viét Nam va céc quy dinh phap
Iy ¢6 lién quan dén viéc Iap va trinh bay bao cdo tai chinh hgp nhét va chju trach nhiém vé kiém sodt ndi bd ma
Ban Téng Giam déc xdc dinh |3 can thiét dé dam bao cho viéc 13p va trinh bay bao cdo tai chinh hgp nhat khéng c6
sai s6t trong y&u do gian 1an hodc nham 1an.
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Tréch nhiém cta Kiém todn vién

Trach nhiém clia ching téi 1a dwa ra y kién vé bdo cdo tai chinh hop nhdt dya trén k&t qua cla cudc kiém toan.
Ching t6i d4 tién hanh kiém todn theo cac chudn myrc kiém toén Viét Nam. Céc chudn myc ndy yéu cau ching téi
tuan thi chuidn myc va céc quy dinh vé dao dirc nghe nghiép, 1ap k& hoach va thye hién cude kiém toan dé dat
duoc sy dam bao hop Iy v& viéce liéu bao céo tai chinh hp nhit ctia Téng Cong ty c6 con sai sét trong yéu hay
khéng.

ﬂfbf =

Cong viec kiém todn bao gbm thyc hién cac th tuc nhdm thu thap cic béng chirng kiém todn vé cdc s6 ligu va
thuyé&t minh trén béo cdo tai chinh hgp nhét. Cac thi tuc kiém todn dugrc lya chon dya trén xét dodn cia Kiém
toan vién, bao gdm danh gid rli ro co sai s6t trong yéu trong bao cdo tai chinh hgp nhat do gian 1an hodc nham
13n. Khi thyrc hién danh gia céc rdi ro nay, KiBm todn vién da xem xét kiém sodt ndi b clia Téng Cong ty lién quan
dén viéc 1ap va trinh bay bao céo tai chinh hep nhat trung thyc, hep Iy nhdm thiét k& céc thd tuc kiém todn phi
hop véi tinh hinh thyc t& tuy nhién khéng nhdm muc dich durara y kién vé hiéu qua clia kiém sodt ndi bo cla Téng
Cong ty. Cong viéc kiém toan cling bao gém danh gié tinh thich hgp clia cac chinh séch ké todn dugc dp dung va
tinh hop Iy clia cac wéc tinh ké todn ctia Ban Téng Gidm déc cling nhu danh gid viéc trinh bay téng thé bdo céo tai
chinh hgp nhat.

Chiing téi tin twdng ring cic bing chirng kiém toan ma ching tdi da thu thap dugc la day dl va thich hgp lam co
s& cho y kién kiém toén cta ching toi.

Tén Deloitte dugc ding dé chl mét hodc nhigu thanh vién cla Deloitte Touche Tohmatsu Limited (“DTTL” hay “Deloitte Toan céu”), va mang ludi cic hing
thanh vién trén toan cau (goi chung 13 Té chitc Deloitte). DTTL va méi thanh vién truc thude I3 mét phdp nhan riéng biét va doc 1ap vé mat phap Iy,

khéng bi rang budc 13n nhau d6i vai cac bén thir ba. DTTL va méi thanh vién trire thude chi chiu trach nhiém cho hanh vi va thiéu sét clia minh,

chir khong phai chju trach nhiém I&n nhau. DTTL khéng cung cap dich vu cho cac khich hang. u

Vui long xem tai www.deloitte.com/about dé biét thém théng tin chi tiét. 3 e



SN ‘

et MAKING AN \
Deloitte weactThar |

|

Sipte [

BAO CAO KIEM TOAN BOC LAP (Tiép theo)

Y kién ctia Kiém todn vién

Theo ¥ kién clia chiing t8i, bio céo tai chinh hop nhat da phan énh trung thyc va hop Iy, trén céc khia canh trong
yéu, tinh hinh tai chinh hgp nhat clia Téng Cdng ty tai ngay 31 thang 12 ndm 2024, cling nhu két qua hoat dong
kinh doanh hgp nhét va tinh hinh luu chuy@n tién té hgp nhat cho nim tai chinh két thic cling ngay, phti hop véi
chudn myc k& toan, ché dd k& toan doanh nghiép Viét Nam va cdc quy dinh phép ly 6 lién quan dén viéc lap va
trinh bay béo cdo tai chinh hop nhdt.

Viéin dé khdc

oy
Tran Xuan Anh Pinh Van Dién ﬂ!&|
Phé Téng Gidm ddc Kiém todn vién NG 1
Gidy chirng nhan dang ky hanh nghé Gidy chi*ng nhén ding ky hanh nghé r\:":gl:
kiém todn s6 0723-2023-001-1 kiém todn s& 5668-2023-001-1 oI
T'NA

CONG TY TNHH KIEM TOAN DELOITTE VIET NAM =
Ngdy 26 thang 3 nim 2025 u-u

Hé NGi, CHXHCN Viét Nam |



MAU SO B01-DN/HN
Ban hanh theo Thong tu sd 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 clia B Tai chinh

TONG CONG TY €O PHAN BU'U CHINH VIETTEL
S& 2, ngd 15 phd Duy Tan, Phudng Dich Vong Hau,
Quén Cau Gidy, Thanh phd Ha N§i, Viét Nam

BANG CAN P61 KE TOAN HQP NHAT
Tal ngay 31 thang 12 nam 2024
Pon vi: VND

Thuyét S8 ddu ndm

TAI SAN M3sé minh S6 cudi ndm (Trinh bay lai)
A. TAISAN NGAN HAN 100 4.728.456.491.813 5.500.055.890.773
I.  Tién va céc khodn twong duong tién 110 5 389.553.167.519 894.914.736.509
1. Tién 111 373.553.167.519 706.714.736.509
2. Céc khodn twong duong tién 112 16.000.000.000 188.200.000.000
Il.  DPA3u tw tai chinh ngdn han 120 6 1.430.476.324.460 1.697.941.757.205 :—5—;
1. DPautw ndm gilr dén ngay ddo han 123 1.430.476.324.460 1.697.941.757.205 |
. Céc khoan phai thu ngdn han 130 2.157.317.142.073 2.249.044.719.173 G0l
1. Phaithu ngén han clia khdch hang 131 7 1.617.447.246.458 1.370.832.130.494 ' PH
2. Tra trudce cho ngudi ban ngan han 132 8 110.014.215.870 183.016.769.874 ! CH
3.  Phai thu ngin han khéc 136 9 452.662.419.219 713.733.895.017 IT
4. Dy phong phai thu ngan han khé doi 137 10 (22.806.739.474) (18.538.076.212) -
IV. Hangtén kho 140 11 279.316.566.082 397.844.657.752 e
1. Hangtdn kho 141 279.592.834.508 397.844.657.752
2. Dy phong gidm gid hang ton kho 149 (276.268.426) -
V. Taisan ngdn han khac 150 471.793.291.679 260.310.020.134
1. Chi phitrd trudc ngdn han 151 12 464.599.688.300 256.439.899.801
2. Thué gid trj gia téng dugc khdu triv 152 7.003.889.547 3.763.512.971
3. Thu&va céc khodn khédc phdi thu Nha 153 189.713.832 106.607.362
nudc
B. TAISAN DAI HAN 200 1.635.100.066.310 939,338.265.948
. Cackhoan phai thu dai han 210 346.340.082.223 24.023.476.825
1. Phai thu dai han khéc 216 9 346.340.082.223 24.023.476.825
Il.  Taisan cd dinh 220 744.915.553.414 373.566.065.537
1.  Tais&n ¢ dinh hitu hinh 221 13 691.259.376.597 337.661.568.821
- Nguyén gid 222 1.295.930.086.780 819.459.748.453
- Gid tri hao mon ldy ké 223 (604.670.710.183) (481.798.179.632)
2. Taisan co dinh vd hinh 227 14 53.656.176.817 35.904.496.716
- Nguyén gid 228 91.011.224.644 63.830.080.743
- Gid trj hao mon Idy ké 229 (37.355.047.827) (27.925.584.027)
Il. Taisan dé& dang dai han 240 75.029.511.026 83.871.528.590
1. Chi phi xdy dyng co ban d& dang 242 15 75.029.511.026 83.871.528.590
IV. Pau tu tai chinh dai han 250 30.000.000.000 74.000.000.000
1.  Diu tu ndm gitt dén ngay ddo han 255 6 30.000.000.000 74.000.000.000
V. Taisan dai han khdc 260 438.814.919.647 383.877.194.996
1. Chiphi tra trudc dai han 261 12 438.814.919.647 383.877.194.996
TONG CONG TAI SAN (270=100+200) 270 6.363.556.558.123 6.439.394.156.721

Céc thuyét minh kém theo ld mgt bé phdn hop thanh cUa bdo cdo tai chinh ho'ip nhat nay
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TONG CONG TY €O PHAN BU'U CHINH VIETTEL
S& 2, ngd 15 phd Duy Tan, Phudng Dich Vong Hau,
Quén Cau Gidy, Thanh phd Ha Ngi, Viét Nam

MAU SO BO1-DN/HN
Ban hanh theo Théong tu sé 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cda B Tai chinh

BANG CAN P61 KE TOAN HQP NHAT (Tiép theo)

Tai ngay 31 théng 12 ndm 2024

Bon vi: VND
Thuyét S8 dau nam
NGUON VON M3s§ minh S8 cudi nim (Trinh bay lai)
C. NOQ PHAITRA 300 4,775.100.011.952 4,855.177.276.852
. No nginhan 310 4.676.144.433.818 4.801.780.217.636 f
1.  Phaitra ngwdi ban ngan han 311 16 660.902.415.331 484.658.949.820 s|
2. Ngu®i mua tra tién trwdc ngan han 312 3.987.739.541 3.515.514.378 X
3, Thué&va céc khodn phai nép Nha 313 17 122.515.531.270 121.634.994.376 d
nuoc '
4,  Phaitra ngudilao dong 314 581.595.506.372 587.326.219.182
5. Chi phi phai trd ngén han 315 18 329.879.721.788 316.727.484.002 /5 >
6. Doanh thu chua thuyc hién ngdn han 318 19 42.941.314.075 32.384.633.331
7. Phai trd ngan han khéc 319 20 1.470.158.663.520 1.569.593.012.530 5 TY\~*
8. Vayngin han 320 21 1.375.517.858.200 1.670.707.830.732'N  |¥
9. Quf khen thuding, phic lgi 322 23 88.645.683.721 15.231.579.285 NH
-y |
II. N daihan 330 98.955.578.134 53.397.059.216
1. Phai tra dai han khac 337 20 26.452.964.500 12.606.347.100' %
2. Vaydai han 338 22 72.502.613.634 40.790.712.116
D. VON CHU s&HOU 400 1.588.456.546.171 1.584.216.879.869 |
. Vén chl s& hiru 410 24 1.588.456.546.171 1.584.216.879.869
1. Vén gop clia chi s& hitu 411 1.217.830.420.000 1,217.830.420:000
- C6 phiéu phd théng cé quyén biéu  411a 1.217.830.420.000 1.217.830.420.000
quyét
2. Thang du von cd phan 412 21.173.847.940 21.173.847.840
3. Chénh léch ty gid hoi doai 417 (4.526.456.204) (4.306.371.221)
4.  Quf dau tu phét trién 418 48.406.480.518 4.920.203.786
5. Lginhudn sau thué chua phdn phéi 421 305.572.253.917 344.598.779.364
- Loi nhudn sau thué chua phén phéi 16.906.198.415 18.628.369.701
g A 421a
liiy ké dén cudi ndm trudc
- Lgii nhud@n sau thué chua phén phéi  421b 288.666.055.502 325.970.409.663
ndm nay
TONG CONG NGUON VON 6.439.394.156.721

.363.556.558.
(440=300+400) 440 6.363.55 5 123

{;‘
Q/TON

L]

by

G CONG TY

/_-__
L& Thj Bich Thay Nguyén Binh Minh Phiing Vin Cuérng
Ngudi lap biéu K& todn trudng Téng Gidm déc
Ngady 26 thang 3 ndm 2025

Céc thuyét minh kém theo la mot bg phdn hop thanh cia bdo cdo tai chinh hop nhdt nay
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TONG CONG TY €O PHAN BU'U CHINH VIETTEL

S8 2, ngd 15 phd Duy Tén, Phudng Dich Vong Hau,

Quén Ciu Gidy, Thanh ph& Ha N§i, Viét Nam

MAU SO B02-DN/HN

Ban hanh theo Théng tu 56 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua B§ Tai chinh

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH HQP NHAT

Cho ném tai chinh két thac ngdy 31 thdng 12 ndm 2024

Pon vi: VND
Thuyét Nam trudc
CcHi TIEU M&sé minh N3m nay (Trinh bay lai)

1. Doanh thu ban hang va cung cap 01 27 20.734.671.115.593 19.587.521.805.154
dich vy

2. Doanh thu thun vé ban hang va 10 20.734.671.115.593 19.587.521.805.154
cung cap dich vy (10=01)

3.  Gid vén hang bén 11 28 19.729.225.253.128 18.705.973.824.498
Loi nhuan gép vé bdn hangva 20 1.005.445.862.465 881.547.980.656
cung cap dich vy (20=10-11)

5.  Doanh thu hoat déng tai chinh 21 30 89.857.645.514 136.080.278.167
Chi phi tai chinh 22 31 58.682.606.798 65.781.120.491

- Trong dé: Chi phi ldi vay 23 57.801.498.674 63.945.975.580

7.  Chiphiban hang 25 32 113.569.053.317 51.490.050.770

8.  Chiphiquanly doanh nghiép 26 32 440.298.056.149 413.074.412.273

9.  Lginhudn thudn tir hoat dgng kinh 30 482.753.791.715 487.282.675.289
doanh (30=20+(21-22)-(25+26))

10. Thu nhdp khac 31 1.427.887.836 3.632.709.163

11. Chi phl khac 32 853.043.468 7.493.599.026

12. Lginhuén/(18) khac (40=31-32) 40 574,844,368 (3.860.889.863)

13. Téng lgi nhudn k& todn trudce thué 50 483.328.636.083 483.421.785.426
(50=30+40)

14. Chi phi thué thu nhap doanh nghiép 51 33 100.242.794.368 100.543.717.453
hién hanh

15. Lo nhuén sau thué thu nhép 60 383.085.841.715 382.878.067.973 :
doanh nghiép (60=50-51) ,/
Trong dé:

Loi nhudn sau thué clia Téng Céng ty me 61 383.085.841.715 382.878.067.973

16. LHi co ban trén cd phiéu 70 34 2.370 1.892
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L& Thi Bich Thay Nguy&n Binh Minh 'AY PKifhg Vin Cwong
Ngwdi 18p bidu K& toan trudng Téng Gidm doc
Ngay 26 thang 3 ndm 2025

Cdc thuyét minh kém theo Ia mét bd phdn hgp thanh cda bdo cdo tai chinh hop nhét nay
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MAU 58 B03-DN/HN
Ban hanh theo Théng tw 58 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 clia B§ Tai chinh

TONG CONG TY €O PHAN BU'U CHINH VIETTEL
S 2, ngd 15 phd Duy Téan, Phudng Dich Vong Hau,
Quén Ciu Gidy, Thanh phd Ha N&i, Viét Nam

BAO CAO LU'U CHUYEN TIEN TE HQ'P NHAT

Cho ném tai chinh két thic ngay 31 thdng 12 ndm 2024

Pon vi: VND
Ndm trwd'c
CHIi TIEU M3 sé N&m nay (Trinh bay lai)
I.  LUU CHUYEN TIEN TU HOAT BONG KINH DOANH
1.  Lginhudn trwde thué 01 483.328.636.083 483.421.785.426
2. Diéu chinh cho cac khoan:
Khéu hao ti san ¢ dinh 02 133.040.657.378 82369915745  GA09543
Cac khodn dy phong 03 4.544.931.688 620.876.313 i _ >
(L&i)/16 chénh léch ty gid hdi dodi do danh gia 04 (1.407.334.907) 11.703.915 G CONG Ty
lai c4c khodn myc tién té co gdc ngoai té ‘O PHAN
(L&i) tir hoat dong dau tu 05 (86.618.397.603) (135.251.436.155) Y CHINH
Chi phf 13 vay 06 57.801.498.674 63945975580 - JEL
3, Leinhudn tir hoat déng kinh doanh trudc 08 590.689.991.313 495.118.820.824 =75 (ovl
t:ay dé’?vd’n hruqd’é:g 5 w.
Thay d6i cac khodn phai thu 09 (362.006.634.230) 203.562.963.473
Thay d8i hang ton kho 10 118.251.823.244 (56.264.612.603)
Thay d6i cac khoadn phai tra (Khong ke 1ai vay 11 100.266.792.399 1.444,229.947
phai tra, thué thu nhap doanh nghiép
phai np)
Thay déi chi phi tra trudc 12 (263.097.513.150) (325.689.667.521) A
Tien l3i vay da trd 14 (58.820.354.167) (62.686.362.762) %E
Thué thu nhap doanh nghiép da ndp 15 (126.886.613.905) (35.013.003.601) £
Tién thu khéc tir hoat dgng kinh doanh 16 748.111.625 - Ki
Tién chi khéc cho hoat ddng kinh doanh 17 (130.239.951.500) (42.656.422.532) Dl];
Lwu chuyén tién thudn tir hoat déng 20 (131.094.348.371) 177.815.945.225 ~¥~|
kinh doanh @
~
II. LUU CHUYEN TIEN TU HOAT DONG DAU TU
1. Tién chi mua sam, xay dyng TSCD va 21 (373.683.152.893) (374.675.683.495)
cac tai san dai han khac
2. Tién thu thanh ly, nhugng ban TSCD va 22 - 1.675.454.546
cac tai san dai han khac
3. Tién chi cho vay, mua céng cy ng clia 23 (1.123.715.168.000) (601.000.000.000)
don vj khac
4. Tién thu hdi cho vay, bén lai cdc cong cy ng 24 1.435.220.710.745 825.462.072.700
clia don vj khac
5. Tién thu hdi dau tu vén vao don vi khéc 26 - 10.000.000.000
6. Tién thu Iai cho vay, ¢6 tic va lgi nhudn 27 130.414.983.449 110.078.967.015
dugc chia
Lwu chuyén tién thuén tir hoat déng 30 68.237.373.301 (28.459.189.234)

déu tw

Cdc thuyét minh kém theo lé mét bé phan hop thanh cda bdo cdo tai chinh nay
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TONG CONG TY €O PHAN BU'U CHINH VIETTEL
S8 2, ngd 15 pho Duy Tan, Phudng Dich Vong Héu,

Quén Cau Gidy, Thanh phd Ha Noi, Viét Nam

MAU S8 B0O3-DN/HN

Ban hanh theo Thong tu s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cla B Tai chinh

b

BAO CAO LU'U CHUYEN TIEN TE HQP NHAT (Tiép theo)

Cho ném tai chinh két thiic ngay 31 thdng 12 ndm 2024

CHi TIEU

LU'U CHUYEN TIEN TU HOAT BONG TAI CHINH

Tién tra lai vén gép cho céc chi s& hitu,
mua lai c6 phiéu cla doanh nghiép da
phat hanh

Tién thu tir di vay

Tién trd ng gbc vay

C8 tire, lgi nhudn da tra cho chii s& hitu
Lwu chuyén tién thuén tir hoat déng
tai chinh

Lwu chuyén tién thuin trong ndm
(50=20+30+40)

Tién va twong dwong tién dau nam

Anh hudng clia thay déi ty gid héi dodi
quy déi ngoai té

Tién va twong duong tién cudi ndm
(70=50+60+61)

(Mg

—_—

=
w

32

33
34
36
40

50

60

61

70

(=

Nam nay

Pon vi: VND

Ndm trudc
(Trinh bay lai)

67.495.908.202.377
(67.759.386.273.391)
(179.949.251.100)
(443.427.322.114)

(506.284.297.184)

894.914.736.509

922.728.194

(1.295.400.000)

33.063.760.293.654
(32.649.032.387.457)
(128.189.719.005)
285.242.787.192

434.599,543.183

459.558.841.130

756.352.196

389.553.167.519

894.914.736.509

L& Thj Bich Thiy
Ngudi 1ap biéu

Nguyén Binh Minh
K& todn truwdng

Phung Van Cuong

Tong Gidam déc

Ngay 26 thang 3 ndm 2025

Céc thuyét minh kém theo ld mét bé phén hop thanh cda bdo cdo tai chinh nay
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TONG CONG TY €O PHAN BU'U CHINH VIETTEL MAU SO B 09-DN/HN
S8 2, ngd 15 pho Duy Tan, Phudang Dich Vong Hau, Ban hanh theo Théng tw s& 202/2014/TT-BTC

Quén Ciu Gidy, Thanh pho Ha Noi, Viét Nam

ngay 22 thang 12 ndm 2014 clia B§ tai chinh

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
Cde thuyét minh nay la mét phén hop thanh va cén dugc doc ddng thoi vdi bdo cdo tai chinh hgp nhdt kém theo

1.

THONG TIN KHAI QUAT

Hinh thirc s& hitu vén

Téng Cong ty C8 phan Buu chinh Viettel (goi tat 1a “Téng Cong ty”) la doanh nghiép dugc chuyén dai tir
Doanh nghiép Nha nwéc Cong ty TNHH MTV Buu chinh Viettel trire thudc Téng Cong ty Vién théng Quan
doi (nay 1a Tap doan Cong nghiép — Vién théng Quéan di) sang Cong ty C6 phan theo Quyét dinh s6
123/QD-BQP ngay 14 thang 01 n3m 2019 cia BG Quéc phong, hoat dong theo Gidy chitng nhan déng ky
Doanh nghiép s6 0104093672 do S& K& hoach va Pau tu Thanh ph8 Ha Ngi cdp, dang ky [an d3u ngay 03
théng 7 ndm 2009 va thay d&i [an thi 25 ngay 11 théng 02 nam 2025. Theo Quyét dinh s6 819/Qb-
SGDHCM ngay 21 thang 12 ndm 2023, Téng Cong ty da chinh thirc niém yét ¢6 phiéu tai S& Giao dich
Ching khodn Thanh phé H8 Chi Minh v&i ma chirng khoan VTP,

Try s& chinh clia Téng Cong ty tai s6 2, ngd 15 phd Duy Tén, Phudng Dich Vong Hau, Quan Cau Giay,
Thanh phd Ha N§i, Viét Nam.

V6 didu 18 clia Téng Cong ty 13 1.217.830.420.000 VND, tuong duong 121.783.042 ¢8 phan, ménh gid
mét c8 phan la 10.000 VND.

Téng s6 nhan vién clia Téng Cong ty tai ngay 31 thang 12 ndm 2024 |a 17.588 (tai ngay 31 thang 12 ndm
2023:15.508).

Nganh nghé kinh doanh va hoat dgng chinh

Nganh ngh& kinh doanh clia Téng Céng ty bao gom:

- Chuy@n phat, kinh doanh dich vu chuyén phat nhanh buu phdm, buu kign, hang hoa;
- Buu chinh;

- Cho thué xe c¢6 déng co;

- Van tai hang hda bang dudng bo;

- Kho béi va lvu gilt hang hoa.

Hoat ddng chinh clia Téng Céng ty 1a chuyén phat, kinh doanh dich vy chuyén phat nhanh buwu pham, buu
kién, hang hda.

Chu ky kinh doanh théng thudong

Chu ky kinh doanh thang thudmng clia Téng Cong ty duoc thirc hién trong thi gian khéng qua 12 thang.
Ciu tric doanh nghiép

Tai ngay 31 thang 12 ndm 2024, Téng Cong ty cd chi nhanh tai 63 tinh, thanh phd trén toan qudc. Theo
Nghi quyét s6 82/NQ-HDQT ngay 07 thang 6 ndm 2024 clia HYi ddng Quan tri, Tong Cong ty da cham dit

hoat ddng clia 12 Chi nhanh tai Thanh ph& Ha N§i va 11 Chi nhanh tai Thanh phé Hb Chi Minh theo chl
trwong t8i tru s6 lwgng Chi nhdanh, m&i Thanh phd s& c6 mt Chi nhdnh thdng nhat quan Iy.
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TONG CONG TY €O PHAN BU'U CHINH VIETTEL
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (Tiép theo) MAU 50 B 09-DN/HN

(ii)

Tai ngay 31 thang 12 ném 2024, Téng Cng ty c6 cac cdng ty con nhu sau:

Noithanh Tyléphan Tylé quyén
lapvahoat s&hitu  biéu quyét

Tén cdng ty déng (%) nam giir (%) Hoat ddng chinh

- Cong ty TNHH MTV Cong Ha Noi 100,00 100,00 Kinh doanh dich vy phéat trién

nghé Buu chinh Viettel khach hang; dich vu quan ly, vén
hanh khai thac; dich vy buu chinh
digitalize.

- Cong ty TNHH MTV Logistics Ha Noi 100,00 100,00 Kinh doanh djch vy logistics.

Viettel

- Cong ty TNHH MTV Dich vy Ha Ngi 100,00 100,00 Kinh doanh thuong mai.

va Thuong mai Viettelpost

- Cng ty TNHH Mygo Campuchia 100,00 100,00 Kinh doanh djch vy chuyén phat

Campuchia nhanh; buu phdm, buu kién, hang
hoéa.

- Cong ty TNHH VTP Myanmar Myanmar 100,00 100,00 Kinh doanh dijch vu logistics.
(i)

- Cong ty TNHH MTV Viettel Lao 100,00 100,00 Kinh doanh dich vy logistics.
Post Lao (ii)

Theo Gidly chitng nhan dang ky Doanh nghiép sira ddi s8 109684023 do Téng vy Pau tw va Quan ly Doanh
nghiép clia Cong hoa Lién bang Myanmar cdp ngay 04 thang 4 nam 2024, Cong ty TNHH Mygo Myanmar
dugc dbi tén thanh Cong ty TNHH VTP Myanmar ké ti ngay nay.

Theo Ngh| quy&t Hai dBng Quan tri s8 119/NQ-HDQT ngay 04 thang 9 ndm 2024 ve viéc thyrc hign dau tu
ra nuwdc ngoai, Téng Cong ty da thanh 13p Céng ty TNHH MTV Viettel Post Lao (“Viettel Post Lao”) theo
Gidy chitng nhan Dang ky Pau tu ra nudc ngoai s6 202401349, do BY K& hoach Dau tw cp lan dau ngay
13 thang 11 ndm 2024. Nganh ngh& kinh doanh chinh clia Céng ty TNHH MTV Viettel Post Lao la Kinh
doanh dich vu chuy@n phat, dich vu kho van, dich vy vén tai hang héa néi dja va quéc té, thurong mai hang
héa va dich vy, thirong mai dién ti, xudt nhap khau, dich vu forwarding. T8ng s6 vén dau tu dy kién I3
5.340.801 USD biing tign. Tai ngay 31 thang 12 ndm 2024, Téng Cng ty da gop v6n vao Viettel Post Lao
béing tién Ia 1.300.000 USD tuong dwong 33.116.200.000 VND.

Thuyét minh vé kha ning so sanh théng tin trén béo cdo tai chinh hop nhét

$& liéu so sanh 13 s8 lidu clia bdo co tai chinh hgp nhdt da dugc kiém toan cho ndm tai chinh két thic
ngay 31 thang 12 ndm 2023, Mét s8 s8 liéu da dugc trinh bay lai nhu chi tiét tai Thuyét minh s& 04.

CO 5O LAP BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT VA NAM TAI CHINH
Co s& lap bao cdo tai chinh

Bio c4o tai chinh hop nhat kém theo dugc trinh bay bing ng Viét Nam (VND), theo nguyén tac gia goc
va phit hgp véi chudn myc ké todn, ché dd ké toan doanh nghiép Viét Nam va cac quy dinh phap Iy c6 lién
quan dén viéc 1ap va trinh bay bdo céo tai chinh hgp nhét.

Bdo cdo tai chinh hep nhat kém theo khdng nhidm phan anh tinh hinh tai chinh hgp nhat, két qua hoat
déng kinh doanh hgp nhét va tinh hinh luu chuyén tién t& hop nhét theo céc nguyén tic va thong & ké
toan dugc chip nhan chung tai cac nuwdc khac ngoai Vigt Nam.
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TONG CONG TY CO PHAN BU'U CHINH VIETTEL
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (Tiép theo) MAU SO B 09-DN/HN

3.

B40 cdo tai chinh hgp nhét cho ndm tai chinh két thic ngay 31 théng 12 ndm 2024 clia Téng Cong ty dugc
I4p trén co s& hop nhdt s8 liéu bao céo tai chinh riéng ca Téng Cong ty va béo cdo tai chinh clia céc cong
ty con durge Iap cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2024.

P& phuc vy myc dich hgp nhét bao cdo tai chinh, Téng Cong ty da thirc hién viéc chuyén d6i béo cdo tai
chinh clia Téng Céng ty con duoc 1ap bing cac dong tien ndi té clia cac thj trudng sang dong tién béo cdo
ctia Téng Cong ty me dugc 1dp bing Ddng Viét Nam (VND) cho ndm tai chinh két thdc ngay 31 thang 12
nam 2024 theo nguyén tic sau:

Tai sdn dugc quy d6i ra VND theo ty gid giao dich thyc t& chéo cudi ndm dugc xéc dinh dya trén ty gia
mua vao USD trén VND va ty gid ban ra USD trén dong ndi té tai thi truong cong ty con tai ngan hang Téng
Cong ty va cdng ty con thudng xuyén cd giao dich;

No phai trd dugc quy déi ra VND theo ty gid giao dich thuc té chéo cudi ndm dugce xdc dinh dya trén ty
gia ban ra USD trén VND va ty gid mua vdo USD trén déng ni té tai thj trudng cdng ty con tai ngén hang
T6ng Cong ty va cong ty con thudng xuyén co giao dich;

Truding hop ty gid bén va ty gid mua clia ngdn hang tai thai diém bdo cdo chénh léch khdng qua 0,2% thi
duwoc ap dung ty gida mua - ban binh quan;

Gia tri tai san thulin clia Cong ty con do cong ty me ném gilt tai ngay gop v8n dugc quy ddi theo ty gid ghi
58 tai ngay gop vén;

Loi nhuén sau thué chua phan phdi phét sinh sau ngay mua céng ty con dugc quy doi béng cach tinh todn
theo cic khoan muc doanh thu, chi phi cia Bdo cdo két quéd hoat ddng kinh doanh; C6 tirc da trafuoc
quy déi theo ty gid giao dich thirc t& tai ngay tra cé tic;

Céc khoan muc thudc Béo céo két qua hoat ddng kinh doanh va Béo cdo lwu chuyén tién té dugc quy doi
theo ty gi4 giao dich thyrc t& tai thoi diém phét sinh giao dich. Trudng hop ty gid binh quan ky ké todn xap
Xi ty gid giao dich thyrc t& tai thoi diém phat sinh giao dich (chénh léch khong qua 2%) thi dwgc ap dung
ty gid binh quan. Trudng hop bién do giao dong clia ty gid gitra thoi diém dau ndm va cudi ndm trén 2%
thi 4p dyng ty gid cudi nam.

Chénh l&ch ty gid phat sinh khi chuyén déi béo céo tai chinh dugc Iap bang dong ngoai té sang Dong Viét
Nam dugc ghi nhén trén chi tiéu “Chénh I&ch ty gid héi dodi” - M s& 417 thude phan Von chli s hitu clia
Bang cin d8i k& todn hgp nhét. Chénh léch ty gid dwrgc ghi nhan vao két qua hoat dong kinh doanh hop
nhét cda ndm chdm dirt hoat dong tai nudc ngoai clia Tong Cong ty.

N&m tai chinh

N#m tai chinh ctia Téng Cong ty bat dau tir ngay 01 thang 01 va két thic vao ngay 31 thang 12.

TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU

Sau day 1a cac chinh séch k& toan chi y8u dugc Téng Cong ty ap dung trong viéc 13p bdo cdo tai chinh hop
nhat:
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TONG CONG TY €O PHAN BU'U CHINH VIETTEL
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (Tiép theo) MAU SO B 09-DN/HN

3.1

3.2

33

3.4

U'dc tinh ké todn

Viée 14p bdo cdo tai chinh hgp nhit tudn tha theo chudn myc ké todn, ché d ké toén doanh nghigp Viét
Nam va cac quy dinh phdp Iy c6 lién quan dén viéc lap va trinh bay bao céo tai chinh hop nhét yéu céu
Ban Téng Gidm d6c phai ¢ nhitng udc tinh va gid dinh anh hudng dén sé liéu béo cdo vé cdng ng, tai san
v viéc trinh bay cac khoan céng no va tai san tiém tang tai ngay |p béo céo tai chinh hop nhat cling nhu
céc s8 lidu bdo cdo vé doanh thu va chi phi trong sudt ndm tai chinh. Mic du cac wdc tinh ké todn dugc
l4p biing tat ca sy hidu biét ctia Ban Téng Giam ddc s8 thyc té phét sinh cd thé khdc véi cac wéce tinh, gia
dinh dat ra.

Co' s& hg'p nhét bdo cdo tai chinh hop nhit

Bdo céo tai chinh hop nhat bao gdm béo cdo tai chinh clia Tdng Cang ty va bdo céo tai chinh clia cic cong
ty do Cong ty kiém sodt (cdc cong ty con) dugc |ap cho dén ngay 31 théng 12 hang ndm. Vigc kigm soét
nay dat dugc khi Téng Cong ty cé kha ning kiém sodt céc chinh sach tai chinh va hoat ddng clia cac cong
ty nhan dau tw nhdm thu dugc lgi ich tir hoat déng cla cac cong ty nay.

K&t qua hoat dong kinh doanh clia cac céng ty con duge mua lai hodc ban di trong ndm dugc trinh bay
trong Bao co két qua hoat déng kinh doanh hgp nhét tir ngay mua hodc cho dén ngay ban khodn dau tu
& cong ty con do.

Trong trwding hop can thiét, bdo cdo tai chinh clia cdc cong ty con dugc diu chinh dé céc chinh séch ké
toan dugc ap dung tai Téng Céng ty va cac cong ty con la giéng nhau.

T4t ca cac nghiép vu va 6 du gitta cic cong ty trong cling Tong Céng ty dugc loai bd khi hgp nhét béo cdo
tai chinh.

Loi fch ctia c8 déng khdng kiém soat bao gdm gia trj céc l¢i ich cla c8 dong khdng kiém sodt tai ngay hop
nhét kinh doanh ban d3u (chi ti&t xem ndi dung trinh bay duéi day) va phan lgi ich clia c6 déng khdng
kiém soat trong sy bién dong clia tdng vén chi s& hiru ké tir ngay hop nhét kinh doanh. Cac khodn 16 phat
sinh tai cdng ty con phai duoc phan b8 twong tng véi phan s hitu cla cé dong khéng kiém sodt, ké ca
trudmg hop 8 18 d6 1én hon phin s& hitu cia cd déng khong kiém soat trong tai san thuan clia Tong Cong
ty con.

Hop nhit kinh deanh

Tai s3n, cdng ng va cdng ng tiém tang clia Téng Cng ty con dugc xdc dinh theo gia tri hop ly tai ngay
mua cbng ty con. Bat ky khodn phuy trdi no gilta gid mua va téng gid tri hop Iy clia tai san dugc mua dugc
ghi nhan 13 Igi thé thuong mai. BAt ky khoan thigu hut nao gitra gid mua va téng gid tri hop ly cla tai sén
duwoc mua dugc ghi nhan vao két qua hoat déng kinh doanh clia nién dg ké todn phat sinh hogt dgng mua
cbng ty con.

Loi fch clia c8 dng khdng kiém sodt tai ngay ho'p nhdt kinh doanh ban dau dugc xac dinh trén co sd ty 1é
cia c8 ddng khdng kiém soat trong t8ng gid tri hop Iy cla tai san, céng ng va cong ng tiém tang dugc ghi
nhan.

Tién va cac khodn twong dwong tién

Tign va cac khodn twong duong tién bao gdm tign mit tai qu, cdc khoan tién glri khong ky han, tién dang
chuyén, cic khodn d3u tu ngin han (cé ky han g8c khéng qué 3 thang), cd kha ndng thanh khoan cao, dé
dang chuyén ddi thanh tién va it rdi ro lién quan dén viéc bién dong gid tri.
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TONG CONG TY €6 PHAN BU'U CHINH VIETTEL )
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (Tiép theo) MAU SO B 09-DN/HN

3.5

3.7

3.8

C4c khoan dau tw tai chinh

Céc khoén déu tw ndm gil dén ngay ddo han

Cac khodn d3u tur ndm gitr dén ngay déo han bao gdm céc khodn dau tu ma T6ng Cong ty c6 y dinh va kha
nang gitt dén ngay ddo han. Cac khodn dau tu ném gilt dén ngay dao han bao gdm: cac khoan tién gri
ngan hang co ky han.

Thu nhép 131 tir cic khodn ddu tw ndm gir d&n ngay ddo han sau ngay mua dugc ghi nhan trén Bdo cao
két qua hoat dong kinh doanh trén co s& dy thu.

Céc khodn du tu ném gilt d&n ngdy ddo han dugc xac dinh theo gid gc trir di dy phong ton thét dau tw
nam gitt dén ngay déo han.

Dy phong t8n tht dau tw ndm gil dén ngay ddo han dugc trich Iap theo cac quy dinh k& toan hién hanh.
Ng¢ phai thu

No phai thu 3 58 tién c thé thu hi clia khdch hang hodc céc d6i twong khdc. No phai thu dugc trinh bay
theo gid tri ghi s8 trir di cac khoan dy phong phai thu kho doi.

Dy phong phai thu khé déi dugc trich 18p cho nhitng khodn n¢ phai thu ma ngudi ng khé cd kha ndng
thanh todn do bj thanh Iy, phé san hay cac khé khdn tuong tu.

Hang tén kho

Hang tén kho dugc xac dinh trén co s& gid thdp hon gitra gia gdc va gié trj thuén cé thé thyre hign dugc.
Gia gdc hang ton kho thuong mai bao gdm chi phi mua va cdc chi phi khdc cd lién quan tryc ti€p dén viéc
mua hang ton kho. Gia g8c clia hang ton kho dugc xac dinh theo phwong phap binh quén gia quyén. Gid
tri thuin cé thé thie hidn dugce duoc xéc dinh béng gid ban wdc tinh trir cac chi phi vdc tinh dé hoan
thanh san phdm ciing chi phi tiép thi, bdn hang va phan phdi phat sinh. Hang tén kho dugc hach toan
theo phuong phap ké khai thudong xuyén.

Dy phong gidm gia hang tn kho clia Téng Cdng ty dugc trich 13p theo cac quy djnh ké todn hién hanh.
Theo dé, Téng Cong ty dugc phép trich 1ap du phong gidm gid hang ton kho 16i théri, hdng, kém pham chat
va trong trwdng hop gia gbc clia hang tén kho cao hon gi trj thuén c6 thé thure hien dugce tai ngay két
thic nién dd ké toan.

Tai san ¢8 dinh hitu hinh va khiu hao
Tai san 8 dinh hitu hinh dwgc trinh bay theo nguyén gié trir gid tri hao mon Iy ké.

Nguyén gid tai san cé dinh hinh thanh do mua s3m bao gbm gid mua va toan bd cac chi phi khac lién quan
trire tiép dén viéc dua tai san vao trang théi san sang st dung. D8i véi tai san ¢ dinh hinh thanh do dau
tw xdy dung co ban theo phuong thirc giao thau hodc ty xay dung va san xudt, nguyén gid 1a gid quyét
toan cong trinh xdy dung theo quy ché quan ly dau tu va xdy dyng hién hanh, cac chi phi khéc cd lién quan
tryrc tidp va 1 phi trirdc ba (néu cé). Truong hop dy én dd hoan thanh va dua vao str dung nhung quyét
toén chua duge phé duyét, nguyén gid tai san c6 dinh dugc ghi nhin theo gia tam tinh trén co s& chi phf
thuc t& d3 b ra dé cd dugc tai san cd dinh. Nguyén gia tam tinh sé du'gc digu chinh theo gid quyét todn
duoe cac co quan c6 tham quyén phé duyét.
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3.10

Tai san ¢8 dinh hitu hinh duoc khiu hao theo phuong phdp dudng thang dya trén thoi gian hitu dung
udc tinh nhu sau:

S8 ndm
Nha clra va vat kién tric 05-20
Mday méc va thiét bj 03-10
Phuong tién van tai, truyén dan 06 - 08
Thiét bi, dung cu quan ly 03-10
Tai san ¢o dinh hitu hinh khac 03-05

Céc khoan I3i, 18 phat sinh khi thanh ly, ban tai sén |3 chénh I&ch gitta thu nhép thuan do thanh Iy tai san
va gid trj con lai clia tai san va duge ghi nhin vao Béo cdo két qué hoat ddng kinh doanh hop nhat.

Thué tai san

Mt khoan thué duge xem 13 thué tai chinh khi phan 16n cic quy@n lgi va rii ro vé quyén s& hitu tai san
duoc chuyén sang cho ngudi di thud. Tat ¢4 céc khodn thué khac duge xem la thué hoat dong.

Téng Cong ty 13 bén cho thué

Doanh thu cho thué hoat déng dwoc ghi nhin theo phuong phap dudng thing trong sudt thoi gian cho
thud. Chi phi tryc tiép ban dau phét sinh trong qua trinh dam phan ky hop dong thué hoat déng dugc ghi
nhan vao chi phi trong nam khi phat sinh.

Téng Cong ty |a bén di thué

M6t khoan thué duge xem la thué hoat dgng khi bén cho thué van dugc hwdng phan Ién céc quyén lgi
va phai chiu rli ro v& quyén s& hitu tai san. Chi phi thué hoat dong dugc ghi nhdn vao Bao cdo két qua
hoat déng kinh doanh hgp nhat theo phuong phép dudng théng trong sudt thoi gian thué. Cac khoan
tidn nhan dwoc hodc phai thu nhim tao diéu kién ky k&t hgp ddng thué hoat dong cling dugc ghi nhan
theo phuong phép dudng thing trong sudt thai gian thué.

Tai san cd dinh vé hinh va khdu hao
Quyén st dung dét

Tai san ¢ dinh vé hinh thé hién gia tri quyén sir dung d4t lau dai va quyén sir dung dét c6 thai han, dugc
trinh bay theo nguyén gid trir gid tri hao mon Ity ké. Téng Cong ty khong trich khdu hao dai vai quyén st
dung dét 1au dai, Quyén si&r dung dat cé thoi han dugc phan b theo phurong phap dudng thang dya trén
thai gian st dung 16 dat.

Phén mém mdy tinh

Gia mua cGia phin m&m may vi tinh méi ma phan mém may vi tinh nay khong la mét bé phan khéng thé
téch roi véi phiin cing ¢6 lién quan thi dugc vén héa va hach todn nhu tai san cd dinh vé hinh. Phan mém
may vi tinh dugc khiu hao theo phuong phap dudng thdng trong vong 03 — 05 ndm.

T4i sin ¢8 dinh vé hinh la phin mém mdy tinh duwgc tao ra tir ndi bo Téng Cong ty phat sinh tir giai doan
phét trién chi dwoc ghi nhan khi thda man céc diéu kign cda Chu#n murc k& toan Viét Nam sé 04 — Tai san
¢6 dinh v hinh.
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3.12

3.13

Tai san c8 dinh v6 hinh 13 phan mém mdy tinh dwgc tao ra tir ndi by Téng Cang ty dwgc khiu hao theo
phuong phap dudmg thing dya trén thei gian hitu dyng udce tinh. Trong trudng hop khong thé ghi nhdn
I3 tai s3n c6 dinh vé hinh tao ra tir ndi bd Téng Céng ty, chi phi nghién ctru phat trién dugc hach todn vao
khoan I4i hoic 16 trong ndm tai chinh phét sinh chi phi dé.

Tai san ¢é djnh vé hinh khdc

Tai san ¢8 dinh vé hinh khac duoc ghi nhin ban dau theo gid mua va dugc khdu hao theo phuong phap
dudng thing trong vong 03 nam.

Chi phi xdy dyng co ban d& dang

Céc tai sAn dang trong qué trinh xdy dyng phuc vu muyc dich san xudt, cho thué, quan Iy hodc cho cac muc
dich khdc dwoc ghi nhin theo gid géc bao gdm céc chi phi can thiét dé hinh thanh tai san bao gdm chi phi
xay 1p, thiét bj, chi phi khac c6 lién quan phi hgp véi chinh séch ké todn cla Téng Cong ty. Cac chi phi
nay s& duge chuy@n sang nguyeén gid tai san c6 dinh theo gid tam tinh (néu chura cé quyét todn dugc phé
duyét) khi céc tai san dwoc ban giao dua vao st dung.

Theo quy dinh v& quan Iy dau tw va xdy dyng clia Nha nudc, tily theo phan cap quan ly, gia tri quyét todn
cdc cong trinh xdy dyng co ban hoan thanh can dugc cic co quan cé thdm quyeén phé duyét. Do do, gia
tri cudi cling clia cc cong trinh xay dyng co ban cé thé thay d8i va phy thue vao quyét todn dugc phé
duyét béi céc co quan cé thdm quyén.

Céc khoan chi phi tra trwéc

Chi phi tra trudc bao gom cac chi phf thyc té da phat sinh nhung 6 lién quan dén két qua hoat déng san
xuft kinh doanh ctia nhidu ky k& toan. Chi phi tra truéc bao gdm tien thué dét va chi phi co s& ha tang;
tign thué dia diém, vin phong, cira hang; chi phi céng cu dung cy; chi phi cai tao, stra chiva va céc khoan
khac.

Tién thué d4t va chi phi co s& ha tang; tign thué dja diém, van phong, clra hang thé hién so tién thué ;va
chi phf d3 dwoc tra trudc. Tién thué va chi phi trd trwde nay dugc phan b6 vao Béo cdo két qua hoat déng
kinh doanh theo phuong phdp dudng thing tuong tng véi thai gian tra trudc tien thué.

Céc chi phi céng cu, dung cy; chi phi cai tao, sira chita va cdc khoan khac dugc phan bé vao Bdo cdo két
qua hoat déng kinh doanh hgp nhat, sir dung phuong phdp dudng thing theo cac quy dinh k& toén hién
hanh.

Cac khoan dy phang phai tra

Céc khoan dy phong phai trd dwgc ghi nhan khi Téng Cong ty cé nghTa vy ng hién tai do két qua tir mot
sy kién da xdy ra, va T8ng Cong ty cd khd ning phai thanh todn nghta vy nay. Cc khoan dy phong dugec
xdc dinh trén co s& wdc tinh clia Ban Téng Gidm ddc vé céc khodn chi phi can thiét dé thanh todn nghia
VU nQ ndy tai ngay két thdc nién dg ké todn.
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3.15

3.16

Doanh thu chuwa thyc hién

Doanh thu chua thue hién 13 khoan doanh thu nhan trudc lién quan dén mot hay nhiéu nién dg ké toan
cho céc dich vu cho thué kho, vin phong chua dwgc cung cdp. Téng Cong ty ghi nhdn cac khoan doanh
thu chua thyc hign twong ng vdi phin nghiia vu ma Téng Céng ty s& phai thyc hién trong turong lai. Khi
cac didu kién ghi nhdn doanh thu duwgc théa min, doanh thu chua thic hién s& dugc ghi nhdn vao Bdo
c4o két qua hoat déng kinh doanh hgp nhét trong ndm twong rng véi phan thda mén diu kién ghi nhan
doanh thu doé.

Ghi nhéan doanh thu

Doanh thu ban hang
Doanh thu ban hang dugc ghi nhan khi dong thoi théa man tét ca ndm (5) didu kién sau:

(a) Téng Céng ty da chuyén giao phan 16n rdi ro va lgi fch gén lién véi quyén s& hitu sdn phdm hodc hang
hda cho ngudi mua;

(b) T8ng Céng ty khéng con ndm gilr quy@n quan Iy hang héa nhu ngudi s& hitu hang héa hodc quyén
kiém sodt hang héa;

(c) Doanh thu dugc xdc dinh twong déi chic chan;

(d) Téng Céng ty s& thu duoc lgi ich kinh té tir giao dich ban hang; va

(e) X&c dinh dugc chi phi lién quan dén giao dich bén hang.

Doanh thu cung cédp dich vy

Doanh thu clia giao dich vé cung cdp dich vy duge ghi nhan khi két qua cla giao dich d6 dugc xdc dinh
mét cach déng tin cy. K&t qua cta giao dich cung cip dich vu dwoc xdc dinh khi théa man tat ca bon (4)
diéu kién sau:

(a) Doanh thu dugc xac dinh twong dai chdc chdn;

(b) C6 kha nang thu dugc Igi ich kinh té tir giao dich cung cp dich vu d6;

(c) Xéc dinh dwgc phin cdng viéc da hoan thanh tai ngay clia Bang cén doi ké toan hgp nhét; va

(d) X4c dinh dwge chi phi phét sinh cho giao dich va chi phi d& hoan thanh giao dich cung cap dich vy dé.

Ldi tién giri

L&l tién gri duoc ghi nhan trén co s& don tich, dugc xdc dinh trén s6 du cac tai khodn tién glri va 13 suat
ap dung.

L3i co’ ban trén ¢é phiéu

L&i co bén trén cd phiéu (EPS) dugc tinh cho céc ¢d phi€u phé théng. Ldi co ban trén ¢d phiéu dugc tinh
bing cich |4y I3i hosic 18 phdn b8 cho c6 déng phd théng clia Téng CAng ty chia cho s8 lwgng c& phi€u phd
théng binh quan gia quyén luu hanh trong nam.
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3.18

3.19

Chi phi divay

chi phi di vay dugc ghi nhan vao chi phi san xut, kinh doanh trong ndm khi phat sinh, trir khi dugc vén
hod theo quy dinh ctia Chudn myc k& toan Viét Nam s& 16 “Chi phi di vay”. Theo do, chi phi di vay lién
quan tryc tiép dén viéc mua, dau tu xdy dyng hodc san xudt nhitng tai san can mét thai gian twong d6i
dai d& hoan thanh dua vao st dung hoic kinh doanh durgc cdng vao nguyén gia tai san cho dén khi tai
san d6 dugc dua vao sir dung hodc kinh doanh. Céc khoan thu nhép phét sinh tir vigc dau tw tam thoi cac
khodn vay dugc ghi giam nguyén gia tai san c6 lién quan. BGi véi khoan vay riéng phuc v viéc xdy dyng
tai san c8 dinh, bat déng san dau tv, |di vay dugc vBn héa ké ca khi thoi gian xay dyng dudi 12 thang.

Ngoai té
Cdc giao djch béng ngogi té

Céc nghiép vy phat sinh bing ngoai té dugc chuyén ddi theo ty gia tai ngay phat sinh nghiép vy. S6 du
céc khodn muc tién té cé gbc ngoai té tai ngay két thic nién dd k& todn duge chuyén déi theo ty gid cla
ngan hang thuong mai noi Tong Cong ty thudng xuyén co giao dich tai ngay nay. Chénh léch ty gia phét
sinh dugic hach todn vao Bio cdo két qua hoat ddng kinh doanh hop nhat.

Cho muc dich trinh bay bdo cdo tai chinh hgp nhat

P& phuc vy muc dich hgp nhét béo cdo tai chinh, tai sén va céng ng lién quan dén hoat dong clia Tong
Céng ty tai nudc ngoai (bao gdm ca s8 lidu so sénh) duge chuyén doi sang don vi tién té ctia bdo cdo theo
ty gia tai ngay két thiic nam tai chinh. Cac khoan thu nhap va chi phi (bao gdm ca s8 lidu so sanhNgugc
chuyén d6i theo ty gid binh quan ctia ndm tai chinh trir khi ty gid nay cd bién ddng Ion trong ndm;
truding hop d6 s 4p dung ty gid tai ngdy phat sinh nghiép vu. Chénh léch ty gia h&i dodi, néu cd, s8 &
phan loai vao ngudn vén chd s& hitu va dugce ghi nhdn vao khodn muc “Chénh l&ch ty gia hai dodi”.
léch ty gid dugc ghi nhadn vao két qua hoat dong kinh doanh hop nhat cia ndm cham dit hoat dé'
nuwdc ngoai clia Tong Cong ty.

Thué

Thué thu nhap doanh nghiép thé hién tdng gié trj cla s8 thué phai tra hién tai va sd thué hodn lai.

S8 thué phai tra hién tai dugc tinh dyra trén thu nhap chiu thué trong ndm. Thu nhap chiju thué khac véi
lgi nhudn trude thué dugc trinh bay trén Bao cdo két qua hoat déng kinh doanh hop nhat vi thu nhip
chiu thu& khdng bao gbm céc khoan thu nhap hay chi phi tinh thué hodc dugc khau trir trong cdc ndm
khac (bao gdm ca 18 mang sang, néu c6) va ngoai ra khdng bao gém cdc chi tiéu khong chju thu& hoac
khong dwoc khdu trir.

Thu& thu nhap hodn lai dugc tinh trén cac khodn chénh léch gita gia tri ghi s6 va co so tinh thué thu nhap
clia cdc khodn muc tai san hodic cong n¢ trén béo céo tai chinh hgp nhat va dugc ghi nhdn theo phuong
phép Bang can d&i k& toan. Thué thu nhap hodn lai phai tra phai dugce ghi nhdn cho tat ca cac khoan chénh
léch tam thoi con tai san thu€ thu nhdp hoan lai chi dugce ghi nhan khi chic chdn cé dd Igi nhudn tinh
thué trong twrong lai dé khau trir cac khoan chénh léch tam thoi.

Thué thu nhap hodn lai dwgc xdc dinh theo thué suft dy tinh s& &p dung cho ndm tai san dugc thu hai
hay ng phai trd dugc thanh toan. Thué thu nhdp hodn lai dugce ghi nhin vao Bdo céo két qua hoat dong
kinh doanh hep nhét va chi ghi vao vén chli s& hitu khi khoan thué dé cd lién quan dén cac khoan muc
duoc ghi thing vao van chi s& hitu.
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Tai san thué thu nhap hodn lai v ng thué thu nhap hodn lai phai tra dwgc bl trir khi Téng Cong ty c6
quyén hgp phap dé bl trir gitka tai san thué thu nhap hién hanh v&i thu@ thu nhap hién hanh phai nép va
khi cac tai san thué thu nhap hodn lai va ng thué thu nhap hodn lai phai tra lién quan i thué thu nhap
doanh nghiép duoc quan Iy béi cling mét co quan thué va Téng Cong ty c6 du dinh thanh toan thué thu
nhép hién hanh trén co s& thuan.

Vidc xac dinh thué thu nhap clia Téng Céng ty cdn cl vao cdc quy dinh hién hanh vé thué&. Tuy nhién,
nhitng quy dinh nay thay d8i theo tirng thdi ky va viée xac dinh sau ciing vé thué thu nhap doanh nghiép
tily thuge vao két qua kiém tra cla co quan thué cé thdm quyén.

Céc loai thué khéc dugc 4p dung theo cac ludt thug hién hanh tai Viét Nam.

Cdac bén lién quan

C4c bén duwgc coi 13 bén lién quan ctia Téng Cong ty néu bén dé c6 kha nang, tryc tiép hodc gidn tiép, kiém
soat bén kia hodc cé anh hudng dang k& tdi bén kia trong viéc ra cac quyét dinh tai chinh va hoat dong.
Céc bén lién quan clia Téng Cong ty bao gdm:

- Cac doanh nghiép truc ti€p hay gian tiép qua mot hodc nhiu trung gian ¢d quyén kiém soat Téng Cong
ty hodc chju sy kiém soét clia Téng Cong ty, hodc cung chung s kiBm soét v&i Téng Cong ty, bao gém
ca cong ty me, cng ty con;

- Chc cA nhan tryc tidp holic gidn tiép ndm quyén bidu quyét clia Tdng Cong ty ma cé anh hudng dang ké
d6i véi Téng Cong ty, nhirng nhén sy quan ly chl ch8t cé quyén va trach nhiém vé viée 1ap k& hoach,
quan Iy va kiém sodt cac hoat dong cla T8ng Cong ty, nhitng thanh vién mat thiét trong gia dinh cla
cac ca nhan nay;

- Céc doanh nghiép do cac c nhan néu trén ndm tryc ti€p hodc gian tiép phan quan trong quyen biéu
quyét hodc cd anh hudng déng ké t&i cic doanh nghigp nay.

Trong viéc xem xét tirng m&i quan hé cla céc bén lién quan dé phuc vy cho viéc 1dp va trinh bay Bao cdo
tai chinh hgp nhat, Téng Céng ty chi ¥ téi ban chdt cla m&i quan hé hon 1a hinh thirc phap ly clia céc
quan hé do.

O LIEU SO SANH
Tai thii didm 13p béo cdo tai chinh hop nhét cho nadm tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2024, Ban
Téng Gidm déc Téng Cong ty da quyét dinh trinh bay lai mdt s6 s6 ligu trén bdo cdo tai chinh hop nhdt

cho nim tai chinh két thic ngay 31 thang 12 ndm 2023 clia Tdng Cong ty cén ctr theo két luan ctia Thanh
tra B Tai chinh.
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Anh huéng clia cac digu chinh nhu sau:

BAng cin d&i k& todn hop nhat tai ngay 31 thang 12 nam 2023
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Bon vi: VND

Piéu chinh

Chi tieu M3 s6 S6 da bao cdo hoi té S& trinh bay lai Ghichii

[l (il [i]=[]+[il]
TAI SAN
Phai thu ngén han khac 136 713.424.061.848 309.833.169 713.733.895.017 [1]
Dy phong phaithu ngin 137 (22.041.911.988)  3.503.835.776  (18.538.076.212) (2]
han khé doi
Taisdn 8 dinh hiru hinh 221 337.081.457.278 580.111.543  337.661.568.821 (3]
- Gia trj hao maén liy ké 223 (482.378.291.175) 580.111.543 (481.798.179.632) [3]
Chi phi xay dyng co ban 242 83.163.195.257 708.333.333 83.871.528.590 [4]
d& dang
NQ' PHAI TRA
Thué va cac khoan phai 313 119.089.161.750  2.545.832.626  121.634.994.376 (5]
ndp Nha nudc
Phai tra nguoi lao dong 314 587.490.963.029 (164.743.847) 587.326.219.182 [6]
Chi phi phai tra ngén han 315 317.007.262.511 (279.778.509) 316.727.484.002 (7]
Loi nhudn sau thué chua 421 341.597.975.813 3.000.803.551 344.598.779.364 [9]
phan phéi
- Loi nhudn sau thuéchwa 421b 322.969.606.112 3.000.803.551 325.970.409.663 [9]
phén phéi ném nay
Bdo c4o két qua kinh doanh hg'p nhat cho ndm tai chinh két thic ngay 31 thang 12 ndm 2023

Piéu chinh

Chi tiédu M3 sd S6 d3 bdo cdo hoi td S8 trinh bay lai Ghi chd

Ii] [ii] [ii]=[1+0ii]
Gia von hang ban 11 18.706.908.349.364 (934.524.866) 18.705.973.824.498 [3;6,7]
Chi phi ban hang 25 51.494.722.293 (4.671.523)  51.490.050.770 (7]
Chi phi quan Iy doanh 26 417.372.018.892 (4.297.606.619)  413.074.412.273 [2;4;7]
nghiép
Chi phi thué thu nhép 51 98.307.717.996 2.235.999.457 100.543.717.453 [8]
doanh nghiép hién hanh
Loi nhudn sau thué thu 60 379.877.264.422 3.000.803.551 382.878.067.973 [9]
nhép doanh nghiép
B&o c4o lwu chuy&n tién t& hgp nhit cho ndm tai chinh két thic ngay 31 thang 12 ndm 2023

Piéu chinh
Chi tiéu M3 so S6 d3 bao cdo hoi to $6 trinh bay lai Ghi chd
[1] [2] [31=[1]+[2]

Lgi nhudn trwdc thué 01 478.184.982.418 5.236.803.008 483.421.785.426 [9]
Kh&u hao tai san cd djnh 02 82.950.027.288 (580.111.543) 82.369.915.745 [3]
Céc khoan dy phong 03 4.124.712.089 (3.503.835.776) 620.876.313 (2]
Thay d8i cic khoan phai 09 203.872.796.642  (309.833.169)  203.562.963.473 (1]
thu
Thay d8i cc khodn phai 11 1.578.919.134  (134.689.187) 1.444.229.947 [1;6;7)
tra (Khong k& 1ai vay phai
tra, thué thu nhap doanh
nghiép phai ndp)
Tién chi mua sam, xdy 21 (373.967.350.162) (708.333.333) (374.675.683.495) (4]

dirng TSCP va céc tai san
dai han khac
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TONG CONG TY CO PHAN BU'U CHINH VIETTEL

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (Tiép theo) MAU 5O B 09-DN/HN
Ghichi  Ngidung
[1] T4ng khoan phai thu thué gia tri gia téng cla c4 nhan kinh doanh do ké khai thi€u thu nhap

(2]

chiju thué gia trj gia tang;
Giam chi tiéu Dy phong phai thu khé doi ngdn han do chuwa du diéu kién trich 1ap;

[3] Giam chi phi khau hao tai san c6 dinh hitu hinh do xac dinh khong ding thoi gian khdu hao
theo quy dinh;
(4] Pidu chinh chi phi tu van 1ap dy én dau tv Clra khdu Hitu nghi thdng minh vao chi phi xdy dyng
dé dang;
[5] Tang thué chi tidu Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién hanh;
[6] Giam chi tiéu Phai tra ngudi lao ddng do hach todn trung chi phi tién lwong;
71 Giam chi tiéu Chi phi phai tra ngén han do hach todn chuwa dting chi phf trich trudc déi véi mét
s& khodn chi phi chwra cé héa don, chirng tir theo quy dinh;
[8] Chi tigu Chi phi thu& thu nhap doanh nghiép ting do giam chi tiéu gia vén hang ban, chi phi
ban hang, chi phi quan Iy doanh nghiép & trén va ting céc khoan chi phi khdng duoc khéu trir
thué thu nhap doanh nghiép; %
[9] Anh hudng clia céc diu chinh trén;
5. TIEN VA CAC KHOAN TUO'NG DUONG TIEN
S8 cudi nam S8 dau ndm
VND VND>
Tién mat 4.461.768.293 4.361.390.745
Tién glri ngan hang khong ky han 369,078.959.942 678.080.782.934
Tién dang chuyén 12.439.284 24.272.562.830 ﬁ
Cac khoan tuong duong tién 16.000.000.000 188.200.000.000 —
389,553.167.519 894.914.736.509 ::'
A
6. CAC KHOAN DAU TU TAI CHINH ?‘
Péu tw ndm gii dén ngéay ddo han: A
$6 cudi ndm SO dau ndm
VND VND
Gia gbc Gia trj ghi s6 Gia gbc Gid trj ghi s

a) Ngan han
-Tién gi cé ky han  1.430.476.324.460 1.430.476.324.460 1.697.941.757.205 1.697.941.757.205

(i)
b) Dai han
- Tién guri cé ky han 30.000.000.000 30.000.000.000 74.000.000.000 74.000.000.000
(ii)
(i) Céc khoan d3u tu ndm gitt d&n ngay ddo han ngan han tai ngay 31 thang 12 ndm 2024 phan énh

céc khodn tién gii tai cac Ngan hang thwong mai co ky han gdc tir 06 dén 24 théng (tai ngay 31 thang 12
ndm 2023: tir 06 d&n 18 thang) va ky han con lai khdng qud 12 thang ké tir thai diém bao céo, vdi & sudt
hang ndm tlr 4%/n3m dén 6,6%/ndm (tai ngay 31 thang 12 ndm 2023: tir 4,75%/ndm dén 9%/nam). S& du
cudi nim clia cac khodn d3u tw ndm gitr dén ngay ddo han ngén han bao gdm mét s6 khodn tién giti dang
duoc phong tdéa dé 1am tai san dam bao cho cic hop dong vay clia Téng Cong ty VGi téng gia tri 1a
1.372.000.000.000 VND (tai ngay 31 thang 12 nm 2023: 1.411,000.000.000 VND) (chi i€t tai Thuyét minh
s8 21 va Thuyét minh s 22).
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TONG CONG TY €O PHAN BU'U CHINH VIETTEL
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (Tiép theo)

7.

MAU SO B 09-DN/HN

(ii) Cac khodn dau tw ndm gitr dén ngay ddo han dai han tai ngay 31 théng 12 ndm 2024 phan anh
c4c khodn tién gii tai cac Ngan hang thuong mai cd ky han gdc 13 thang (tai ngay 31 thang 12 nam 2023:
tir 13 dén 24 thang) va ky han con lai trén 12 thang ké tir thoi diém béo cdo, vdi lai suat 1 4,7%/nam (tai
ngdy 31 thang 12 ndm 2023: tir 4,8%/ndm dén 6,6%/ndm). S8 du cuBi nim cla cac khoan dau tu nam git
dén ngay d4o han dai han bao gdm mot s& khoan tién glri dang dugc phong tda dé lam tai san dam bao
cho cac hgp ddng vay clia Téng Céng ty véi tdng gid trj 1a 30.000.000.000 VND (tai ngay 31 thang 12 nam

2023: 70.000.000.000 VND) (chi tiét tai Thuy&t minh s& 21 va Thuyét minh s6 22).

PHAI THU NGAN HAN CUA KHACH HANG

S8 cudi ndam

$8 dau nam

Téng Cong ty Vién thong Viettel

Céng ty C6 phan Stavian Héa chat

T6ng Cong ty Dich vy s8 Viettel

Téng Cong ty Mang ludi Viettel

Téng Céng ty C8 phan Cang trinh Viét Nam
Céng ty TNHH Telecom International Myanmar
Céng ty Movitel S.A

Céc khoan phai thu khach hang khac

VND

588.023.215.104
113.838,172.526
44.870.313.692
33.243,054.617
27.208.029.723
16.886.419.957
14.222.313.143
779.155.727.696

VND

452.158.988.187
155.714.369.666
79.213.622.414
52.497.081.978
44,550.956.915
17.638.569.509
1.315.404.676
567.743.137.149

1.617.447.246.458

1.370.832.130.494

Trong do:
Phai thu ngdn han cta khéch hang la cac bén lién quan
(Chi tiét tai Thuy&t minh s& 36)

TRA TRUOC CHO NGU'O1 BAN NGAN HAN

756.645.901.111

683.436.604.406

Céng ty C8 phin Ky thudt Cong nghé Trugng Thinh
Tap doan Céng nghiép - Vién théng Quan ddi -

Cac Chi nhanh Viettel tinh, thanh phd

Cong ty TNHH San xudt va Thuong mai Linh Giang
Cong ty C8 phin Ha Bic

Cang ty C6 phan XDA Holdings

Céng ty C6 phian Phat trién Céng nghiép Ha Anh
(tén cli la Céng ty C8 phan Thuong mai Ha Anh)
Téng Cong ty Vién théng Viettel

Cac nha cung cap khac

SO cubi nam S6 dau nam
VND VND
53.080.929.283 -
12.417.313.486 28.325.342

9.593.644.841
5.764.370.689
3.974.207.832

3.299.993

25.180.449.746

134.408.073.879

9.090.854.573
39.489.516.080

110.014.215.870

183.016.769.874

Trong dé:
Tra trudc cho ngudi bén 1a céc bén lién quan
(Chi tiét tai Thuyét minh s6 36)

22
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TONG CONG TY €O PHAN BU'U CHINH VIETTEL

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (Tiép theo)

9,

PHAI THU KHAC

a. Ngin han

Phai thu dich vy phét hang thu tién (COD)
Cong no tién thu ho dich vy vién thong
Phai thu nhan nhan vién quén ly diém bén
Lai du thu

Tam G'ng

Céng no dich vu qua vi dién tl

Pat coc, ky cugre, ky quy

Phai thu khac

Trong dd:
Phai thu ngin han khéc tir cdc bén lién quan
(Chi tiét tai Thuyét minh s6 36)

b. Dai han
Dat coc, ky cugc, ky quy

23

MAU $O B 09-DN/HN

S6 dau ndm
$6 cudi ndm (Trinh bay lai)
VND VND

112.848.120.424
81.247.635.053
80.819.217.931
29.842.970.839
40.113.188.831
18.541.069.272
18.788.616.722
70.461.600.147

146.722.079.339
433.575.869.607
73.096.469.220
14.112.214.067
8.802.153.284
8.382.207.214
29.042.902.286

452.662.419.219

713.733.895.017

81.274.844.543

346.340.082.223

24.,023.476.825

346.340,082.223

24.023.476.825

i




TONG CONG TY O PHAN BU'U CHINH VIETTEL
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (Tiép theo)

10.

\ 3

NO XAU

MAU SO B 09-DN/HN

Cong ty TNHH VIMAG Hang Héa Quéc Té
Céng ty C6 phan Tap doan An Phét

Téng Cong ty Vién thong Viettel

Ong Lé Trung Diing

Cong ty Co phan Lilama 3

Ba Nguyén Hoang Ngoc

Phai thu tlr cac d&i twong khic

Gia tri dw phong trich Igp

S dau ndm

S8 cudi nam (Trinh bay lai)

VND VND

Gia goc Gid trj The'i gian Gia goc Gid tri Thoi gian

¢ thé thu hoi (*) qud han ¢6 thé thu hoi (*) qué han

5.504.362.647 - Trén 3 nam 5.504.362.647 - Trén 3 nam

1.557.240.200 - Trén 3 nam 1.557.240.200 - Trén 3 nam

1.465.934.843 - Trén 3 nam 1.465.934.843 1.026.154.390 Tlr 2 dén 3 n3m

1.185.187.998 592.593.959 Tir 2 dén 3 ndm 1.185.187.998 829.631.598 Tir 1 dén 2 ndm

740.000.000 - Trén 3 ndm 740.000.000 - Trén 3 nam

- - 2.790.000.000 - Trén 3 ném

18.757.395.599 5.810.787.814 Trén 1 ndm 10.940.922.664 3.789.786.152 Trén 1 nam
29.210.121.287 6.403.381.813 24.183.648.352 5.645.572.140
(22.806.739.474) (18.538.076.212)

(*) Gid tri cd thé thu hdi duoc xdc dinh bang gié gde cic khodn phai thu trir dy phong phai thu khé doi d3 trich I3p tai ngay I8p bao cdo tai chinh hop nhat.




TONG CONG TY €& PHAN BU'U CHINH VIETTEL

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (Tiép theo)

11.

12,

MAU S8 B 09-DN/HN

HANG TON KHO

S8 cudi ndm S8 dau ndm

VND VND

Gia gbc Dy phong Gia goc Dy phong

Nguyén liéu, vat liéu 2.744.973.423 - 11.899.789.644 -
Céng cy, dung cu 18.228.794.746 - 3.699.877.959 -
Hang hoa 258.402.739.985 (276.268.426) 382.222.364.450 -
Hang guri ban 216.326.354 - 22.625.699 -
279.592.834.508 397.844.657.752 -

(276.268.426)

Trong nim, Tong Céng ty da trich 1ap dy phong gidm giad hang tén kho vdi s& tién la 276.268.426 VND
(n&m trudc: 0 VND) do gié tri thudn cd thé thuc hign dugc cla hang ton kho tai ngay 31 thang 12 nam
2024 6 sy thay d6i so vdi gid tri thudn c6 thé thyrc hién dugc khi tinh todn trich 1ap dau nam.

CHI PHi TRA TRU'GC

a. Ngén han

Tién thué dja diém, van phong, cira hang
Chi phi céi tao slta chita

Céng cy, dung cy
Céac khoan khac

b. Dai han

Tién thué dat va chi phi co s& ha téng (i)

S8 cudi ndm

S8 dau ndm

VND

338.620.967.997
32.024.860.707
72.581.263.796
21.372.595.800

VND

190.184.272.045
31.248.752.043
25.759.342.828
9.247.532.885

464.599.688.300

256.439.899.801

185.038.874.117

193.487.505.345

Céng cy, dung cy 137.833.315.515 122.867.515.766
Chi phf cdi tao, stra chita 85.765.385.152 62.445.336.743
Tién thué dja diém, van phong, clra hang 3.818.864.154 3.018.475.780
Céc khoan khac 26.358.480.709 2.058.361.362

438.814.919.647 383.877.194.996
(i) Hop ddng thué lai dét c6 co s& ha tang s6 0103/2023/HDTLD/SDN-VTP ngay 01 thang 3 nam

2023 gilta Téng Cong ty va Céng ty C8 phan Dau tu Sai Gon — Da Nang tai Khu Cong nghiép Lién Chiéu,
phuwrong Hoa Hiép Béc, quén Lién Chiéu, thanh phé Da Nang dé thyc hign dy dn Xay dung Trung tam
Logistics Da Ning. Thoi gian thué tir ngay 16 thang 5 ndm 2023 dén ngay 12 thang 12 ndm 2046. Tong gid
tri tidn thué lai 13 198.796.754.478 VND (chua bao gom thué GTGT) va don gid chi phi quén Iy, s& dung co
s& ha tang la 11.733 VND/m2/ndm (don gid chwa bao gdm thué GTGT).

Tai ngay 31 thang 12 ndm 2024, Téng Céng ty da thanh todn 95% tBng gi4 tri tién thué lai dat dén ngay
12 thang 12 ndm 2046 va chi phi co s& ha tang dén hét ngay 31 thdng 12 nam 2024.
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TONG CONG TY CO PHAN BU'U CHINH VIETTEL

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (Tiép theo) MAU SO B09-DN/HN

13. TANG, GIAM TAI SAN €O DINH HI'U HINH

N

NGUYEN GIA

So dw dau ndm

Mua sam trong ndm

Tang khac

Phan loai lai

Giam khac

Anh hudng do chénh léch ty gia
chuyén déi bao cao tai chinh
S8 dw cudi ndm

GIA TRI HAO MON LOY KE

S8 dw dau ndm

(Trinh bay lai)

Kh3u hao trong nndm

Tang khac

Phan loai lai

Giam khdc

Anh huédng do chénh léch ty gid
chuyén d&i BCTC

S8 du cudi ndm

GIA TRI CON LAI
Tai ngay ddu ndm
(Trinh bay lai)

Tai ngay cudi ndm

Nha cira May moéc Phuong tién Thiét bi
va vat kién tric vathiétbi van tai truyén dan dung cu quan ly Khac Téng
VND VND VND VND VND VND
16.645.105.063 107.981.241.062 670.715.232.058 14.560.249.683 9.557.920.587 819.459.748.453
- 317.464.106.450 52.434.254.954 92.479.210.980 15.236.905.841 477.614.478.265
- 565.044.536 - - - 565.044.536
- (92.977.636.422) 196.016.395.759 (82.651.627.303) (20.387.132.034) -
(1.114.475.649) (300.088.400) (35.743.950) (453.224.119) - (1.903.532.118)
23.549.706 109.973.347 - 60.824.591 - 194.347.644
15.554.179.120 332.842.640.613 919.130.138.821 23.995.433.832 4.407.694.394 1.295.930.086.780
12.891.375.977 48.220.361.432 411.077.836.523 7.827.949.283 1.780.656.417 481.798.179.632
1.126.918.770 43.457.222.617 74.050.663.944 3.271.710.593 1.653.673.325 123.560.185.249

(499.916.177)
3.092.510

99.481.983
(10.520.680.747)
(74.625.740)
47.025.967

12.611.193.696
(35.743.950)

6.398.852
(249.811.850)
22.838.559

(2.096.911.801)

99.481.983

(860.097.717)
72.957.036

13.521.471.080

81.228.785.512

497.703.950.213

10.879.085.437

1.337.417.941

604,670.710.183

3.753.729.086

59.760.879.630

259.637.395.535

6.732.300.400

7.777.264.170

337.661.568.821

2.032.708.040

251.613.855.101

421.426.188.608

13.116.348.395

3.070.276.453

691.259.376.597

Nguyén gia clia cic tai san b dinh hitu hinh da khau hao hét nhung véan con st dung tai ngay 31 théng 12 ndm 2024 la 304.532.117.469 VND (tai ngay 31 théng 12

nam 2023: 278.867.314.502 VND).
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TONG CONG TY €O PHAN BU'U CHINH VIETTEL

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (Tiép theo)

14.

MAU SO B 09-DN/HN

Tai ngay 31 thang 12 nim 2024, Tdng Cong ty dd ky hop dong cam két mua tai san cd dinh hitu hinh véi

trj gid 1a 649.943.622.197 VND.

TANG, GIAM TAI SAN €O BINH VO HINH

Quyén Phan mém Taisan ¢d dinh vo
str dung dat may tinh hinh khac Téng
VND VND VND VND
NGUYEN GIA
S0 du ddu ndm 34.526.245.981 28.778.834.762 525.000.000 63.830.080.743
Téng trong nam - 27.232.148.231 - 27.232.148.231
Giam khac - (52.951.945) - (52.951.945)

Anh huéng do chénh = 1.947.615
l&ch ty gid chuyén ddi
BCTC

S6 dw cui ndm

1.947.615 -

34.526.245.981 55.959.978.663

GIA TRl HAO MON LOY KE

$6 du dau nam 6.641.372.624 21.013.800.444 270.410.959  27.925.584.027
Khau hao trong ndm 620.655.334 8.686.760.411 175.000.000 9.482.415.745
Giam khac - (52.951.945) =

$6 dw cubi ndm 7.262.027,958 29,647.608.910

GIA TR| CON LAI
Tai ngay dau ndm

27.884.873.357 7.765.034.318 254.589.041  35.904.496.716

Tai ngay cudi ndm 27.264.218.023 26.312.369.753 79.589.041  53.656.176.817

Nguyén gia clia céc tai san c8 dinh vo hinh d& khdu hao hét nhung van con st dung tai ngay 31 thang 12
nim 2024 13 14.643.803.447 VND (tai ngay 31 thdng 12 ndm 2023: 12.415.137.777 VND).

Tai san ¢6 dinh vé hinh 1a quyén str dung dit bao gom:

Quyén sir dung dat clia 16 dt tai x3 Vinh Loc, huyén Binh Chanh, thanh ph& HB Chi Minh da dugc cdp
Gidly chitng nhan Quyén st dung d4t cho thi gian sir dung dén hét ngay 11 thang 12 nam 2050 vdi dién
tich 13 4.435 m2, nguyén gid |a 23.581.012.181 VND, dugc dung lam nha kho.

Quygn st dung dt lau dai tai thira dét khu A4, khu dan cu Hoa Tho, Quén C4m L§, Thanh phé a Ning
véi nguyén gié |3 10.945.233.800 VND. Téng Céng ty dugc cdp Gidy chirng nhan Quyén str dyung dat ngay
25 thang 3 ndm 2011 véi myc dich xdy dyng try s& Trung tdm khai thac Khu vyc Il.

Tai ngay 31 thang 12 nam 2024, Cong ty d ky cdc hgp dong cam két nang cdp phan mém vdi gia trj 13
72.263.790.500 VND.

525.000.000  91.011.224.644 -

*
(52.951.945) /-
445.410.959  37.355.047.827 7
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16.

CHI PHI XAY DUNG CO BAN DO DANG

MAU SO B 09-DN/HN

Mua sam tai san c¢d dinh

56 cudi nam S8 dau ndm
(Trinh bay lai)
VND VND

23.177.702.015

56.753.316.000

Xay dyng co ban d& dang 51.851.809.011 27.118.212.590
- Dy én ndng cdp hé théng 16i chuyén phdt 21.840.195.384 2.670.523.000
- Dy Gn ph&n mém SAP 9.527.110.055 9.527.110.055
- Dy dn trung tém Logistics D& Nang 1.750.953.431 608.991.706
- Du dn ché tgo robot 4.486,159.474 =
- Dy Gn néng cdp phdn mém hé théng ndi by 3.787.809.000 -
- Dy dn ndng cdp hé théng quan ly xe 2.548.182.000 4,757.000.000
- Nhom cdc du én phiin mém khdc 7.911.399.667 9.554.587.829
75.029.511.026 83.871.528.590

PHAI TRA NGUOI BAN NGAN HAN
S8 cudi ndm S6 dau ndm
Gid tri/S6 cd kha ndng Gid tri/So co kha nang
tra ng tra ng
Cong ty C8 phan Vén tai Budng sat - Chi nhanh 62.844.294.528 -

Dich vu Vén tai Da phuong thirc

Céng ty C6 phan Thudn Birc 36.488.358.500 68.336.450.000

Cong ty TNHH Thudn Blc Hung Yén

Céng ty C& phan Xang dau Dau khi Ha N§i

Chi nhanh CAng ty C6 phan UPS Viét Nam tai Ha
Noi

Cong ty C8 phan Green Speed

Céng ty TNHH DV Van tai Hirng Bong

Céng ty TNHH MTV Kinh doanh O té Thanh
Xudn
Céng ty C& phan Dau tu Sai Gon Da Néng

Céng ty TNHH Cung (rng Nhdn lwc Nhan Kiét
Céc nha cung cép khac

Trong dé:
Phdi tra ngudi bdn |a cac bén lién quan
(Chi tiét tai Thuy&t minh s6 36)

31.136.209.175
28.010.941.568
28.008.011.505

24.866.145.217
23.116.182.149
21.045.541.603

10.932.278.446
7.825.704.749
386.628.747.891

22.932.360.776
15.815.710.460

1.665.746.705

10.932.278.446
35.503.565.884
329.472.837.549

660.902.415.331

484.658.949.820

23.806.999.236

10.942.432.756
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17.

8.

19.

THUE VA CAC KHOAN PHAI NOP NHA NU'GC

MAU SO B 09-DN/HN

S& dau ndm St phaindp S8 dd thucndp  Chénh lgch S6 cudi ndm
(Trinh bay lai) trong nam trong ndm ty gia

VND VND VND VND VND

Thué gia trj gia 52.948.021.075 595.607.199.014 581.591.277.657 2.022.308 66.966.864.740
tang

Thué thu nhap 66.261.288.494 100.994.005.100 126.904.144.441  20.520.391 40.371.669.544

doanh nghiép

Thué thu nhap ca 2.397.033.060 224.384.435.013 211.650.624.714 39.624.069  15.170.467.428
nhan

Thué, phi khac 27.751.747 2.772.346.428 2.799.413.599 5.844.982 6.529.558

121.634.994.376 923.757.985.555 922.945.460.411 68.011.750 122.515.531.270

CHI PHI PHAI TRA NGAN HAN

Chi phi nhan c6ng thué ngoai
Chi phi cuwdrc két ndi

S6 cudi ndm

§6 dau nam }

(Trinh bay lai).

Chi phi thué dja diém, van phong, cra hang

Chi phi @i vay
Chi phi phai tra khac

VND

242,559,484.149
60.215.894.220
731.041.605
1.285.118.518
25.088.183.296

VND

204.641,072.697
77.273.444.029
422.957.416
2.303.974.011
32.086.035.849

329.879.721.788

316.727.484.002

Trong do:
Chi phi phai tra ngén han cho cac bén lién quan 5.057.253.781 6.893.565.442
(Chi tiét tai Thuy&t minh s& 36)
DOANH THU CHUA THU'C HIEN NGAN HAN
S6 cudi ndm S8 dau ndm
VND VND
Doanh thu cho thué kho, vin phong nhén trudc 42.941.314.075 32.384.633.331

42.941.314.075

32.384.633.331

Trong do:
Doanh thu chua thyre hién ngan han cho cac bén lién
quan (chi tiét tai Thuyét minh so 36)

13.598.398.297

23.994.741.688



TONG CONG TY €& PHAN BU'U CHINH VIETTEL
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQ/P NHAT (Tiép theo)

20. PHAI TRA KHAC

a. Ngin han

Phai tra dich vu phat hang thu tién (COD)

Phai tra dai ly, ca nhan kinh doanh

Phai tra nhan vién tién dat coc dé dam bao nghia vu
giao hang

Phai tra vé& BHXH, BHYT, BHTN, KPCD

Nhan ky quy, ky curgc ngan han
Phai tra tién thu hé dich vu vién théng
Cac khoan phdi tra khac

Trong do:

Phai trd ngan han khéc 1a cac bén lién quan
(Chi tit tai Thuyé&t minh s& 36)

b. Dai han
Nhén ky quy, ky cugre dai han

30

MAU SO B 09-DN/HN

S6 cudi ndm $6 dau ndm
VND VND
944.208.454.497 912.602.822.843
204.706.749.663 178.952.507.755
19.046.829.234 21.118.805.825
30.580.325.200 26.760.924.604
13.392.002.323 392.974.880
B 283.312.228.506

258.224.302.603

146.452.748.117

1.470.158.663.520

1.569.593.012.530

88.778.926.154

26.452.964.500

312.920.952.909

12.606.347.100

26.452.964.500

12.606.347.100
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TONG CONG TY €O PHAN BU'U CHINH VIETTEL

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (Tiép theo)

21.

&

VAY NGAN HAN

Vay ngan han (i)

Ngan hang TMCP Ngoai thuong Viét Nam - Chi
nhanh Ba Binh

Ngan hang TMCP Quéan Dgi - Chi nhanh bién Bién
Phtl

Ngan hang TMCP Dau tu va Phét trién Viét Nam -
Chinhanh Ha N§i

Ngan hang TMCP Dau tu va Phat trién Viét Nam -
Chi nhanh 5¢ Giao dich 1

Ngan hang TMCP Quéc té Viét Nam - Chi nhanh S&
giao dich

Ngan hang TMCP Céng thuong Viét Nam - Chi
nhanh Ha N&i

Ngan hang TMCP K§ thuong Viét Nam

Ngan hang TMCP Sai Gon Thuong Tin - Chi nhanh
Thi a6

Ngan hang Mizuhobank - Chi nhanh Ha Noi

Ngan hang Dau tu va Phat trién Campuchia (BIDC)

Vay dai han dén han tra

(Xem thuy&t minh s& 22)

Ngan hang TMCP Quéan D6i - Chi nhanh Dién Bién
Phu

Ngan hang TNHH MTV Woori Viét Nam

Ngén hang Kookmin - Chi nhanh Ha Noi

Ngén hang Agriculture Bank of China Limited - Chi
nhanh Ha NGi

Ngan hang Busan - Chi nhanh Thanh phd H6 Chi
Minh

MAU SO B 09-DN/HN

Y IR

i AR o

$8 dau ndm Trong ndm S0 cudi ndm

VND VND VND

Gia tri S8 co kha nang Tang Giam Gia tri 56 ¢6 kha nang

tra ngt tra ngt

1.660.171.830.732 1.660.171.830.732 67.448.436.166.148 67.748.854.666.927 1.359.753.329.953 1.359.753.329.953

209.445.683.966 209.445.683.966 18.198.421.276.280 17.925.869.238.107 481.997.722.139 481.997.722.13%9

469.921.988.557 469.921.988.557 3.451.338.477.359 3.657.630.356.527 263.630.109.389 263.630.109.389

264.904.757.323 264.904.757.323 6.688.186.982.807 6.720.991.740.130 232.100.000.000 232.100.000.000

329.900.573.961 329.900.573.961 14.031.083.551.315 14.160.670.048.396 200.314.076.880 200.314.076.880

385.998.826.925 385.998.826.925 1.183.730.252.878 1.388.017.658.258 181.711.421.545 181.711.421.545

- - 16.727.808.845.863 16.727.808.845.863 - -

- - 172.742.261.614 172.742.261.614 - -

- - 5.672.381.906.482 5.672.381.906.482 - -

- - 1.319.268.218.014 1.319.268.218.014 - -

- - 3.474.393.536 3.474.393.536 - -

10.536.000.000 10.536.000.000 19.234.528.247 14.006.000.000 15.764.528.247 15.764.528.247

10.536.000.000 10.536.000.000 18.170.000.000 14.006.000.000 14.700.000.000 14.700.000.000

- - 461.295.574 T 461,295.574 461.295.574

- - 319.358.474 - 319.358.474 319.358.474

- - 177.421.374 - 177.421.374 177.421.374

- - 106.452.825 - 106.452.825 106.452.825

1.670.707.830.732 1.670.707.830.732 67.467.670.694.395 67.762.860.666.927 1.375.517.858.200 1.375.517.858.200
31



TONG CONG TY CO PHAN BU'U CHINH VIETTEL
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT (Tiép theo)

(i)

&

S8 du vay ngén han bao gdm cac khoan vay dé ba sung vn phuc vu hoat dong kinh doanh cia Téng Cong ty. Chi tiét nhu sau:

STT Bén cho vay

Ho'p dong

L3i sudt nam

Th&ihanvay Hinh thirc d@m bao

Muc dich vay

MAU SO B 03-DN/HN

S8 dw ddundm S8 du cudi ndm

1 Ngan hang
TMCP Ngoai
thurong Viét
Nam - Chi
nhanh Ba Dinh

2 Ngénhang
TMCP Quan
B - Chi
nhanh Dién
Bién Phu

3  Nganhang
TMCP Pau tuw
va Phét trién
Viét Nam - Chi
nhanh Ha Noi

01/2024/CTD/VCBBR/VTP xdc dinh tai th&i diém

ngay 04/06/2024

gidi ngan von cho vay
theo thdng bao I3i suat
cho vay clia ngan hang
trong tirng thoi ky va
dugc ghi trén tirng gidy
nhén ng

K8 tir ngay ky ‘Cac hop dong tién gri
hop déng dén co tong gié trj la

ngay

13/06/2025.

555.000.000.000 VND

212776.24.051.48800.TD xac dinh tai th&i diém

ky ngay 05/08/2024

Hop dong tin dung han
mirc s&

giai ngén vén cho vay
theo théng bao I&i sudt
cho vay clia ngén hang
trong tirng thaoi ky va
dugce ghi trén tirng gidy
nhan I"Il;l'

trong tirng hgp déng tin hgp déng dén

Ké tir ngay ky Céac hop ddng tién giri
hgp dong dén cd tong gia tri la

hét ngay
21/05/2025

01/2024/1578490/HDDTD dung cy thé theo ché dé ngay

ky ngay 20/09/2024

Idi sudt clia Ngan hang
trong tirng thoi ky.

29/08/2025

346.000.000.000 VND

Thanh toan céc chi phi
ngan han hep phap, hop
ly, hop 1& phuc vu hoat
ddng kinh doanh nhuwng
khéng bao gbm: (i) Cac
hoat dong dau tu tai san
cb dinh va (ii) Cac hoat
déng kinh doanh b kit,
thé cao.

B sung von luu dong
phuc vu hoat déng kinh
doanh thuéng xuyén.

VND VND

209.445.683.966 481.997.722.139

469.921.988.557 263.630.109.389

phuc vy hoat déng kinh
doanh thuéng xuyén.

264.904.757.323  232.100.000.000



TONG CONG TY CO PHAN BU'U CHINH VIETTEL

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (Tiép theo)

£

STT Bén cho vay

Hop dong

L3i sudt ndm

Thei han vay

Hinh thirc ddm bdo Muc dich vay

MAU SO B 09-DN/HN

S8 du dau ndm

S8 dw cudi ndm

4 Ngén hang TMCP Hop dong tin dyng han mirc Lai suat dugc xac dinh
trong tirng hop dong tin

Pau tw va Phat

Chi nhanh S&
Giaodich 1

s6

ky ngay 20/09/2024

sudt cia Ngan hang trong

tirng thai ky.

Kétirngay ky  Céc hgp dong tién
hop dong dén  giti c6 téng gia tri la
trién Viét Nam - 01/2024/1578490/HDTDHM dung cu thé theo ché d¢ |3i ngay 29/8/2025 90.000.000.000 VND

B6 sung von luwu
dong phuc vu hoat
doéng kinh doanh
thuong xuyén.

329.900.573.961

200.314.076.880

5 Ngan hang TMCPHop dbng tin dung s

Quéc té Viét

Nam - Chi nhanh

S& giao dich

Li sudt cho vay tha ndi,

gidi ngan/ thai diém diéu
chinh Idi suat clia Ngan

hang tirng thoi ky.

Kétirngayky Céachop dong tién
0000519.23 ngay 20/11/2023dugc xac dinh tai thoi diémhgp dbng dén gl cd téng gid tri la
ngay 11 thang 30.000.000.000 VND
12 nam 2025

B& sung von luu
dong phuc vy hoat
dong kinh doanh
thudng xuyén.

385.998.826.925

181.711.421.545

6 Ngan hang TMCPHgp ddng cho vay s6

Cong thuong
Viet Nam - Chi
nhanh Ha Noi

01/2023-

HDCVVHMTC/NHCT106-
ViettelPost ngay 05/12/2023

Lai sudt duoc xac dinh theoké tir ngay

théng bao clia Ngan hang  27/12/2023 dén gii ¢6 tong gid tri a
tai thai diém thau chi.

ngay
27/12/2024.

Cac hgp dong tién

301.000.000.000
VND

BG sung vén luu
ddng phuc vy hoat
déng kinh doanh
thudng xuyén.

7 Ngan hang TMCPHop dbng cap tin dung s6

L&i sudt dp dung theo tirng KE tir ngay

Tin chap

Bo sung von luu

Ky thurong Viet MMD20241622693/HDCTD  Van kién tin dung. 30/3/2024 dén déng phuc vy hoat
Nam ngay 20/03/2024 ngay 30/3/2025 dong kinh doanh
thuong xuyén.
8 Ngan hang TMCPHop dong han mirc thdu chi 4,7%/nam Ké tir ngay Duy tri s& du tién glri BS sung von luu - -

Sai Gon Thuong s6 202427659106 ngay

26/7/2024 d&n khéng ky han binh

dong phuc vu hoat

Tin - Chinhanh 26/7/2024 ngay 30/6/2025 quén dat t&i thiéu 20 dong kinh doanh
Thi dé ty dong trong suét  thuwdng xuyén.
thi gian sir dung han
mtrc thau chi
9 Ngan hang Hop dong tin dung thdu chi  L3i suat thd ndi dvgcxdc Dén hétngay  Tin chdp BG sung van luu - -
Mizuhobank - dinh va danh gid laicho  15/4/2024 doéng phuc vu hoat
Chi nhanh Ha mai ky 4p dung. ddng kinh doanh
N&i
1.660.171.830.732 1.359.753.329.953
33




TONG CONG TY CO PHAN BU'U CHINH VIETTEL
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (Tiép theo)

22,

&

VAY DAI HAN

Vay dai han (i)

Ngan hang TMCP Quan Bgi - Chi nhanh
Pién Bién Ph

Ngan hang TNHH MTV Woori Vigt Nam
Ngén hang Kookmin - Chi nhanh Ha Ngi

Ngan hang Agriculture Bank of China
Limited - Chi nhanh Ha Noi

Ngan hang Busan - Chi nhdnh Thanh phd
H6 Chi Minh

Trong doé:
- 56 phai tra trong vong 12 thang

- S6 phai tra sau 12 thang

MAU SO B 09-DN/HN

$6 dau nam Trong nam S0 cudi nam
VND VND VND
Gia tri S8 c6 kha ning Tang Giam Gid tri S6 ¢ kha néng
trd ng trd ng
51.326.712.116 51.326.712.116 50.946.429.765 14.006.000.000 88.267.141.881 88.267.141.881
51.326.712.116 51.326.712.116 25.042.909.091 14.006.000.000 62.363.621.207 62.363.621.207
- - 11.224.858.959 - 11.224.858.959 11.224.858.959
- - 7.771.056.202 - 7.771.056.202 7.771.056.202
- - 4,317.253.446 = 4,317.253.446 4.317.253.446
- - 2.590.352.067 - 2.590.352.067 2.590.352.067
51.326.712.116 51.326.712.116 50.946.429.765 14.006.000.000 88.267.141.881 88.267.141.881
10.536.000.000 10.536.000.000 15.764.528.247 15.764.528.247
40.790.712.116 40.790.712.116 72.502.613.634 72.502.613.634
(o) >\(§_’~/’3 ’
34
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TONG CONG TY O PHAN BU'U CHINH VIETTEL
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT (Tiép theo)

(i)

S8 du vay dai han bao gm céc khon vay dé bé sung v&n phuc vu hoat dong mua sim tai san va dau tu xdy dung clia Tong Cong ty. Chi tiét nhu sau:

MAU SO B 09-DN/HN

STT Bén cho vay Ho'p déng L3i sudt ndm Théi han vay Hinh thirc ddm bao Muc dich vay S6 dw dau ndm S dw cudi ndm
VND VND
1 Ngin hang TMCP Hop dbng cp tin dung s6  6,95%/ndm. 60thdngké tr Cac hgpddngtién  Thanh toan tién 51.326.712.116 40.790.712.116
Quén Péi - Chi 146861.23.051.48800.TD ngaygidingdn glicoténggidtrila mua 120 xe 616
nhanh Dién Bién Phi ngay 09/10/2023 dau tién. 50.000.000.000 VND tai thung kin.
"""""""""""""""""""""""" Hop dong cdp tin dungs8  6,95%/nam.  T6ida 84 thang Bangchuyen chia  Dautuhéthéng - 21.572.909.091
159082.23.051.48800.TD ké tir ngay gidi  chon tri gid chia chon tai

Ngan hang TNHH
MTV Woori Viét
Nam - Ngén hang
Ngan hang Kookmin
~Chinhanh Ha NGi __
Ngan hang
Agriculture Bank of
China Limited - Chi
nhanh HANGi
Ngan hang Busan -
Chi nhanh Thanh

ngay 29/12/2023

01/10/2024 do Ngan hang

TNHH MTV Woori Viét

dam

tha néi, dugc xéc
dinh tai thoi diém
Nam la ngan hang dau m&i gidi ngan/ thai

va la dai Iy nhan tai sin bao diém diéu chinh
13i sudt cha Ngan

ngan dau tién.

135.344.523,134 VND

Trung tdm khai

thac Quang Minh.

hang tirng thoi ky.

35

gli ¢ téng gid tri la
30.000.000.000 VND
va sb du tién giri tai
khoan Doanh thu va
tai khoan Tra no' cé
s du tai ngay
31/12/2024 1a
275.186.626 VND

'y

9

1<

na
0D

=1

!

INO!

Céap von dau tu
cho cacdy an cu
thé duoc néu ro
trong hgp dong

51.326.712.116

88.267.141.881




TONG CONG TY €O PHAN BU'U CHINH VIETTEL
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (Tiép theo)

23.

Céc khodn vay dai han dugc hoan tra theo lich bidu sau:

Trong vong mot ndm

Trong nam thi hai

TU ndm thit ba dén nam thé ndm
Sau nam nam

Trir: s6 phdi trd trong vong 12 théng
(duge trinh bay & phan vay ngan han)
S8 phai tra sau 12 thang

QUY KHEN THU'ONG PHUC LOI

S8 dw dau ndm

Trich qu§ khen thudng, phic lgi trong ndm

- Trich bé sung Quy khen thudng, phic lgi ndm trude (i)
- Tam trich Quy khen thuéng, phuc loi ndm nay (ii)

$6 cudi nam

MAU SO B 09-DN/HN

S& dau ndm

VND

15.764.528.247
18.958.112.988
45.737.960.170

7.806.540.476

VND

10.536.000.000
10.536.000.000
30.254.712.116

88.267.141.881

51.326.712.116

15.764.528.247

10.536.000.000

72.502.613.634

40.790.712.116

Nam nay

Nam tru'éc

VND

15.231.579.285
188.952.687.724
94.532,901.511
94.419.786.213

VND

1.023.383.379
56.916.885.735
9.227.425
56.907.658.310

Chi qu§ khen thuéng, phtc lgi trong ném 115.538.583.288 42.708.689.829
S8 duw cudi ndm 88.645.683.721 15.231.579.\285
(i) Cin cit theo Nghj quy&t s8 61/NQ-DHDCD ngay 27 thang 4 ndm 2024 clia Dai héi dong C8 dbpg

thudng nién nim 2024, Téng Cong ty dugc trich quy khen thudng, phc loi tir [0 nhu@n sau thué n

2023 védi ty 18 12 40% clia Igi nhudn sau thué, twong dwong 6 tién 151.440.559.821 VND. Trong ndm 2023,
Téng Cong ty da tam trich quy khen thudng, phic lgi véi s& tign I3 56.907.658.310 VND, twong ting vdi ty
1& 15% cdia lgi nhudn sau thué cin ct theo Nghi quyét s8 66/NQ-DHDCH ngay 19 thang 4 ndm 2023 cla
Pai hoi déng C8 ddng thudng nién ndm 2023. Vi vdy, s tién dugec trich b8 sung vao quf khen thudng,
phic lgi tir lgi nhudn sau thué ndm 2023 la 94.532.901.511 VND.

(ii) C3n c theo Nghi quy&t s 61/NQ-DHDCD ngay 27 théng 4 ndm 2024 clia Dai hdi déng C6 déng

thudng nién nam 2024, hang quy, Téng Cong ty tam trich qu§ khen thudng, phic Igi ndm 2024 voi ty 1
25% ctia lgi nhudn sau thué hang quy.

36 fuJ



TONG CONG TY €O PHAN BUU CHINH VIETTEL
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (Tiép theo)

24.

VON CHU SO’ HO'U

Thay ddi trong vén chi sé& hitu

Loi nhudn sau

MAU SO B 09-DN/HN

S8 dw dEu nam truéc

Tang vén

Giam v&n trong nam

Lei nhudn trong nam (Trinh bay lai)
Phéan phai lgi nhuan

Tam trich qu§ khen thudng, phc loi
Anh huéng do chuyén déi bdo cao
tai chinh

Von gép Théng dw Chénhléch Qufdautwphat  thuéchwa phédn
ctia chii s& hivu vén cd phan ty gia hdi doai trién phdi (Trinh bay lai) Tong cong
VND VND VND VND VND VND
1.132.172.370.000 22.037.447.940 (5.074.427.332) 4,920.203.786 234.877.612.676 1,388.933.207.070
86.089.850.000 - - - - 86.089.850.000
(431.800.000) (863.600.000) - - - (1.295.400.000)
- - = = 382.878.067.973 382.878.067.973

(216.249.242.975)

(216.249.242.975)

S8 duv dau ndm nay
(Trinh bay lai)

Lgi nhudn trong nam

Phén phai lgi nhuan (i)

Trich quy dédu tw phét trién (ii)

Trich quy thurrdng thanh vién HPQT,
Ban digu hanh, BKS (ii)

Trich bé sung qu¥ khen thuéng, phiic
loi tir loi nhudn ndam 2023 (ii)

Tam trich quy khen thuéng, phuc logi
nam nay (ii)

Biéu chinh tai Céng ty con

Anh huéng do chuyén déi bao cdo
tai chinh

$o du cudi nam nay

- = - - (56.907.658.310) (56.907.658.310)
- = 768.056.111 - = 768.056.111
1.217.830.420.000 21.173.847.940 (4.306.371.221) 4.920.203.786  344.598.779.364  1.584.216.879.869
- - - - 383.085.841.715 383.085.841.715
- = " - (182.674.563.000) (182.674.563.000)
= = - 43.486.276.732  (43.486.276.732) =
= = - . (1.000.000.000) (1.000.000.000)
- - - - (94.532.901.511) {94.532.901.511)
- - - - (94.419.786.213) (94.419.786.213)
- - - - (5.998.839.706) (5.998.839.706)
- = (220.084.983) 2 - (220.084.983)
1.217.830.420.000 21.173.847.940 (4.526.456.204) 48.406.480.518 305.572.253.917  1.588.456.546.171
37
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TONG CONG TY €O PHAN BU'U CHINH VIETTEL

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (Tiép theo) MAU $O B 09-DN/HN

(i) Theo Nghi quyét s& 126/NQ-HPQT ngay 11 thang 9 ndm 2024 clia H3i dong Quan tr, Téng Cong ty phén
phdi lgi nhuén théng qua viéc chi trd ¢ tirc ndm 2023 vdi tdng s6 tién chi tra la 182.674.563.000 VND
tuong (ng voi ty 18 chi trd cd tirc bang tién 1a 15%/c8 phan. Trong nam, Téng Cong ty d& thuc hién chia
8 titc bang tién vdi tdng s6 tién | 179.949.251.100 VND.

(ii) Téng Cdng ty trich Iap quy du tu phét trién, chi thuéng cho thanh vién HDQT, Ban diéu hanh, Ban kiém
soat, trich b sung quy khen thudng, phuc Igi tir 1g6 nhugn ndm 2023 va tam trich qu khen thudéng,
phc loi ndm nay theo Nghi quyét s8 61/NQ-DHDCD ngay 27 thang 4 nam 2024 ctia Pai hdi déng C6
déng thudng nién ndm 2024,

C6 phiéu $6 cudi ndm $o dau ndm
S8 lwgng cd phiéu ddng ky phat hanh 121.783.042 121.783.042
S8 lwong c8 phiéu da phéat hanh va gop von day du 121.783.042 121.783.042
C8 phiéu phé théng 121.783.042 121.783.042
S6 lwgng cé phiéu dang luu hanh 121.783.042 121.783.042
Cé phiéu phé théng 121.783.042 121.783.042

Ménh gia c8 phi€u dang Ivu hanh la 10.000 VND/c6 phiéu

Vén diéu 1é

Theo Gidy chitng nhén déng ky Doanh nghiép thay d6i fan thir 25 ngay 11 thang 02 nam 2025, vBn diéu
& clia Tng Cong ty 13 1.217.830.420.000 VND, t8ng s6 c6 phiéu [a 121.783.042 v6i ménh gia 10.000
VND/c8 phiéu. Tai ngay 31 thang 12 nam 2024, v8n diéu |& da dugc c6 déng gop dl nhu sau:

e

Theo Gidy Chirng nhén Vén da gop \Bﬁ

Piang ky Doanh nghiép c

sira dai S8 cudi ndm S8 dau ndm i

VND % VND % VND % 'E]

vl

Tap doan Cong 740.947,050.000 60,84 740.947,050.000 60,84 740.947.050.000 60,84 :E‘;*]

nghiép - Vién thong =

Quan doi

Céc cd dong khac 476.883.370.000 39,16 476.883.370.000 39,16 476.883.370.000 39,16

1.217.830.420.000 100,00 1.217.830.420.000 100,00 1.217.830.420.000 100,00
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TONG CONG TY €O PHAN BU'U CHINH VIETTEL

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (Tiép theo)

25.

26.

MAU SO B 09-DN/HN
CAC KHOAN MUC NGOAI BANG CAN D8I KE TOAN HQP NHAT
Tai san thué ngoai

Tai ngay 31 thang 12 nd3m 2024, Téng Cong ty c6 céc khoan cam két thué hoat dong bao gom chid yéu la
c4c hop ddng thué dia diém lam try s&, van phong, clra hang, nha kho va cac hgp dbng thué khac.

SO cudi ndm $6 dau ndm
VND VND
Téng s6 tién thué tdi thiéu trong twong lai clia
hgp ddng thué hoat dong tai san khong
hdy ngang theo céc thoi han:
TU 1 ndm trd xuﬁng 577.426.858,817 335.591.816.182

Trén 1 ndm dén 5 nam
Trén 5 ndm

2.422.796.158.395
3.905.860.634.852

1.139.372.145.233
743.933.923.735

6.906.083.652.064

2.218.897.885.150

Ngoai té cac loai:

S8 cudi ndm S6 dau nam
Pong Kyat Myanmar (MMK) 2.102,647.503,00 1.632.359.964,00
Do la My (USD) 1.644.336,52 1.143.266,60
Pong Riel Campuchia (KHR) 1.234.278,00 642.697,00
Péng LAK Lao 498.000,00 -
Poéng Baht Thai (THB) 3.090,00 -
D0 la Singapore (SGD) 1.732,73 -

Tai san nhan gitt hd

Theo bién ban ban giao hang héa s6 1409/BBBG/VTPost-TL/2024 ngay 14 thang 9 ndm 2024 gilra Téng
Céng ty va Cong ty C8 phan Dau trr Thuong mai Thinh Long, Tong Cdng ty da nhén gilr ho cAc hang héa
bao gbm hé théng camera, dinh vi gidm sat cho xe dudi 6 tén va giam sat cam bién phat hién va bao chay
cho xe trén 6 tan, vi tng gid tri chwra bao gbm thué gié trj gia tang la 9.670.251.000 VND. Tdi ngay 17
thang 01 n&m 2025, hai bén d3 tién hanh nghiém thu khdi lugng hoan thanh dé chuyén giao quyeén va
nghia vy d&i véi hang héa nay cho Téng Cong ty.

BO PHAN THEO LINH VU'C KINH DOANH VA BO PHAN THEO KHU VU'C QUAN LY

Hoat déng chinh ciia T8ng Cong ty 1a buu chinh, kinh doanh dich vy chuyén phat nhanh buu pham, buu
kién, hang héa; ban thé cao, hang héa khac. Bdo céo b phdn dugc lap cho muc dich quan trj doanh
nghiép.

Téng Cang ty chon cac bd phén theo Iinh vire kinh doanh 1a bg phén bdo cdo chinh yéu vi rlii ro va ty sudt
sinh 131 clia Téng Cong ty bi tic ddng chi y&u béi nhitng khéc biét vé hang héa va dich vu do Téng Cong
ty cung cdp. Cac bd phan theo khu virc dia Iy 1a bd phén béo céo thit yéu. Cac hoat dong kinh doanh clia
Téng Cdng ty dugec t6 chire va quan Iy theo tinh chat cla hang héa va dich vu do Tong Cong ty cung cap
véi mBi bd phan 13 mét don vi kinh doanh chién lugc cung cdp cac hang héa, dich vu khdc nhau va phuc
vu céc thi tredng khdc nhau. T8ng Cong ty gdm céc bd phan chia theo hoat dong kinh doanh chinh nhur
sau:

- Hoat ddng ban hang;

- Hoat ddng cung cdp djch vy.
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TONG CONG TY €O PHAN BU'U CHINH VIETTEL
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (Tiép theo)

B& phan theo linh vie kinh doanh

Nam nay

MAU SO B 09-DN/HN

Doanh thu thuén vé ban hang va
cung cép dich vy

Gia von hang ban va dich vy
cung cap

Hoat dong Hoat dong
ban hang cung cap dich vy Tong cong
VND VND VND
7.914.602.053.156 12.820.069.062.437 20.734.671.115.593

(7.893.482.003.062)

(11.835.743.250.066)

(19.729.225.253.128)

Loi nhudn kinh doanh theo
b6 phén

21.120.050.094

984.325.812.371

1.005.445.862.465

Loi nhudn thuln tir hoat dgng
kinh doanh

Lgi nhudn sau thué thu nhép
doanh nghiép

Téng chi phi da phét sinh dé
mua TSCB

Tai san bd phan tryc tiép
Tai sdn khéng phan bd

258.126.471.559

1.113.206.492.170

482.753.791.715

i
383.085.841.715 |
|

1.371.332.963.7 *."f;’
4.992.223.594:394/

Tong tai san

6.363.556.558:123

No phai tra bo phén tryc tiép
N¢ phai tra khéng phén bd

1.633.770.535.700

1.633.770.535.700
3.141.329.476.252

Téng ng phai tra

4.775.100.011.952

Ndm trudc
(Trinh bay lai)

Doanh thu thu&n vé ban hang va
cung cép dich vy

Gia vn hang ban va dich vu
cung cap (Trinh bay lai)

Hoat dong Hoat dong
ban hang cung cap dich vu Tong cong
VND VND VND

9.443.634.814.422

(9.424.769.223.635)

10.143.886.990.732

(9.281.204.600.863)

19.587.521.805.154

(18.705.973.824.498)

Loi nhudn kinh doanh theo
bd phén (Trinh bay lai)

18.865.590.787

862.682.389.869

881.547.980.656

Lgfi nhudn thuan tir hoat dong
kinh doanh (Trinh bay lai)

Lgi nhudn sau thu@ thu nhap
doanh nghiép (Trinh bay lai)

Téng chi phi da phét sinh dé
mua TSCP

Tai san bd phén tryc tiép
Tai san khong phan bd

382.222.364.450

1.383.386.942.291

487.282.675.289

382.878.067.973

260.638.662.211

1.765.609.306.741
4.673.784.849.980

Tong tai san

6.439.394.156.721

No phai tra bd phan truc tiép
Ng phai tra khéng phan b

1.723.762.465.626

1.723.762.465.626
3.131.414.811.226

Téng ng phai tra

4,855.177.276.852
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TONG CONG TY CO PHAN BU'U CHINH VIETTEL

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT (Tiép theo)

27.

28.

29.

MAU SO B 09-DN/HN
Bd phéan theo khu vyc dja ly

T6ng Cong ty thure hién ban hang héa va cung cép dich vy & ca thj trudng trong nwde (63 tinh, thanh phd)
va thi trrding nwdc ngoai (Campuchia, Myanmar). Trong ndm, Tang Cong ty thuc hién ban hang va cung
cdp dich vy tai thj trudng nudc ngoai véi doanh thu la 227.208.762.899 VND, chiém ty trong khoang
1,09% (doanh thu ban hang va cung cap dich vu tai thj trudng nude ngoai trong nam tai chinh két thic
ngay 31 thang 12 n3m 2023 |3 176.167.898.343 VND, chiém ty trong khoang 0,9%) trong tong doanh thu
bén hang va cung cip dich vy clia Téng Cong ty; téng tai sén [ 78.835.481.122 VND, chiém ty trong khoang
1,24% (tai ngay 31 thdng 12 ndm 2023: 1,03%) trong tdng tai san lién quan dén hoat dong kinh doanh tai
thi trudng nude ngoai clia Téng Cong ty. Théng tin tai chinh trinh bay trén Bang can ddi ké toan hgp nhét
tai ngay 31 thang 12 nim 2024 va doanh thu, chi phi trinh bay trén Bdo cdo két qué hoat ddng kinh doanh
hop nhat cho ndm tai chinh két thic ngay 31 thang 12 ndm 2024 chu yéu lién quan dén hoat dong kinh
doanh tai thj trudng trong nudc. Theo d6, Tdng Cong ty khdng 1ap béo cdo b§ phan theo khu vire dia ly.

DOANH THU BAN HANG VA CUNG CAP D|CH VU

Doanh thu ban hang
Doanh thu cung cip dich vy

Trong do:
Doanh thu v&i cac bén lién quan
(chi tiét tai thuy&t minh s& 36)

GIA VON HANG BAN

Gia von clia hang héa dd bén
Gia von cla dich vu d3 cung cap
Dy phong gidm gid hang tén kho

CHI PHI KINH DOANH THEO YEU TO

Chi phi nguyén liéu, vat liéu

Chi phi nhén céng

Chi phi khdu hao tai san c8 dinh
Chi phi dich vu mua ngoai

Chi phi khac bang tién

(Hoan nhap)/trich ldp cac khoan dy phong

e
\0A093 4
A D0A093

o
Vo
TONG con
Ndm nay Ndm truéc | co PHAG
VND VND | BUU cHijy !\]
)\ VIE
7.914.602.053.156 9.443.634.814.422 C 2 TTE[]

12.820.069.062.437

20.734.671.115.593

10.143.886.990.732 M n.\\

19.587.521.805.154

3.323.646.117.469 3.865.255.556.816
Nam trwée

N&m nay (Trinh bay lai)

VND VND

7.893.205.734.636

9.424.769.223.635

11.835.743.250.066 9.281.204.600.863
276.268.426 -
19.729.225.253.128 18.705.973.824.498
Nam truéc

Nam nay (Trinh bay lai)

VND VND
687.721.065.900 426.890.530.366
4.705.846.871.097 3.877.136.353.608
133.040.657.378 82.369.915.745

6.166.761.680.164
696.268.345.071
(28.260.078)

4.469.130.412.040
889.544.648.871
697.203.276

12.389.610.359.532

9.745.769.063.906




T6NG CONG TY CO PHAN BU'U CHINH VIETTEL

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT (Tiép theo) MAU 58 B 09-DN/HN
30. DOANH THU HOAT PONG TAI CHINH
Nam nay Nam trudc
VND VND
Lai tien glri 86.618.397.603 134.216.579.390
L&i chénh I&ch ty gia 3.239.247.911 1.863.698.777
89.857.645.514 136.080.278.167
31, CHI PHI TAI CHINH
Nam nay Nam trudc
VND VND
L3i tién vay 57.801.498.674 63.945.975.580
L& chénh léch ty gia 881.108.124 1.835.144.911
58.682.606.798 65.781.120.491 °
32. CHI PHi BAN HANG VA CHI PHi QUAN LY DOANH NGHIEP
Ndm nay
VND
Céc khoan chi phi ban hang phat sinh trong ndm
Chi phif khau hao tai san c6 dinh 149.795.471 250.962.015
Chi phi dich vu mua ngoai 64.051.724.839 22.604.540.642
Chi phi khac 49.367.533.007 28.634.548.113 <
113.569.053.317 51.490.050.770 ;
7 *
‘I
Nam nay Nam truére
(Trinh bay lai)
VND VND
Cac khoan chi phi quan Iy doanh nghiép phat sinh
trong ndm
Chi phi nguyén liéu, vt liéu 1.131.388.395 2.854.424.265
Chi phi nhén céng 257.929.369.987 256.734.010.240
Chi phi céng cy, do diing vén phong 7.158.460.523 4.055.577.180
Chi phi khau hao tai san cd dinh 5.757.217.569 8.957.749.125
Thué, phi va |& phi 2.738.167.181 2.582.670.456
(Hoan nhap)/trich lap dy phong (304.528.504) 697.203.276
Chi phi dich vy mua ngoai 68.040.110.418 55.152.761.127
Chi phi khac 97.847.870.580 82.040.016.604
440.298.056.149 413,074.412.273

\E



TONG CONG TY CO PHAN BU'U CHINH VIETTEL

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (Tiép theo)

33.

34.

MAU SO B 09-DN/HN

CHI PHi THUE THU NHAP DOANH NGHIEP

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién hanh
Chi phi thué thu nhap doanh nghiép tinh trén thu nhdp

chiju thué ctia nam hién hanh

Ndm nay Nam trwdc
(Trinh bay lai)
VND VND

100.242.794.368

100.543.717.453

Téng chi phi thu& thu nhap doanh nghiép hién hanh

Chi phi thué thu nhép doanh nghiép hién hanh cia cdc don vj trong ndm nhu sau:

100.242.794.368

100.543.717.453

Nam nay Nam trudc

(Trinh bay lai)

VND VND

Céng ty me 79.336.222.659 41.169.910.369
Cac cong ty con 20.906.571.709 59.373.807.084
- Céng ty TNHH MTV Logistics Viettel 18.040.552.183 53.968.730.770
- Céng ty TNHH VTP Myanmar 1.950.184.602 2.016.092.817
- Céng ty TNHH MTV Djch vy va Thuong mai Viettelpost 733.091.636 3.309.430.292
- Cong ty TNHH MTV Céng nghé Buu chinh Viettel 121.072.389 79.553.205
- Céng ty TNHH Mygo Campuchia 61.670.899 -
100.242.794.368 100.543.717.453

LAI TREN ¢O PHIEU

Viéc tinh todn I3i co ban trén cd phiéu cho ndm tai chinh két thic ngay 31 thang 12 ném 2024 dya trén
56 loi nhuén thudc vé ¢8 déng phd thong clia Cong ty me va s8 luang 8 phiéu phé thong binh quén gia
quyén dugc tinh nhu sau:

Nam trwéc
(Trinh bay lai)

Nam nay

383.085.841.715 382.878.067.973

Lgi nhuan ké toan sau thué thu nhdp doanh nghiép
(VND)

Tam trich qufi khen thudng, phic li (VND) (i) (94.419.786.213) (151.440.559.821)
Trich quy thudng thanh vién HOQT, Ban diéu hanh, BKS - (1.000.000.000)
(VND) (i)

Loi nhudn hodc 16 phéan bé cho cd déng 288.666.055.502 230.437.508.152
sé& hitu c6 phiéu phd théng (VND)

S8 binh quan gia quyén ctia ¢6 phiéu phd thdng dé tinh 121.783.042 121.783.042
I3i co ban trén c6 phiéu (C8 phiéu)

Lii co ban trén cd phiéu (VND/c8 phiéu) 2.370 1.892
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TONG CONG TY €O PHAN BU'U CHINH VIETTEL .
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (Tiép theo) MAU SO B 09-DN/HN

(i)

(i)

(ii)

Téng Cong ty tam trich qu§ khen thudng, phic lgi véi ty 1& 25% cla lgi nhudn sau thué theo Nghi quyét
58 61/NQ-PHDCP ngay 27 thang 4 n3m 2024 cla Pai hdi dong C8 déng thudng nién nam 2024. Néu Tng
Cong ty thay déi ty 18 trich qu khen thudng, phiic Igi, trich quj thuéng clia H3i dong Quan tri, Ban diéu
hanh, Ban Kiém soat cho nim 2024 thi lgi nhudn dé tinh [di co ban trén cd phi€u ndm nay sé thay dai
twong ung.

Cho n3m tai chinh két thic ngay 31 thing 12 ndm 2023, Téng Cng ty da tam trich quy khen thudng, phtic
loi véi ty 18 15% cla lgi nhudn sau thué cin clr theo Nghj quyét sé 66/NQ-DHDCD ngay 19 thang 4 nam
2023 clia Pai hdi ddng C6 dong thudng nién ndm 2023. Tuy nhién, theo Nghj quyét s6 61/NQ-DHDCP
ngdy 27 thang 4 ndm 2024 clia Pai hdi ddng C3 dong thuding nién ndm 2024, Bai hoi dong Ca dong da
phé duyét trich quy khen thudng, phic Igi tir lgi nhudn ndm 2023 véi ty 16 1a 40% cha lgi nhudn sau thué,
trich qu thudng thanh vién HDQT, Ban diéu hanh, Ban kiém sodt vdi s& tién twong duong 0,26% ctia loi
nhudn sau thu&. Do vay, s& liéu L3i co ban trén cd phi€u cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 ndm
2023 dugc trinh bay lai, cy thé nhu sau:

S& diéu chinh so vdi
S8 di bdo cdo s0 ddbdocdo S0 trinh bay lai
Lol nhudn k& toén sau thué& thu nhép 379.877.264.422 3.000.803.551 382.878.067.973

doanh nghiép (VND)

Trich quy khen thudng, phic lgi (VND) (56.907.658.310) (94.532.901.511) (151.440.559.821)

Trich qu§ thudng thanh vién HDQT, - - (1.000.000.000)
Ban diéu hanh, BKS (VND)

Loi nhuén phén bd cho ¢d dong s& 322.969.606.112  (91.532.097.960) 230.437.508.152
hitu c8 phiéu phd théng (VND)

C8 phiéu phd théng dang luu hanh 121.783.042 " 121.783.042
binh quén trong ndm (C& phiéu)

L&i co’ ban trén cd phiéu (VND/c8 2.652 (760) 1.892
phiéu)

CAC KHOAN CAM KET
Céc khoan cam két thué hoat déng

Theo Hgp ddng sé 0103/2023/HDTLD/SDN-VTP ngay 01 thing 3 ndm 2023, Téng Cong ty thirc hign thué
@t tai Khu Cong nghiép Lién Chiéu, phudng Hoa Hiép Béc, quan Lién Chiéu, thanh ph8 Da Nang dé thyc
hién duy dn Xay dung Trung tdm Logistics a Nang. Téng dién tich thué |a 86.155,8 m2, véi don gia thué la
2.307.410 VND/m2 trong su8t thdi gian thué. Thoi gian thué tir ngay 16 thang 5 ndm 2023 dén ngay 12
thang 12 nam 2046.

Theo Hop dbng s& 0305/2024/HDTK/HIMART-VIETTELLOG ngay 03 thang 05 ndm 2024, Téng Céng ty thirc
hién thué kho, xu@ng B va C tai dia chi s6 1185 Quéc 16 1, Khu phé 14, Phuong Binh Trj Dong B, Quén Binh
Téan, Thanh phé H6 Chi Minh dé lam kho, xuéng luu tri¥, khai thac hang héa, nha van phong phuc vy nganh
nghe kinh doanh hgp phép. Téng dién tich thué |3 7.183,36 m?, véi don gid 120.000 VND/m?/théng. Thoi
gian thué | 10 ndm, ké tir ngay 14 thing 06 nam 2024 dén ngay 14 thang 06 nam 2034.




TONG CONG TY €O PHAN BU'U CHINH VIETTEL
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (Tiép theo) MAU sO B 09-DN/HN

(iii)

(iv)

(v)

(vi)

(vii)

(i)

Theo Hop dng s6 011023/VTP-LOG/2023 ngay 01 thang 10 ndm 2023, Téng Cong ty thurc hién thué nha
xwdng K60x120x2, vin phong, san bii tai L6 26, Khu Céng nghiép Quang Minh, Mé Linh, Ha NG dé phuyc
vy hoat ddng san xust kinh doanh (bao gom: luu kho, chuyén phit, logistics, ap ddt déy chuyén chia chon
buu gi,...). TGng dién tich thué |a 46.564 m?, vdi don gia 2.178.236.675 VND/thang. Thoi gian thué la 14
nim 4 thang, ké tir ngay 01 thang 10 ndm 2023 dén ngay 01 thang 02 nam 2038.

Theo Hop ddng s6 01/HDHT/KHO YEN VIEN 2024 ngay 20 thang 01 ndm 2024, Tng Céng ty thyrc hign
thué kho va céc cdng trinh phuy theo nguyén trang tai thoi diém thué tai Kho 15A (01 ddy nha kho) - Ga
Yén Vién, Thanh phd Ha Noi dé st dung va khai thac kho luu trir hang héa, phit hgp véi quy dinh luu gilr,
van chuy@n hang héa biing duding sit. Téng dién tich thué 13 1.200 m?, véi don gid 130.000 VND/m?/théng.
Thoi gian thué 13 3 ndm, ké tir ngay 22 thang 01 ndm 2024 dén ngay 22 théng 01 nam 2027.

Theo Hop dbng s& 11/2023/HPHT/HIMART-VIETTELLOG ngay 15 thang 11 ndm 2023, Téng Céng ty thyc
hién thué kho Dock, vin phong, cong trinh phy, san dudng tai L6 2-19C, dudng s6 7, khu Cong nghiép Tra
Néc Il, Phuéing Phudc Thé, Quan © Mén, Thanh phd Can Tho dé sit dung lam kho lwu trit hang héa, nha
vin phong va phyc vy hoat déng san xuat kinh doanh. Téng dién tich thud 13 15.345 m?, vdi don gia thué
Ia 890.793.000 VND/thdng. Thei gian thué 13 10 ndm, ké tir ngay 15 thang 11 ndm 2023 dén ngay 14 thang
11 ndm 2033. 040935

Theo Hop dong s6 0101/2024/VTPost-LOG-K2 ngay 01 thang 01 ndm 2024, Téng Cong ty tﬁ'ﬂr&@ﬂﬁn%ﬁo
dat tai Khu @4t 211, Phudng Trung My Tay, Quén 12, Thanh ph8 H8 Chi Minh d& sir dung vdp&nufc’ﬁf&h d. tEl
try s& lam viéc va/hoidc 1am kho luwu trit, khai thac hang hdéa va/hodc dia diém kinh doanh. Eﬁpq ljl t

thué 13 31.668,5 m?, véi don gia thué kho, van phong, cdng trinh phy tre la 118.110 VND[m’/tharé

don gid thué san bai la 51.000 VND/m?/thang. Thoi gian thué [a 10 ndm, ké tir ngay 01 tha g : -ﬁ,ﬁﬁl&
dén ngay 01 thang 01 ndm 2034. —
Wdh
Ll
Theo Hop ddng s6 03/2024/HDTK/VTP-BCLT ngay 01 thdng 3 ndm 2018, Téng Cong ty thurc hién thué kho NG
tai phudng Minh Khai, quan Bac Tl Liém, Ha N§i phuc vy muyc dich dé buu pham, buu kién van phong I:';“i;
pham,... Téng dién tich thué 1a 12.000 m?, véi don gid 883.080.000 VND/ théng. Thai gian thué |a 10 nam, LOI&
ké tir ngay 01 thang 3 ndm 2018 dén ngay 01 thdng 03 ndm 2028. BT
DA
Céc khodn cam két dau tuw

Theo Nghi quyét s§ 182/NQ-HDQT ngay 14 thang 12 ndm 2022 cta Hi déng Quan tr va Quyét dinh s6
3521/QD/VTPost-BT-XD ngay 19 théng 12 ndm 2024 clia Phong Dau tw - Xay dyng, Tong Cong ty dd phé
duyét chi trirong ddu tu dy an “Xay dyng trung tam logistics Da Nang” véi thong tin nhu sau:

- Pia diém: Khu C6ng nghiép Lién Chiéu, Thanh phd Da Nang;
- Téng mic ddu tw dy kién: 719.000.620.398 VND;
- Thei gian thye hién: tir ndm 2023 dén nam 2025.

Tai ngdy 1ap bdo céo tai chinh hop nhat cho ndm tai chinh két thic ngay 31 théng 12 ndm 2024, Téng Cong

ty dang |am viéc véi Cong ty C8 phan Dau tu Sai Gon — Da Nang (bén cho thué lai) va cdc co quan cd lién
quan @& hoan thién cac th( tuc cap Gidy chirng nhan quyeén st dung dat cho dy an nay.
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(i)

(iii)

(iv)

(v)

Thang 3 nim 2024, tai Ha N6i, Téng Cng ty d& chinh thirc ky k&t théa thudn vdi Chinh quyén Thanh phd
Bing Twdng, Chinh quyén Thanh phé Nam Ninh thudc tinh Quéng Tay, Trung Quéc dé hep tac thanh lap
Vin phdng dai dién, xy dyng trung tdm giao dich néng san Trung Qudc-ASEAN va phat trién logistics,
thuwong mai xuyén bién gidi Trung Qudc — Viét Nam.

Theo Nghi quyét s 12/NQ-HPQT ngay 14 thang 01 ndm 2025 clia Hi déng Quan tri, Téng Cong ty da phé
duyét chi trivong d3u tw ra nudic ngoai, dy an dau tu va thanh 1dp Cong ty TNHH Logistics va Thuong mai
Viettel Post (Quang Tay) tai Céng hda Nhan dan Trung Hoa. V&n dau tu dy kién la 1.371.032 USD trong
dwong 33.919.319.678 VND bing v8n chli s& hiru, thoi gian gép v8n bat déu tir ndm 2025. Myc tiéu cla
du 4n 1a cung cép cac dich vy chinh gdm: chuyén phét qudc té, van tai ndi dia va qudc té, kho bdi, hai
quan, kho fulfillment, kinh doanh thwong mai trirc tuyén, thuong mai dich vy.

Theo Nghi quyét s8 59/NQ-HDQT ngay 26 thang 4 ndm 2024 clia Hoi ddng Quan tri, Tong Cong ty da phé
duyét chi trirong dau tuw dy dn “Dau tuw hé thdng chia chon md rng tai Trung tdm khai thac 3" vdi thong
tin nhu sau:

- Pia diém: Kho Z11, Phuoing Trung M§ Téy, Quén 12, Thanh phd H8 Chi Minh;

- T6ng mirc dau tw dy ki€én: 418.867.447.000 VND;

- Ngubn vén dau tu: V8n chl s& hitu va vén huy dgng hop phap khéc;

- Thai gian thye hién: Quy 1l ndm 2024 dén Quy Il ndm 2025.

Tai ngay 31 thang 12 nim 2024, Téng Cong ty dang tién hanh cic thi tuc lva chon nha thau dé thire hién
dau tu xay dyng.

Théng 12 ndm 2024, Téng Cng ty dd thanh Iap mdt cdng ty con tai Lao voi tén goi la Cong ty TNHH MTV
Viettel Post Lio va tdng mirc dau tw dy kién 13 5.340.801 USD, twong duong 136.104.968.100 VND. Liy
k& dén hét ngay 31 thang 12 ndm 2024, Téng Cong ty da gép vén vao Viettel Post Lao bang tién I3
1.300.000 USD twong duong 33.116.200.000 VND. Phan vén gép con thiéu s& dugc Téng Cong ty tiép tuc
gdp bd sung trong thdi gian tdi.

Theo Nghi quyét s& 166/NQ-HDQT ngay 04 thing 11 ndm 2024 v viéc théng qua ndi dung lién quan dén
du tw Dy 4n Cong vién Logistic Viettel tai Lang Son, Téng Céng ty dd théng qua chl truong ky két hop
ddng thué céng trinh, ha ting tai Khu trung chuyén hang hda thudc khu kinh té cira khau Bdng Ping —
Lang Son, ddng thoi thanh 13p chi nhdnh clia Téng Céng ty vdi tén goi “Cdng vién Logistic Viettel Lang Son
— Chi nhanh Téng Cong ty C8 phan Buu chinh Viettel” va phé duyét chl trvong dau tw mua s3m trang
thiét bi phuc vy hoat déng kinh doanh lién quan tdi dy dn. Theo T® trinh sd 2471/BC-VTPost-VPHPQT
ngay 16 thang 8 ndm 2024 v& viéc dau tu dy 4n, tong s6 v&n dau tu dy an 12 khodng gan 3.300 ty VND
v6i muyc tidu cung cdp day di cic dich vy Logistic, véi cac dich vy chinh gdm: dich vy xudt nhap khdu,
chuy@n phét, van tai hang héa, ndi dia va quéc té cling nhu céc dich vy san giao dich néng san, thuong
mai dich vy,... Trong ném 2024, Téng Cong ty dé ky két cac hgp ddng thué céng trinh, ha ting va céc hang
muc dugc ban giao theo thda thuan. Tién thué dwgc thanh todn bat dau tir thang 01 nam 2025.
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TONG CONG TY CO PHAN BU'U CHINH VIETTEL

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQ'P NHAT (Tiép theo)

36.

NGHIEP VU VA $O DU vOl CAC BEN LIEN QUAN

MAU SO B 09-DN/HN

Danh sdch cdc bén lién quan c¢6 giao dich va sé dw chi yéu trong ndm:

Bén lién quan M#i quan hé

Tap doan Cong nghiép - Vién théng Quan doi Céng ty me

Céng ty C6 phan Giao théng s6 Viét Nam Cong ty cling Tap doan
Cong ty CO phan Tu van va Dich vy Viettel Cong ty cling Tap doan
Cong ty Movitel S.A Cong ty cling Tap doan
Cong ty TNHH MTV Dau tu Céng nghé Viettel Cong ty cung Tap doan
Cong ty TNHH MTV Téng Cong ty San xudt thiét bj Viettel Céng ty ciing Tap doan
Cdng ty TNHH Nha nuéc MTV Throng mai va Xudt nhdp khau Cong ty cing Tap doan
Viettel

Céng ty TNHH Telecom International Myanmar Cong ty ciing Tap doan
Cong ty TNHH Viettel - CHT Cong ty cuing Tap doan
Céng ty TNHH Viettel Cambodia Cong ty cung Tap doan
Cong ty TNHH Viettel Tanzania Cong ty cling Tap doan
Céng ty Viettel Burundi S.A Cong ty cling Tap doan
Cong ty Viettel Peru S.A.C Cong ty cling Tap doan
Céng ty Viettel Timor Leste Unipessoal LDA Cong ty cung Tap doan
Téng Cong ty C6 phan Céng trinh Viettel Céng ty cling Tap doan
Téng Cong ty C6 phan Pau tw Quédc té Viettel Cong ty cling Tép doan
Céng ty Viettel Timor Leste Unipessoal LDA Cong ty cling Tap doan
Céng ty C6 phén Xi méng Cdm Pha Céng ty cling Tap doan

Cong ty An ninh mang Viettel

Cong ty Quan ly tai san Viettel

Céng ty Truyén théng Viettel

Hoc vién Viettel

Téap doan Cong nghiép - Vién théng Quan dgi -
Céc Chi nhanh Viettel tinh, thanh phd

Tép doan Coéng nghiép - Vién théng Quén doi -
Van phong Tap doan

Tong Cong ty Cong nghiép Cong nghé cao Viettel
Téng Cdng ty Dich vy s Viettel

Téng Cong ty Gidi phdp Doanh nghiép Viettel
Téng Céng ty Mang ludi Viettel

T6ng Céng ty Vién thong Viettel

Trung tdm thé thao Viettel

Vién Hang khdng VT tru Viettel

Pan vi phu thudc clia Tap doan
Daon vi phu thudc clia Tap doan
Pon vj phy thudc clia Tép doan
Pon vi phy thudc clia Tap doan
Pon vi phuy thude clia Tap doan

Pon vi phu thudc clia Tap doan

Pon vi phu thudce clia Tap doan
DPon vj phu thudc clia Tap doan
Don vj phy thudc clia Tap doan
Pon vi phy thudc clia Tap doan
Pon vi phy thudc cta Tap doan
Pon vi phy thudc clia Tap doan
Bon vi phy thude clia Tap doan




TONG CONG TY €O PHAN BU'U CHINH VIETTEL

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (Tiép theo) MAU SO B 09-DN/HN

Trong ndm, Téng Céng ty dé cd cdc giao djch chi yéu sau vdi cdc bén lién quan:

Doanh thu ban hang va cung ¢dp dich vy

Téng Céng ty Vién théng Viettel

Téng Céng ty Dich vy 56 Viettel

Téng Cong ty Mang ludi Viettel

Céng ty TNHH Telecom International Myanmar
Tap doan Céng nghiép - Vién théng Quan doi -
Cac Chi nhanh Viettel tinh, thanh phd

Cong ty TNHH Nha nude MTV Thu'ong mai va Xuat
nhap khau Viettel

Téng Cong ty Gidi phap Doanh nghiép Viettel
Cong ty Viettel Peru S.A.C

Cong ty Movitel 5.A

Cong ty TNHH MTV Téng Céng ty San xuét thiét bj
Viettel

Vién Hang khong Vi try Viettel

Téng Cong ty C6 phan Pau tw Qudc té Viettel
Tap doan Cong nghiép - Vién théng Quan ddi -
Van phong Tap doan

Téng Céng ty €6 phin Céng trinh Viettel

Cong ty TNHH Viettel Cambodia

Céng ty C6 phan Giao théng so Viét Nam

Céng ty Quan ly tai san Viettel

Téng Cong ty Cong nghiép Cong nghé cao Viettel
Cong ty TNHH Viettel Tanzania

Céng ty TNHH Viettel - CHT

Céng ty C8 phén Tu van va Dich vy Viettel
Cong ty Viettel Timor Leste Unipessoal LDA
Cong ty An ninh mang Viettel

Cong ty Truyén théng Viettel

Cong ty C8 phin Xi méng CAm Pha

Hoc vién Viettel

Cong ty Viettel Burundi S.A

Trung tdm thé thao Viettel
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2.544.317.340.330

216.123.,455.702
147.135.318.388
140.175.550.274
121.922.001.734

28.236.199.874

20.869.242.597
17.327.905.742
14.490.617.092
12.376.089.751

11.183.689.151
11.148.754.959
9.156.798.966

8.677.348.432
6.801.949.875
4.054.626.596
2.390.212.940
2.241.312.599
1.372.799.685
1.231.981.781
1.079.035.201
730.815.095
348.613.943
185.072.902
32.088.570
18.729.899
18.167.800
397.591

Nam nay Nam trwdc
VND VND
3.323.646.117.469 3.865.255.556.816

2.686.520.202.097
740.347.719.429
122.123.065.926
91.053.473.241
13.372.430.555

18.692.946.779

34.135.280.066

8.684.676,447
11.857.835.
13.351.73}5'55 8

o

|

43.092.29(.?, 88
7.991.267.729

53.609.470.639
234.317.560
6.163.198.431
2.521.009.513
1.923.882.936
2.341.101.066
871./471.468
572.721.380
974.758.316
2.410.510.570
1.655.798.352
561.965.348
191.072.060
1.344.388
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Trong néim, Téng Céng ty dé cé cdc giao dich chi yéu sau vdi cdc bén lién quan (tiép theo):

Nam nay Nam trudc
VND VND |

6.518.211.610.253 7.976.193.300.434
6.345.587.522.207 7.894.659.019.118
86.743.325.683 59.746.545.997

Mua hang hoa va djch vy

Tong Cong ty Vién thong Viettel

Tap doan Cong nghiép - Vién théng Quén doi-
Van phong Tap doan

Coéng ty TNHH Viettel - CHT

Téng Céng ty Giai phap Doanh nghiép Viettel
Téng Cong ty C6 phin Céng trinh Viettel

Cong ty Quan ly tai sén Viettel

Tap doan Cong nghiép - Vién théng Quéan ddi -
Céc Chi nhdnh Viettel tinh, thanh pho

54.542,394.552
10.305.250.000 =
8.256.361.999 2.352.442.237
5.483.632.227 850.909.090
3.435.753.704 -

Téng Cdng ty Dich vy s6 Viettel 1.309.889.016 3.691.083.607
Cong ty C6 phin Tw van va Dich vy Viettel 1.260.017.567 157.265.187
Cong ty Truyén thong Viettel 859.761.495 <
Cong ty C6 phan Giao théng so Viét Nam 228.878.726 10.123.302.619
Céng ty TNHH Nha nudc MTV Thuang mai va Xudt nhép 198.823.077 118.425.711
khau Viettel
CBng ty An ninh mang Viettel - 2.026.940.564
Téng Céng ty C6 phan Dau tw Quéc té Viettel B 1.492.160.281
Céng ty TNHH MTV Dau tu Cong nghé Viettel - 975.206.023
56 duw chi yéu vdi cdc bén lién quan tai ngay két thic ndm tai chinh:
S6 cudi ndm S6 dau ndm
VND VND

756.645.901.111
588.023.215.104

683.436.604.406
452.158.988.187

Phai thu ngdn han clia khdch hang
Téng Cong ty Vién théng Viettel

T6ng Cong ty Dich vu s8 Viettel 44.870.313.692 79.213.622.414
Tong Cong ty Mang ludi Viettel 33.243.054.617 52.497.081.978
Tong Céng ty C6 phan Céng trinh Viettel 27.208.029.723 44.550.956.915
Céng ty TNHH Telecom International Myanmar 16.886.419.957 17.638.569.509

14.222.313.143
10.137.242.977
6.211.598.792
5.669.617.129

1.315.404.676

846.157.716
5.292.547.170
3.302.011.222

Céng ty Movitel S.A

Céng ty Viettel Peru S.A.C

Céng ty TNHH MTV Téng Cong ty San xudt thiét bj Viettel
Tap doan Céng nghiép - Vién théng Quén doi -

Céc Chi nhédnh Viettel tinh, thanh phé

Céng ty TNHH Nha nuwdc MTV Thuong mai va Xudt nhap 2.846.083.198 647.334.731
khau Viettel

Tong Cong ty Gidi phap Doanh nghiép Viettel 2.625.167.609 5.291.377.950
Céng ty TNHH Viettel Cambodia 1.144.993.707 390.039.171

Vién Hang khong Vi try Viettel

1.102.605.425

16.745.810.904

Téng Cong ty C8 phan Dau tu Qudc té Viettel 1.065.264.291 1.299.913.091
Céng ty TNHH Viettel Tanzania 510.701.475 879.040.400
Cbng ty Viettel Timor Leste Unipessoal LDA 288.908.054 191.002.560
Céng ty TNHH Viettel - CHT 247.623.745 68.669.972
Téng Cong ty Céng nghiép Cong nghé cao Viettel 138.656.655 567.664.696
Céng ty C6 phin Tw van va Dich vy Viettel 124.868.981 86.524.893
Céng ty An ninh mang Viettel 39.703.304 20.128.740
Cong ty Quan ly Tai san Viettel 37.156.533 280.535.917
Cong ty Viettel Burundi S.A 2.363.000 52.855.600
Tap doan Céng nghiép - Vién thong Quén ddi - - 100.365.994

Vin phong Tép doan
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S8 duw chi yéu vdi cdc bén lién quan tai ngay két thic ndm tai chinh (tiép theo):

S cudi ndm S& dau ndm
VND VND

Tra trudc cho ngudri ban ngan han 12.660.435.511 10.083.728.951
Tap doan Cong nghiép - Vién théng Quan doi - 12.417.313.486 28.325.342
Céc Chi nhédnh Viettel tinh, thanh pha
T8ng Céng ty C8 phin Céng trinh Viettel 181.696.800 -
Coéng ty TNHH Nha nudc MTV Thuong mai va Xuat 61.425.225 -
nhap khau Viettel
Téng Cong ty Vién théng Viettel - 9.090.854.573
Céng ty C6 phan Giao théng s6 Viét Nam - 957.949.036
Tap doan Céng nghiép - Vién théng Quan doi - - 6.600.000
Van phong Tép doan
Phai thu ngin han khdc 81.274.844.543 -
Téng Céng ty Dich vy s Viettel 64.538.101.840 -
Téng Cong ty Vién thong Viettel 16.736.742.703 -
Phai trd ngwdi ban ngan han 23.806.999.236 10.942.432.756
Cong ty TNHH Viettel - CHT 12.917.478.280 2.666.681.239
Téng Céng ty C8 phin Céng trinh Viettel 4.959,278.361 2.264.924.976
Céng ty An ninh mang Viettel 1.731.000.000 1.299,999,999
Cong ty TNHH MTV Pau tw Cong nghé Viettel 1.068.712.000 -
Céng ty Quan ly Tai san Viettel 917.782.555 1.386.341.821
Tap doan Cong nghiép - Vién thoéng Quén ddi - 668.187.142 1.007.614.158
Véan phong Tap doan
Cong ty Truyén thong Viettel 550.804.856 316.237.392
Téng Coéng ty Dich vy s6 Viettel 396.618.365 116.274.628
Cong ty C8 phéan Tu vén va Dich vy Viettel 309.543.272 37.453.593
Téng Cong ty Vién théng Viettel 162.001.542 -
Tap doan Cong nghiép - Vién théng Quén doi - 124.247.863 1.189.060.947
Céc Chi nhénh Viettel tinh, thanh phé
Cong ty C6 phan Giao théng s6 Viét Nam 1.345.000 1.744.000
Cong ty TNHH Nha nudc MTV Thuong mai va Xuat - 656.100.003
nhap khiu Viettel
Nguw&i mua tra tién trwéc ngin han 1.408.304.791 731.308.220
Cong ty TNHH Viettel Cambodia 776.304.791 731.308.220
Téng Cong ty C6 phan Dau tw Quéc té Viettel 632.000.000 -

Chi phi phai trd ngin han
Tap doan Céng nghiép - Vién théng Quén ddi -
Van phong Tap doan

5.057.253.781
3.943.593.716

6.893.565.442
3.053.846.835

Cong ty TNHH Viettel - CHT 508.819.946 1.972.207.766
Tong Cong ty Dich vu 56 Viettel 322.315.864 189.381.699
Cong ty Quan Iy Tai san Viettel 273.398.593 965.125.545
Cong ty TNHH Nha nwdc MTV Thwong mai va Xuét 7.403.913 -
nhép khau Viettel

Tap doan Céng nghiép - Vién thdng Quén ddi - 1.721.749 713.003.597

Cac Chi nhanh Viettel tinh, thanh phé
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S6 dw chii yéu vdi cdc bén lién quan tai ngéy két thic ndm tai chinh (tiép theo):

$6 cubi ndm S8 dau ndm

VND VND

Doanh thu chwa thye hién ngan han 13.598.398.297 23.994,741.688
Tap doan Céng nghiép - Vién thong Quéan doi - 12.195.159.189 534.203.078

Cac Chi nhanh Viettel tinh, thanh ph8

Téng Cong ty Mang ludi Viettel 803.440.620 -
Cdng ty TNHH Nha nwdc MTV Thwong mai va Xudt 564.558.904 -
nhép khau Viettel

Vién Hang khdng vi try Viettel 26.685.661 -
Téng Céng ty C6 phan Cong trinh Viettel 8.553.923 -

Céng ty TNHH Telecom International Myanmar

Phai tra ngdn han khdc
Tap doan Cong nghiép - Vién théng Quan doi -

88.778.926.154
82.350.204.474

23.460.538.610

312.920.952‘_'}

|

Van phong Tap doan v/

Téng Cong ty Dich vu s6 Viettel 4.870.252.947 191.032.020{{379
Céng ty C8 phin Giao thang so Viét Nam 1.381.340.000 1.807.440.000
Téng Céng ty C6 phan Dau tu Quéc té Viettel 161.000.000 161.000.000
Céng ty TNHH Nha nuwde MTV Thuong mai va Xudt 16.128.733 14.495.000

nhép khau Viettel

Tong Cong ty Vién théng Viettel

Téng Cong ty Gidi phdp Doanh nghiép Viettel
Tap doan Céng nghiép - Vién théng Quén ddi -

119.518.747.970
135.438.960
201.810.000

Cac Chi nhanh Viettel tinh, thanh ph& v
H
Téng thu nh@p Ban Téng Gidm déc vé thi lao cia Thanh vién HGi déng Quén tri, Thanh vién Ban Kiém ?[5?!
sodat dug'c hwong trong ndm nhw sau: AM
P
N&m nay N&m trudc L__‘_’%
VND VND
Ban Téng Giam ddc 12.875.592.783 14.779.642.368
Ong Hoang Trung Thanh 3.560.540.750 3.654.052.456
Ong Cédn Long Giang 2.768.442.514 2.827.303.293
Ong Binh Thanh Son 2.217.153.361 2.279.919.717
Ong Pham Vén Tuyén 2.196.824.952 2.236,192.082
Ong L& Tuan Anh 2.132.631.206 2.157.642.980
Ong Tran Tién Thanh - 669.820.782
(Mién nhiém ngay 28 thdng 9 n3m 2024)
Ong Nguyén Canh Hoa - 954,711.058

(Mi&n nhiém ngay 08 thang 7 ndm 2023)
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37.

Téng thu nh@p Ban Téng Gidm déc va this lao cha Thanh vién H6i déng Quén trj, Thanh vién Ban Kiém
sodt du'g'c hudng trong ndm nhw sau (tiép theo):

Ndm nay Nam trwdc
VND VND

Thanh vién Hi dong Quan trj 856.731.309 1.691.103.230
Ong Nguyén Pac Luan 308.731.309 921.316.744
(Mi&n nhiém ngay 27 thang 4 nam 2024)
Ong Phung Viét Thing 176.000.000 -
(B& nhiém ngay 27 thang 4 ndm 2024)
Ong Nguyén Viét Diing 96.000.000 120.664.956
(B8 nhiém ngay 26 thang 8 nim 2024)
Ong Hoang Trung Thanh 84.000.000 84.000.000
Ong Pinh Thanh Son 84.000.000 84.000.000
Ong Nguyén Thanh Nam 269.957.857
(Mién nhi&ém ngay 26 thang 8 nim 2024) 80.000.000
Ong Pinh Nhu Tuynh 28.000.000 120.664.956
(Mién nhiém ngay 27 thang 4 ndm 2024)
Ba Nguyén Thj Thanh Nga - 50.277.065
(Mién nhiém ngay 05 thang 10 ndm 2023)
Ba Nghiém Phuang Nhi - 40.221.652
(Mi&n nhiém ngay 19 thang 4 ndm 2023)
Thanh vién Ban Kiém soat 1.503.647.584 1.409.728.206
Ong Nguy&n Ngoc Anh 846.645.878 770.558.692
Ba L& Thj Thanh Thoang 348.399.560 338.986.891
Ba Nguyén Thj Thanh 308.602.146 300.182.623

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO LU'U CHUYEN TIEN TE
HQP NHAT

Théng tin bé sung cho céc khodn phi tién té

Tién thu Idi cho vay, c8 tirc va lgi nhudn dugc chia ndm nay khéng bao gém 29.842.970.839 VND (ndm
trirdre: 73.096.469.220 VND) la & tién phai thu I3i tién glri va cd tic tir cde khodn dau tu dai han. Do vay,
mat khodn tuang tng da dugc diéu chinh trén phin thay déi cac khoan phai thu.

Tién 13i vay dd trd ndm nay khdng bao gom 1.285.118.518 VND (nam trudc: 2.303.974.011 VND) 13 s& tién
phai tra vé I3i vay. Vi vay, mét khodn tuong (rng da dwgce diéu chinh trén phan thay d&i cac khoan phai
tra.

Tién chi mua tai san ¢6 dinh va chi phi xdy dung co ban d& dang trong nim khdng bao gdm 81.549.873.673
VND (ndm trudc: 32.473.982.726 VND), la s8 tién dlng d€ mua sdm tai san cd dinh va xay dung co ban
d& dang phat sinh trong ndm ma chua dugc thanh todn. Vi vdy, mét khodn tién twong (ng da dwoc didu
chinh trén phén thay d6i cac khoan phai tra.

52

\£

e

WA



TONG CONG TY ¢8 PHAN BU'U CHINH VIETTEL
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT (Tiép theo) MAU SO B 09-DN/HN

Théng tin b sung cho cac khoan phi tién té (tiép theo)
Tién chi mua tai san 8 dinh va chi phi xay dyng co ban d& dang trong ndm bao gém 60.278.838.886 VND

(n&m trude: 134.900.873.887 VND), la 56 tién trng trudc cho nha thau dé mua sam tai san cd dinh va xdy

dung co ban dé& dang trong twong lai. Vi vy, mét khodn tién twong (tng da duwge didu chinh trén phian
thay d0i cac khoan phai thu.

V%

: |\ BUU CHINH J
o e O\ VIETTEL /s //
By £y
S

L& Thi Bich Thay
Ngudi 1ap biu K& todn truwd'ng Tdng Gidm déc

Ngdy 26 thdng 3 ndm 2025
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VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION
No. 2, Lane 15, Duy Tan Street, Dich Vong Hau Ward, Cau Giay District, Hanoi, Vietnam

STATEMENT OF THE BOARD OF DIRECTORS

The Board of Directors of Viettel Post Joint Stock Corporation (the “Corporation”) presents this report together with

the Corporation’s consolidated financial statements for the year ended 31 December 2024,

THE BOARD OF MANAGEMENT, BOARD OF DIRECTORS AND BOARD OF SUPERVISORS

Board of Management
Mr. Nguyen Viet Dung
Mr. Nguyen Thanh Nam
Mr. Hoang Trung Thanh

Mr. Dinh Thanh Son
Mr. Phung Viet Thang
Mr. Nguyen Dac Luan
Mr. Dinh Nhu Tuynh

Board of Directors

Mr Phung Van Cuong
Mr, Hoang Trung Thanh
Mr Nguyen Tien Dung
Mr. Can Long Giang

Mr. Tran Tien Thanh
Mr. Dinh Thanh Son
Mr. Pham Van Tuyen
Mr. Le Tuan Anh

Board of Supervisors
Mr. Nguyen Ngoc Anh

Ms. Le Thi Thanh Thoang

Ms. Nguyen Thi Thanh

Chairman (Appointed on 26 August 2024)
Chairman (Resigned on 26 August 2024)

Member (appointed on 27 April 2024)

Vice Chairman (resigned on 27 April 2024)

Member

Independent Member (Appointed on 27 April 2024)
Member (Resigned on 27 April 2024)

Member (Resigned on 27 April 2024)

General Director (Appointed on 06 February 2025)

General Director (Resigned on 06 February 2025)

Deputy General Director (Appointed on 01 January 2025)
Deputy General Director (Resigned on 06 February 2025)
Deputy General Director (Resigned on 28 September 2024)
Deputy General Director

Deputy General Director

Deputy General Director

Head of the Board of Supervisors
Member
Member

THE BOARD OF DIRECTORS’ STATEMENT OF RESPONSIBILITY

The Board of Directors of the Company is responsible for preparing the consolidated financial statements, which give
a true and fair view of the consolidated financial position of the Corporation as at 31 December 2024, and its
consolidated financial performance and its consolidated cash flows for the year then ended in accordance with
Vietnamese Accounting Standards, accounting regime for enterprises and legal regulations relating to consolidated
financial reporting. In preparing these consolidated financial statements, the Board of Directors is required to:

e Select suitable accounting policies and then apply them consistently;

e Make judgments and estimates that are reasonable and prudent;

o State whether applicable accounting principles have been followed, subject to any material departures
disclosed and explained in the consolidated financial statements;

o  Prepare the consolidated financial statements on the going concern basis unless it is inappropriate to presume
that the Company will continue in business; and

e Design and implement an effective internal control system for the purpose of properly preparing and presenting
the consolidated financial statements so as to minimize errors and frauds.
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VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION
No. 2, Lane 15, Duy Tan Street, Dich Vong Hau Ward, Cau Giay District, Hanoi, Vietnam

STATEMENT OF THE BOARD OF DIRECTORS (Continued)

The Board of Directors is responsible for ensuring that proper accounting records are kept, which disclose, with
reasonable accuracy at any time, the consolidated financial position of the Corporation and that the consolidated
financial statements comply with Vietnamese Accounting Standards, accounting regime for enterprises and legal
regulations relating to consolidated financial reporting. The Board of Directors is also responsible for safeguarding
the assets of the Corporation and hence for taking reasonable steps for the prevention and detection of frauds and
other irregularities.

The Board of Directors confirms that the Corporation has complied with the above requirements in preparing these
consolidated financial statements.

For and gn_b,mglf of the Board of Dlrectors,u
\0A0P365 53 s

26 March 2025




/ \ Deloitte Vietnam Audit Co., Ltd

- 15t Floor, Vinaconex Tower,
e Ol e MAKING AN 34 Lang Ha Street, Lang Ha Ward,
IMPACT THAT

Dong Da District, Hanoi, Vietnam

MATTERS , Tel : +84 24 7105 0000
Sirte [ Fax: +84 24 6288 5678
\ www.deloitte.com/vn

No.:OEZﬁ, /VN1A-HN-BC
INDEPENDENT AUDITORS’ REPORT

To: The Shareholders
The Board of Management and Board of Directors
Viettel Post Joint Stock Corporation

We have audited the accompanying consolidated financial statements of Viettel Post Joint Stock Corporation (the
“Corporation”), prepared 26 March 2025 as set out from page 05 to page 53, which comprise the consolidated

balance sheet as at 31 December 2024, and the consolidated statement of income, and consolidated statement of ;@
cash flows for the year then ended, and a summary of significant accounting policies and other explanatory _ﬂ

information. ONG 0

CO R

BUU ¢

The Board of Directors’ Responsibility for the Consolidated Financial Statements VIET

s

The Board of Directors is responsible for the preparation and fair presentation of these consolidated financial %

statements in accordance with Vietnamese Accounting Standards, accounting regime for enterprises and legal
regulations relating to financial reporting and for such internal control as management determines is necessary to
enable the preparation of consolidated financial statements that are free from material misstatement, whether due
to fraud or error.

55

Auditors’ Responsibility cd
3

Our responsibility is to express an opinion on these consolidated financial statements based on our audit. We {L d
conducted our audit in accordance with Vietnamese Standards on Auditing. Those standards require that we comply [%’",
with ethical requirements and plan and perform the audit to obtain reasonable assurance about whether the "5
consolidated financial statements are free from material misstatement. Lg
—

An audit involves performing procedures to obtain audit evidence about the amounts and disclosures in the
consolidated financial statements. The procedures selected depend on the auditors’ judgment, including the
assessment of the risks of material misstatement of the consolidated financial statements, whether due to fraud or
error. In making those risk assessments, the auditors consider internal control relevant to the Corporation’s
preparation and fair presentation of the consolidated financial statements in order to design audit procedures that
are appropriate in the circumstances, but not for the purpose of expressing an opinion on the effectiveness of the
Corporation’s internal control. An audit also includes evaluating the appropriateness of accounting policies used
and the reasonableness of accounting estimates made by management, as well as evaluating the overall
presentation of the consolidated financial statements.

We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate to provide a basis for our audit
opinion.

Deloitte refers to one or more of Deloitte Touche Tohmatsu Limited (“DTTL), its global network of member firms, and their related entities (collectively, the
“Deloitte organization”). DTTL (also referred to as “Deloitte Global”) and each of its member firms and related entities are legally separate and independent
entities, which cannot obligate or bind each other in respect of third parties. DTTLand each DTTL member firm and related entity is liable only for its own
acts and omissions, and not those of each other. DTTL does not provide servicessto clients. Please see www.deloitte.com/about to learn more.
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INDEPENDENT AUDITORS’ REPORT (Continued)
Opinion
In our opinion, the consolidated financial statements give a true and fair view of the consolidated financial position
of the Corporation as at 31 December 2024, and its consolidated financial performance and its consolidated cash
flows for the year then ended in accordance with Vietnamese Accounting Standards, accounting regime for
enterprises and legal regulations relating to consolidated financial reporting.

Other Matter

The consolidated financial statements of the Corporation for the year ended 31 December 2023 were audited by

Dinh Van Dien 1
Deputy General Director Auditor
Audit Practising Registration Certificate Audit Practising Registration Certificate
No. 0723-2023-001-1 No 5668-2023-001-1 1ﬁ§2|
NG T|
DELOITTE VIETNAM AUDIT COMPANY LIMITED NHH _
26 March 2025 A roﬁl-j
Hanoi, S.R. Vietnam OIT
, S.R. ['NA
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VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION
No. 2, Lane 15, Duy Tan Street, Dich Vong Hau Ward,
Cau Giay District, Hanoi, Vietnam

FORM BO1-DN/HN

Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance
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ASSETS
CURRENT ASSETS

Cash and cash equivalents
Cash
Cash equivalents

Short-term financial investments
Held-to-maturity investments

Short-term receivables
Short-term trade receivables
Short-term advances to suppliers
Other short-term receivables
Provision for short-term doubtful
debts

Inventories
Inventories
Provision for devaluation of
inventories

Other short-term assets
Short-term prepayments

Value added tax deductibles
Taxes and other receivables from
the State budget

NON-CURRENT ASSETS

Long-term receivables
Other long-term receivables

Fixed assets

Tangible fixed assets

- Cost

- Accumulated depreciation
Intangible assets

- Cost

- Accumulated amortisation

Long-term assets in progress
Construction in progress

Long-term financial investments
Held-to-maturity investments

Other long-term assets
Long-term prepayments

TOTAL ASSETS (270=100+200)

CONSOLIDATED BALANCE SHEET
As at 31 December 2024

Codes Notes

100

110
111
112

120
123

130
131
132
136
137

140
141

149

150
151
152
153

200

210
216

220
221
222
223
227
228
229

240
242

250
255

260
261

270

w0 0o

11

12

13

14

15

12

Unit: VND

Opening balance

Closing balance (Restated)
4,728,456,491,813 5,500,055,890,773
389,553,167,519 894,914,736,509

373,553,167,519
16,000,000,000

1,430,476,324,460
1,430,476,324,460

2,157,317,142,073
1,617,447,246,458
110,014,215,870
452,662,419,219

706,714,736,509
188,200,000,000

1,697,941,757,205
1,697,941,757,205

2,249,044,719,173
1,370,832,130,494
183,016,769,874
713,733,895,017

(22,806,739,474) (18,538,076,212)
279,316,566,082 397,844,657,752
279,592,834,508 397,844,657,752
(276,268,426) -
471,793,291,679 260,310,020,134
464,599,688,300 256,439,899,801
7,003,889,547 3,763,512,971
189,713,832 106,607,362
1,635,100,066,310 939,338,265,948
346,340,082,223 24,023,476,825
346,340,082,223 24,023,476,825
744,915,553,414 373,566,065,537
691,259,376,597 337,661,568,821
1,295,930,086,780 819,459,748,453
(604,670,710,183) (481,798,179,632)
53,656,176,817 35,904,496,716
91,011,224,644 63,830,080,743
(37,355,047,827) (27,925,584,027)
75,029,511,026 83,871,528,590
75,029,511,026 83,871,528,590
30,000,000,000 74,000,000,000
30,000,000,000 74,000,000,000
438,814,919,647 383,877,194,996
438,814,919,647 383,877,194,996
6,363,556,558,123 6,439,394,156,721

The accompanying notes are an integral part of these consolidated financial statements
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VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION
No. 2, Lane 15, Duy Tan Street, Dich Vong Hau Ward,
Cau Giay District, Hanoi, Vietnam

FORM BOL-DN/HN

Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance

VAW

CONSOLIDATED BALANCE SHEET (Continued)
As at 31 December 2024

RESOURCES
LIABILITIES

Current liabilities

Short-term trade payables
Short-term advances from
customers

Taxes and amounts payable to the
State budget

Payables to employees
Short-term accrued expenses
Short-term unearned revenue
Other current payables
Short-term loans

Bonus and welfare funds

Long-term liabilities
Other long-term payables
Long-term loans

EQUITY

Owners’ equity

Owners' contributed capital

- Ordinary shares carrying voting
rights

Share premium

Foreign exchange reserve
Investment and development fund
Retained earnings

- Retained earnings accumulated to
the end of prior year end

- Retained earnings of current year

TOTAL RESOURCES (440=300+400)

(A

e

Codes Notes

300

310
311
312

313

314
315
318
319
320
322

330
337
338

400

410
411
411a

412
417
418
421
421a

421b
440

Le Thi Bich Thuy
Preparer

16

17

18
19
20
21
23

20
22

Nguyen Binh Minh
Chief Accountant

Unit: VND

Opening balance

Closing balance (Restated)
4,775,100,011,952 4,855,177,276,852
4,676,144,433,818 4,801,780,217,636

660,902,415,331 484,658,949,820

3,987,739,541

3,515,514,378

122,515,531,270 121,634,994,376
581,595,506,372 587,326,219,182
329,879,721,788 316,727,484,002
42,941,314,075 32,384,633,331
1,470,158,663,520 1,569,593,012,530 )\,
1,375,517,858,200 1,670,707,830,732 )'5’;
88,645,683,721 15,231,579,285 | v
* /)
98,955,578,134 53,397,059,216 5 //
26,452,964,500 12,606,347,100;.;.»"
72,502,613,634 40,790,712,116
1,588,456,546,171 1,584,216,879,869
1,588,456,546,171 1,584,216,879,869
1,217,830,420,000 1,217,830,420,000
1,217,830,420,000 1,217,830,420,000 »
“*
21,173,847,940 21,1?3,847,940)‘:: Jl
(4,526,456,204) (4,306,371,221) | * 3
48,406,480,518 4,920,203,786 5, \
305,572,253,917 344,598,779,364 ;
16,906,198,415 18,628,369,701
288,666,055,502 325,970,409,663  , |
6,363,556,558,123 6,439,394,156,721

p YA\

o

S
O o
(:»U\‘ -

““““phung Van Cuong

General Director

26 March 2025

The accompanying notes are an integral part of these consolidated financial statements



FORM B02-DN/HN
Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance

VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION
No. 2, Lane 15, Duy Tan Street, Dich Vong Hau Ward,
Cau Giay District, Hanoi, Vietnam

CONSOLIDATED INCOME STATEMENT
For the year ended 31 December 2024

Unit: VND
Prior year
ITEMS Codes Notes Current year (Restated)
L. /Gvascreventsion gaadasod 01 27 20,734,671,115,593  19,587,521,805,154
and services rendered
% WetvpEnia teip gnds sidand 10 20,734,671,115,593  19,587,521,805,154
services rendered (10=01)
3. Costof sales 11 28 19,729,225,253,128 18,705,9?3,824,49%—“3\
4, Gross profit from goods sold and services 20 1,005,445,862,465 881,547,080,656 ..
rendered (20=10-11) NG I""\i".f-
5. Financial income 21 30 89,857,645,514 136,080,278,1677, ' |0
Ml .
6.  Financial expenses 22 31 58,682,606,798 65,781,120,494)y; | © ol
- In which: Interest expense 23 57,801,498,674 63,945,975,58051. /")) ||
7.  Selling expenses 25 32 113,569,053,317 51,490,050,77?;).-\-6 ;’;; / ;e: |
8.  General and administration expenses 26 32 440,298,056,149 413,074,412,273 !
9. Operating profit
482 ,791,7 2,675,
(30=20+(21-22)-(25+26)) 30 ,753 15 487,282,675,289
10. Otherincome 31 1,427,887,836 3,632,709,163
11. Other expenses 32 853,043,468 7,493,599,026
12. Profit/(loss) from other activities
(40=31-32) 40 574,844,368 (3,860,889,863)
13. Accounting profit before tax
(50=30+40) 50 483,328,636,083 483,421,785,426
14, Current corporate income tax expense 51 33 100,242,794,368 100,543,717,453
15. Net profit after corporate income
,085,841, 2,878,
tax (60=50-51) 60 383,085,841,715 382,878,067,973
In which: [/
Profit after tax attributable to Parent 61 383,085,841,715 382,878,067,973
Company
16. Basic earnings per share 70 34 2,370 1,892
Le Thi Bich Thuy Nguyen BinH Minh ¥ Phung Van Cuong
Preparer Chief Accountant General Director

26 March 2025

The accompanying notes are an integral part of these consolidated financial statements




VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION

No. 2, Lane 15, Duy Tan Street, Dich Vong Hau Ward,

Cau Giay District, Hanoi, Vietnam

FORM B03-DN/HN

Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance

3

CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT
For the year ended 31 December 2024

ITEMS

CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES
Profit before tax

Adjustments for:

Depreciation and amortisation of fixed assets
Provisions

Foreign exchange (gain)/loss arising from
translating foreign currency monetary items
(Gain) from investing activities

Interest expense

Operating profit before movements in
working capital

Change in receivables

Change in inventories

Change in payables (excluding accrued

loan interest and corporate income tax
payable)

Change in prepaid expenses

Interest paid

Corporate income tax paid

Other cash inflows

Other cash outflows

Net cash (used in)/generated by operating
activities

CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES

Acquisition and construction of fixed assets
and other long-term assets

Proceeds from sale, disposal of fixed assets
and other long-term assets

Cash outflow for lending, buying debt
instruments of other entities

Cash recovered from lending, selling debt
instruments of other entities

Cash recovered from investments in

other entities

Interest earned, dividends and profits received

Net cash generated by/(used in) investing
activities

Codes

01

02
03
04

05
06
og

09
10
11

12
14
15
16
17
20

21

22

23

24

26

27
30

Unit: VND
Prior year
Current year (Restated)
483,328,636,083 483,421,785,426
133,040,657,378 82,369,915,745
4,544,931,688 620,876,313
(1,407,334,907) 11,703,915
(86,618,397,603) (135,251,436,155)
57,801,498,674 63,945,975,580 "
’ ! m}‘g
590,689,991,313 495,118,820,8247 .01

(362,006,634,230)
118,251,823,244
100,266,792,399

(263,097,513,150)
(58,820,354,167)
(126,886,613,905)
748,111,625
(130,239,951,500)
(131,094,348,371)

(373,683,152,893)

(1,123,715,168,000)

1,435,220,710,745

130,414,983,449
68,237,373,301

Tfj.J:.l‘G N
203,562,963,473' G.CONG 1
>0 PHAN
(56,264,612,603)| Uy CHINF
1,444,229,947 \.’i*’ TTE {l
N
yﬂ\ ,H \\|
(325,689,667,521)
(62,686,362,762)
(35,013,003,601)
42,656,422,532 )ﬁ
(42 2,532) /E
177,815,945,225
K
DI
\{
X
(374,675,683,495) ¥

1,675,454,546
(601,000,000,000)
825,462,072,700
10,000,000,000

110,078,967,015
(28,459,189,234)

The accompanying notes are an integral part of these consolidated financial statements
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VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION

FORM B03-DN/HN

No. 2, Lane 15, Duy Tan Street, Dich Vong Hau Ward, Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC
Cau Giay District, Hanoi, Vietnam dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance

CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT (Continued)
For the year ended 31 December 2024

Unit: VND
Prior year
ITEMS Codes Current year (Restated)
11l. CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES
1. Capital withdrawals, buy-back of issued shares 32 E (1,295,400,000) |
2. Proceeds from borrowings 33 67,495,908,202,377 33,063,760,293,654
3. Repayment of borrowings 34 (67,759,386,273,391) (32,649,032,387,457)
4. Dividends and profits paid 36 (179,949,251,100) (128,189,719,005)
Net cash (used in)/generated by financing 40 (443,427,322,114) 285,242,787,192
activities
Net (decrease)/increase in cash 50 (506,284,297,184) 434,599,543,183
(50=20+30+40)
Cash and cash equivalents at the 60 894,914,736,509 459,558,841,130

beginning of the year

Effects of changes in foreign exchange rates 61 922,728,194

756,352,196

Cash and cash equivalents at the end of 70 389,553,167,519
the year (70=50+60+61)

894,914,736,509 / |

(s

/

E
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Le Thi Bich Thuy Nguyen Binh Minh

Phung Van Cuong
Preparer Chief Accountant General Director
26 March 2025

The accompanying notes are an integral part of these consolidated financial statements
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VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION FORM B 09-DN/HI
No. 2, Lane 15, Duy Tan Street, Dich Vong Hau Ward, Issued under Circular No.202/2014/TT-BT
Cau Giay District, Hanoi, Vietham dated 22 December 2014 of the Ministry of Financ

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying consolidated financial
statements

1. GENERAL INFORMATION
Structure of ownership

Viettel Post Joint Stock Corporation is an enterprise converted from the State-owned enterprise named
Viettel Post One Member Co., Ltd. under Viettel Corporation (currently known as Viettel Group) to a Joint
Stock Company under Decision No. 123/QD-BQP dated 14 January 2019 of the Ministry of Defense,
operating under the first Enterprise Registration Certificate No. 0104093672 issued by Hanoi Authority
for Planning and Investmentl on 03 July 2009 and the 25" amendment dated 11 February 2025. According
to Decision No. 819/QD-SGDHCM dated 21 December 2023, the Corporation has officially listed its shares
on Ho Chi Minh City Stock Exchange with the stock code of VTP.

The Corporation’s head office is located at No.2, Lane 15, Duy Tan Street, Dich Vong Hau Ward, Cau Giay
District, Hanoi, Vietnam.

The charter capital of the Corporation is VND 1,217,830,420,000, equivalent to 121,783,042 shares, with
a par value of VND 10,000,

The number of employees of the Corporation as at 31 December 2024 was 17,588 (as at 31 December
2023: 15,508).

—
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Operating industry and principal activities GT
HH

; o 104

The operating industries of the Corporation include: 1T

- Delivery, courier services for parcels and goods; NA

- Postal activities; ]

- Renting and leasing of motor vehicle; J

- Freight transport by road;
- Warehousing and storage.

The principal activities of the Corporation are delivery and express delivery services for postal items,
parcels and goods.

Normal business cycle

The Corporation’s normal business cycle is carried out for a time period of 12 months or less.

The Corporation’s structure

As at 31 December 2024, the Corporation has branches in 63 provinces and cities nationwide. According
to Resolution No. 82/NQ-HDQT dated 07 June 2024 of the Board of Directors, the Corporation has

terminated the operations of 12 branches in Hanoi City and 11 branches in Ho Chi Minh City according to
the policy of optimizing the number of branches, each city will have one unified management branch.

o W



VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN

(ii)

As at 31 December 2024, details of subsidiaries of the Corporation are as follows:

Place of Proportion of Proportion of
incorporation  ownership voting power
Company name and operation interest (%) held (%) Principal activities
- Viettel Post Technology Hanoi 100.00 100.00 Customer development services,
Limited Company operation and management
services, digitalize postal services.
- Viettel Logistics Hanoi 100.00 100.00 Logistics services.
Company Limited
- Viettel Post Service and Hanoi 100.00 100.00 Commercial business.
Commerce One Member
Company Limited
- Mygo Cambodia Cambodia 100.00 100.00 Express delivery services; postal
Company Limited items, parcels, goods.
- VTP Myanmar Company Myanmar 100.00 100.00 Logistics services.
Limited (i)
- Viettel Post Laos One  Laos 100.00 100.00 Logistics services.
Member Company
Limited (ii)

According to the amended Certificate of Enterprise Registration No. 109684023 issued by the Directorate
of Investment and Company Administration of the Republic of the Union of Myanmar on 04 April 2024,
Mygo Myanmar Company Limited is renamed VTP Myanmar Company Limited from this date.

According to Resolution of the Board of Directors No. 119/NQ-HDQT dated 04 September 2024 on overseas
investment, the Corporation has established Viettel Post Laos One Member Company Limited (“Viettel Post
Laos”) under the first Overseas Investment Registration Certificate No. 202401349, issued by the Ministry
of Planning and Investment on 13 November 2024. The principal activities of Viettel Post Laos are to render
delivery services, logistics services, domestic and international freight transport services, trade in goods
and services, e-commerce, import and export, forwarding services. The total expected investment capital
is USD 5,340,801 in cash. As at 31 December 2024, the Corporation contributed capital to Viettel Post Laos
in cash of USD 1,300,000 equivalent to VND 33,116,200,000.

Disclosure of information comparability in the consolidated financial statements

Comparative figures are the figures of the consolidated financial statements for the year ended 31
December 2023. Some figures have been restated as detailed in Note 4.
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VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN

2,

ACCOUNTING CONVENTION AND ACCOUNTING PERIOD
Accounting convention

The accompanying consolidated financial statements, expressed in Vietnam Dong (VND), are prepared
under the historical cost convention and in accordance with Vietnamese Accounting Standards, accounting
regime for enterprises and legal regulations relating to consolidated financial reporting.

The accompanying consolidated statements are not intended to present the consolidated financial
position, consolidated results of operations and consolidated cash flows in accordance with accounting
principles and practices generally accepted in countries and jurisdictions other than Vietnam.

The Corporation’s consolidated statements for the year ended 31 December 2024 are prepared based on
consolidation of the Corporation’s separate financial statements and financial statements of it's
subsidiaries prepared for the year ended 31 December 2024.

For consolidation purposes, the Corporation translated its subsidiaries’ financial statements prepared in
foreign currencies into Vietnam Dong (VND) for the year ended 31 December 2024 based on the following
principles:

- Assets are translated into Vietnam Dong at the actual closing cross rate which is determined based on
USD buying rate against VND and USD selling rate against local currency of the subsidiary’s market at
bank where the Corporation and subsidiaries regularly have transactions;

- Liabilities are translated into Vietnam Dong at the actual closing cross rate which is determined based
on USD selling rate against VND and USD buying rate against local currency of the subsidiary’s market
at bank where the Corporation and its subsidiaries regularly have transactions;

r

- Where the selling rate and buying rate of the bank at the reporting date differ by no more than Q2%

difference, the average of buying rate - selling rate shall apply;

- The net assets of the subsidiary held by the Holding Company at the capital contribution date are
converted at the exchange rate at that date;

- Retained earnings arising after the acquisition date are translated based on the consolidated income
statement items. Dividends and profits paid are translated at the rates ruling on the dates of dividend
payments;

- Items of the income statement and the cash flow statement are translated into Vietnam Dong at the
actual transaction rates at the transactions date. If the average exchange rate of the accounting period
is approximately equal to the actual exchange rates at the transaction date (with the difference of no
more than 2%), the average exchange rate may be applied. In case the difference is more than 2%, the
year ended exchange rate at the year end may be applied.

Exchange differences arising on the conversion of the financial statements prepared in foreign currency
into Vietnam Dong are presented in the “Foreign exchange reserve” line item with the code 417 under the
“Equity” section in the consolidated balance sheet. Exchange differences are recognized in the
consolidated income statement for the year in which the Corporation's overseas operations ceases.
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VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN

3.1

3.2

3.3

Financial year

The Corporation’s financial year begins on 01 January and ends on 31 December.

SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES

The significant accounting policies, which have been adopted by the Corporation in the preparation of
these consolidated financial statements, are as follows:

Estimates

The preparation of consolidated financial statements in conformity with Vietnamese Accounting
Standards, accounting regime for enterprises and legal regulations relating to financial reporting requires
management to make estimates and assumptions that affect the reported amounts of assets, liabilities and
disclosures of contingent assets and liabilities at the date of the consolidated financial statements and the
reported amounts of revenues and expenses during the financial year. Although these accounting
estimates are based on the management’s best knowledge, actual results may differ from those estimates.

Basis of consolidation

The consolidated financial statements incorporate the financial statements of the Company and
enterprises controlled by the Company (its subsidiaries) up to 31 December each year. Control is achieved
where the Company has the power to govern the financial and operating policies of an investee enterprise
so as to obtain benefits from its activities.

The results of subsidiaries acquired or disposed of during the year are included in the consolidated income
statement from the effective date of acquisition or up to the effective date of disposal, as appropriate.

Where necessary, adjustments are made to the financial statements of subsidiaries to bring the accounting
policies used in line with those used by the Company.

Intragroup transactions and balances are eliminated in full on consolidation.

Non-controlling interests consist of the amount of those non-controlling interests at the date of the original
business combination (see below) and the non-controlling interests’ share of changes in equity since the
date of the combination. Losses in subsidiaries are respectively attributed to the non-controlling interests
even if this results in the non-controlling interests having a deficit balance.

Business combination

On acquisition, the assets and liabilities and contingent liabilities of a subsidiary are measured at their fair
values at the date of acquisition. Any excess of the cost of acquisition over the fair values of the identifiable
net assets acquired is recognised as goodwill. Any deficiency of the cost of acquisition below the fair values
of the identifiable net assets acquired is credited to profit and loss in the period of acquisition.

The non-controlling interests are initially measured at the non-controlling shareholders’ proportion of the
net fair value of the assets, liabilities and contingent liabilities recognised.
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VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN

3.4

3.5

3.6

3.7

Cash and cash equivalents

Cash and cash equivalents comprise cash on hand, demand deposits, cash in transit and short-term, highly
liquid investments (having original term not exceeding 3 months) that are readily convertible to known
amounts of cash and which are subject to an insignificant risk of changes in value.

Financial investments
Held-to-maturity investments

Held-to-maturity investments include investments that the Corporation has the positive intent or ability to
hold to maturity. These held-to-maturity investments include term deposits.

Post-acquisition interest income from held-to-maturity investments is recognised in the income statement
on accrual basis.

Held-to-maturity investments are measured at cost less provision for impairment of held-to-maturity
investments.

Provision for impairment of held-to-maturity investments is made in accordance with prevailing accounting
regulations.

Receivables

Receivables represent the amounts recoverable from customers or other debtors and are stated at book
value less provision for doubtful debts.

Provision for doubtful debts is made for receivables that the debtors may be unable to repay the debt due
to the liquidation, bankruptcy, or is experiencing similar difficulties.

Inventories

Inventories are stated at the lower of cost and net realisable value. Cost comprises cost of purchases and
other directly attributable expenses. Original cost is determined using the weighted average method. Net
realisable value represents the estimated selling price less all estimated costs to completion and costs to
be incurred in marketing, selling and distribution. The Corporation uses the perpetual method in inventory
accounting.

The evaluation of necessary provision for inventory obsolescence follows current prevailing accounting
regulations which allow provisions to be made for obsolete, damaged, or sub-standard inventories and for
those which have costs higher than net realisable values as at the consolidated balance sheet date.



VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN

3.8

3.9

Tangible fixed assets and depreciation
Tangible fixed assets are stated at cost less accumulated depreciation.

The costs of purchased tangible fixed assets comprise their purchase prices and any directly attributable
costs of bringing the assets to their working conditions and locations for their intended use. The costs of
tangible fixed assets formed from construction investment by contractual mode or self-construction or
self-generating process are the settled costs of the invested construction projects in accordance with the
prevailing State’s regulations on investment and construction management, directly-related expenses and
registration fee (if any). In the event the construction project has been completed and put into use but the
settled costs thereof have not been approved, the cost of tangible fixed assets is recognised at the
estimated cost based on the actual cost incurred. The estimated cost will be adjusted according to the
settled costs approved by competent authorities.

Tangible fixed assets are depreciated using the straight-line method over their estimated useful lives as
follows:

Years
Buildings and structures 05-20,
Machinery and equipment 03 - 107,
i’
Motor vehicles, transmission equipment 06 - 081~
Management equipment and supplies 03-10
Others 03-05
e |
Loss or gain resulting from sales and disposals of tangible fixed assets is the difference between the net 12
proceeds from sales or disposals of assets and their carrying amount and is recognised in the consolidated NG
i NH|
income statement. AN
4)
Leasing TA
Leases are classified as finance leases whenever the terms of the lease transfer substantially all the risks g

and rewards of ownership to the lessee. All other leases are classified as operating leases.

The Corporation as lessor

Rental income from operating leases is recognised on a straight-line basis over the term of the relevant
lease. Initial direct costs incurred in negotiating and arranging an operating lease are charged to the
consoliated income statement when incurred.

The Corporation as lessee

Leases where substantially all the rewards and risks of ownership of assets remain with the leasing
company are accounted for as operating leases. Rentals payable under operating leases are charged to the
consolidated income statement on a straight-line basis over the term of the relevant lease. Benefits
received and receivable as an incentive to enter into an operating lease are also spread on a straight-line
basis over the lease term.
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VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN

3.10

3.11

Intangible assets and amortization
Land use rights

Intangible fixed assets representing the value of long-term land use rights and land use rights with a definite
term are stated at historical cost less accumulated amortisation. The Corporation does not amortize long-
term land use rights. Land use rights are amortized using the straight-line method over the duration of the
right to use.

Computer software

The purchase price of new computer software that is not an integral part of the related hardware is
capitalized and accounted for as an intangible asset. Computer software is amortized on a straight-line
basis over 03 - 05 years.

An internally-generated intangible asset arising from the Corporation's development phase is recognised
only if all conditions under Vietnamese Accounting Standard No. 04 “Intangible fixed assets” are met.

Internally-generated intangible assets are amortised on the straight-line basis over their estimated useful
lives. Where no internally-generated intangible asset can be recognised, research and development
expenditure is charged to profit or loss in the year in which it is incurred.

Other intangible assets

Other intangible assets are measured initially at purchase cost and are amortised on the straight-line basis
in 03 years.

Construction in progress

Properties in the course of construction for production, rental and administrative purposes or for other
purposes are carried at cost including any costs that are necessary to form the asset including construction
cost, equipment cost, other directly attributable costs in accordance with the Corporation’s accounting
policy. Such costs will be included in the estimated costs of the fixed assets (if settled costs have not been
approved) when they are put into use.

According to the State’s regulations on investment and construction management, the settled costs of
completed construction projects are subject to approval by appropriate level of competent authorities. The
final costs of these completed construction projects may vary depending on the final approval by
competent authorities.
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VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN

3.12

3.13

3.14

3.15

Prepayments

Prepayments are expenses which have already been paid but relate to results of operations of multiple
accounting periods, including land rental and infrastructure costs; rental of locations, offices, stores; costs
of tools and supplies; renovation and repair costs and other type of prepayments.

Land rental and infrastructure costs; rental of locations, offices, stores represent the amount of rental and
expenses that have been paid in advance. These prepaid rental and expenses are changed to the
Consolidated income statement using the straight-line method over the rental prepayment.

Costs of tools and supplies; renovation and repair costs and other type of prepayments are allocated to the
Consolidated income statement using the straight-line method in accordance with the current accounting
regulations.

Payable provisions

Payable provisions are recognised when the Corporation has a present obligation as a result of a past event,
and it is probable that the Corporation will be required to settle that obligation. Provisions are measured
at the management’s best estimate of the expenditure required to settle the obligation as at the balance
sheet date.

Unearned revenue

Unearned revenue is the amounts received in advance relating to results of operations of for multiple
accounting periods for warehouse and office rental services that have been yet provided. The Corporation
recognizes unearned revenue in proportion to its obligations that the Corporation will have to perform in
the future. When the revenue recognition conditions are satisfied, unearned revenue will be recognized in
the consolidated income statement for the year corresponding to the portion that meets the revenue
recognition conditions.

Revenue recognition
Revenue from the sale of goods
Revenue from the sale of goods is recognised when all five (5) following conditions are satisfied:

(a) the Corporation has transferred to the buyer the significant risks and rewards of ownership of the goods;

(b) the Corporation retains neither continuing managerial involvement to the degree usually associated

with ownership nor effective control over the goods sold;

(c) the amount of revenue can be measured reliably;

(d) itis probable that the economic benefits associated with the transaction will flow to the Corporation;
and

(e) the costs incurred or to be incurred in respect of the transaction can be measured reliably.




VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN

3.16

3.17

3.18

Revenue from the rendering of services

Revenue of a transaction involving the rendering of services is recognised when the outcome of such
transactions can be measured reliably. The outcome of a transaction can be measured reliably when all
four (4) following conditions are satisfied:

(a) the amount of revenue can be measured reliably;

(b) it is probable that the economic benefits associated with the transaction will flow to the Corporation;

(c) the percentage of completion of the transaction at the consolidated balance sheet date can be

measured reliably; and

(d) the costs incurred for the transaction and the costs to complete the transaction can be measured
reliably.

Interest income

Interest income is accrued on a time basis, by reference to the principal outstanding and at the applicable ;
interest rate.

[
Basic earnings per share :: )

N

Basic earnings per share (EPS) are calculated for ordinary shares. Basic earnings per share are calculated

by dividing the profit or loss attributable to ordinary shareholders of the Corporation by the weighted
average number of ordinary shares outstanding during the year.

Borrowing costs

Borrowing costs are recognised in the consolidated income statement in the year when incurred unl
they are capitalised in accordance with Vietnamese Accounting Standard No. 16 “Borrowing costs
Accordingly, borrowing costs directly attributable to the acquisition, construction or production «
qualifying assets, which are assets that necessarily take a substantial period of time to get ready for their
intended use or sale, are added to the cost of those assets, until such time as the assets are substantially
ready for their intended use or sale. Investment income earned on the temporary investment of specific
borrowings pending their expenditure on qualifying assets is deducted from the cost of those assets. For
specific borrowings for the purpose of construction of fixed assets and investment properties, barrowing
costs are capitalised even when the construction period is under 12 months.

Foreign currencies

Transactions in foreign currencies

Transactions arising in foreign currencies are translated at exchange rates ruling at the transaction date.
The balances of monetary items denominated in foreign currencies as at the consolidated balance sheet
date are retranslated at the exchange rates of commercial bank where the Corporation usually transacts

on the same date. Exchange differences arising from the translation of these accounts are recognised in
the consolidated income statement.

18

X

\

/

|
o
=
9



VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN

3.19

For presentation of consolidated financial statements

For the purpose of presenting consolidated financial statements, the assets and liabilities of the
Corporation’s foreign operations (including comparatives) are translated to reporting currency using
exchange rates prevailing on the consolidated balance sheet date. Income and expense items (including
comparatives) are translated at the average exchange rates for the year, unless exchange rates fluctuate
significantly during that period, in which case the exchange rates at the dates of the transactions are used.
Exchange differences arising, if any, are classified as equity and transferred to “foreign exchange reserve”
item. Such foreign exchange differences are recognised in profit or loss in the year in which the
Corporation’s overseas operation has ceased.

Taxation
Income tax expense represents the sum of the tax currently payable and deferred tax.

The tax currently payable is based on taxable profit for the year. Taxable profit differs from profit before
tax as reported in the consolidated income statement because it excludes items of income or expense that
are taxable or deductible in other years (including loss carried forward, if any) and it further excludes items
that are never taxable or deductible.

Deferred tax is recognised on significant differences between carrying amounts of assets and liabilities in
the consolidated financial statements and the corresponding tax bases used in the computation of taxable
profit and is accounted for using balance sheet liability method. Deferred tax liabilities are generally
recognised for all temporary differences and deferred tax assets are recognised to the extent that it is
probable that taxable profit will be available against which deductible temporary differences can be
utilised.

Deferred tax is calculated at the tax rates that are expected to apply in the year when the liability is settled
or the asset realised. Deferred tax is charged or credited to profit or loss, except when it relates to items
charged or credited directly to equity, in which case the deferred tax is also dealt with in equity.

Deferred tax assets and liabilities are offset when there is a legally enforceable right to set off current tax
assets against current tax liabilities and when they relate to income taxes levied by the same tax authority
and the Corporation intends to settle its current tax assets and liabilities on a net basis.

The determination of the tax currently payable is based on the current interpretation of tax regulations.
However, these regulations are subject to periodic variation and their ultimate determination depends on

the results of the tax authorities’ examinations.

Other taxes are paid in accordance with the prevailing tax laws in Vietnam.
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VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN

3.20

Related parties

The parties are considered to be related to the Corporation if they have the ability, directly or indirectly, to
control the other party or exercise significant influence over the other party in making financial and
operating decisions. The Corporation’s related parties include:

- Companies that directly or indirectly through one or more intermediaries control, or are controlled by, or
are under com
mon control with the Corporation, including the Corporation’s parent and subsidiaries;

- Individuals who directly or indirectly hold voting power of the Corporation that gives them significant
influence over the Corporation, key management personnel who have authority and responsibility for
planning, directing and controlling the activities of the Corporation, and close family members of these
individuals;

- Companies that the above individuals directly or indirectly hold a significant portion of voting power or
have significant influence over these companies.

In considering the relationship of related parties for the preparation and presentation of the consclidated
financial statements, the Corporation should consider the substance of the relationship rather than the
legal form.

COMPARATIVE FIGURES

At the time of preparing the consolidated financial statements for the year ended 31 December 2024, the
Corporation’s Board decided to restate certain figures in the consolidated financial statements for the fiscal
year ending 31 December 2023 of the Corporation based on the conclusion of the Inspectorate of the
Ministry of Finance.
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VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN

The impact of the adjustments is as follows:

Unit: VND
Consolidated balance sheet as at 31 December 2023
Previously
Items Codes reported amount Adjustment  Restated amount  Note
[i] [ii] [iii]=[i]+[ii]

ASSETS

Other short-term receivables 136 713,424,061,848 309,833,169 713,733,895,017 (1]

Provision for short-term 137 (22,041,911,988) 3,503,835,776 (18,538,076,212) [2]

doubtful debts

Tangible fixed assets 221 337,081,457,278 580,111,543 337,661,568,821 31

- Accumulated depreciation 223 (482,378,291,1 75) 580,111,543 (481,798,179,632) [3]

Construction in progress 242 83,163,195,257 708,333,333 83,871,528,590 [4] )

LIABILITIES

Taxes and amounts payable 313 119,089,161,750 2,545,832,626 121,634,994,376 [5]

to the

State budget

Payables to employees 314 587,490,963,029 (164,743,847) 587,326,219,182 [6]

Short-term accrued expenses 315 317,007,262,511 (279,778,509) 316,727,484,002 [7]

Retained earnings 421 341,597,975,813 3,000,803,551 344,598,779,364 9]

- Retained earnings of the 421b 322,969,606,112 3,000,803,551 325,970,409,663 9]

current year

Consolidated income statement for the year ended 31 December 2023
Previously
Items Codes reported amount  Adjustment Restated amount  Note
(i [iil [iii]=[i1+[ii]
Cost of sales 11  18,706,908,349,364 (934,524,866) 18,705,973,824,498 [3;6;7]
Selling expenses 25 51,494,722,293 (4,671,523) 51,490,050,770 7]
General and administration 26 417,372,018,892 (4,297,606,619) 413,074,412,273 [2;4;7]
expenses
Current corporate income tax 51 98,307,717,996 2,235,999,457 100,543,717,453 [8]
expense
Net profit after corporate 60 379,877,264,422 3,000,803,551 382,878,067,973 [9]
income tax
|
|



VIETTEL POST JOINT

STOCK CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN

Consolidated cash flow statement for the year ended 31 December 2023

Previously reported

Items Codes amount Adjustment Restated amount Note
il [ii] [iii]=[i+[ii]

Profit before tax 01 478,184,982,418 5,236,803,008 483,421,785,426 [9]

Depreciation and amortisation 02 82,950,027,288 (580,111,543)  82,369,915,745 [3]

of fixed assets

Provisions 03 4,124,712,089 (3,503,835,776) 620,876,313 [2]

Change in receivables 09 203,872,796,642 (309,833,169) 203,562,963,473 [1]

Change in payables (excluding 11 1,578,919,134 (134,689,187 1,444,229,947  [1;6;7]

accrued loan interest and

corporate income tax payable)

Acquisition and construction of 21 (373,967,350,162) (708,333,333) (374,675,683,495) (4]

fixed assets and other long-

term assets

Notes Description

[1] Increases in receivables from VAT of individual entrepreneur due to underreporting of VAT
taxable income;

[2] Decreases in provisions for doubtful debts due to insufficient conditions for provisioning;

[3] Decreases in depreciation expenses of tangible fixed assets due to incorrect determination of
depreciation period according to regulations;

[4] Adjust the consulting fees for the investment project of Smart Huu Nghi Border Gate into the
construction in progress;

(5] Increases in current corporate income tax expenses;

[6] Decreases in payables to employees due to double accounting of salary expenses;

(7] Decreases in short-term accrued expenses due to incorrect accounting of accrued expenses for
certain costs without invoices or supporting documents as required;

[8] Increase in Corporate income tax expenses due to the decreases in cost of good sold, selling
and general and administration expenses mentioned above and the increases in non-
deductible expenses;

[9] Impact of the above adjustments.

5. CASH AND CASH EQUIVALENTS
Closing balance Opening balance
VND VND

Cash on hand 4,461,768,293 4,361,390,745

Bank demand deposits 369,078,959,942 678,080,782,934

Cash in transit 12,439,284 24,272,562,830

Cash equivalents 16,000,000,000 188,200,000,000

389,553,167,519 894,914,736,509
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VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN

6. FINANCIAL INVESTMENTS

Held-to-maturity investments

Closing balance Opening balance
VND VND
Cost Carrying amount Cost  Carrying amount

a) Short-term investments
- Term deposits (i)

1,430,476,324,460 1,430,476,324,460 1,697,941,757,205 1,697,941,757,205
b) Long-term investments
- Term deposits (ii) 74,000,000,000 74,000,000,000

30,000,000,000  30,000,000,000

(i) Representing short-term deposits at commercial bank as at 31 December 2024 with the original
term from 06 to 24 months (as at 31 December 2023: from 06 to 18 months) and the remaining term of 12
months or less from the reporting date and applicable interest rate ranging from 4% to 6.6% per annum
(as at 31 December 2023: from 4.75% to 9.0% per annum). The closing balance of short-term held-to- _?‘?%)')
maturity investments includes a number of deposits that are being blocked as collateral for the
Corporation's loan contracts with a total value of VND 1,372,000,000,000 (as at 31 December 2023: VND 3Ty *(*}
1,411,000,000,000) (Details stated in Note 21 and Note 22). '

H
(if) Representing short-term deposits at commercial bank as at 31 December 2024 with the original ,\d/“,;f’
term of 13 months (as at 31 December 2023: from 13 to 24 months) and the remaining term of over 12_‘_’.‘;3/
months from the reporting date and applicable interest rate of 4.7% per annum (as at 31 December 2023:

from 4.8% ta 6.6% per annum). The closing balance of short-term held-to-maturity investments includes a
number of deposits that are being blocked as collateral for the Corporation's loan contracts with a total
value of VND 30,000,000,000 (as at 31 December 2023: VND 70,000,000,000) (Details stated in Note 21
and Note 22).

7. SHORT — TERM TRADE RECEIVABLES

Closing balance

Opening balance

VND VND
Viettel Telecom Corporation 588,023,215,104 452,158,988,187
Stavian Chemical Joint Stock Company 113,838,172,526 155,714,369,666
Viettel Digital Services Corporation 44,870,313,692 79,213,622,414
Viettel Network Corporation 33,243,054,617 52,497,081,978
Vietnam Construction Joint Stock Corporation 27,208,029,723 44,550,956,915
Telecom International Myanmar Company Limited 16,886,419,957 17,638,569,509
Movitel, S.A 14,222,313,143 1,315,404,676
Others 779,155,727,696 567,743,137,149
1,617,447,246,458 1,370,832,130,494

In which:
Short-term trade receivables from related parties 756,645,901,111 683,436,604,406

(Details stated in Note 36)
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VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued)

9,

SHORT — TERM ADVANCES TO SUPPLIERS

Closing balance

FORM B 09-DN/HN

Opening balance

Truong Thinh Technology Engineering Joint Stock
Company

Viettel Group - 63 Viettel branches in provinces and
cities

Linh Giang Production and Trading Company Limited
Ha Bac Joint Stock Company

XDA Holdings Joint Stock Company

Ha Anh Industrial Development Joint Stock Company
(formerly known as Ha Anh Trading Joint Stock
Company)

Viettel Telecom Corporation

Others

In which:
Advances to related parties
(Details stated in Note 36)

VND
53,080,929,283

12,417,313,486

9,593,644,841
5,764,370,689
3,974,207,832

3,299,993

25,180,449,746

VND

28,325,342

134,408,073,879

9,090,854,573
39,489,516,080

110,014,215,870

183,016,769,874

12,660,435,511

10,083,728,951

OTHER RECEIVABLES
Opening balance
Closing balance (Restated)
VND VND
a. Current
Receivables from cash on delivery (COD) services 112,848,120,424 146,722,078,339
Receivables from telecommunications service collection 81,247,635,053 A -
Receivables from point of sale management staff 80,819,217,931 433,575,869/607
Interest receivables 29,842,970,839 73,096,469,220
Receivables from advances 40,113,188,831 14,112,214,067
Receivables from E-wallet service 18,541,069,272 8,802,153,284
Deposits and mortgages 18,788,616,722 8,382,207,214
Others 70,461,600,147 29,042,902,286
452,662,419,219 713,733,895,017
In which:
Other current receivables from related parties 81,274,844,543 -
(Details stated in Note 36)
b. Non-current
Deposits and mortgages 346,340,082,223 24,023,476,825
346,340,082,223 24,023,476,825
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VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued)

10. BAD DEBTS

VIMAG International Commodities Limited
Liability Company.

An Phat Group Joint Stock Company
Viettel Telecom Corporation

Mr. Le Trung Dung

Lilama 3 Joint Stock Company
Mrs. Nguyen Hoang Ngoc
Others

Provision

Closing balance

FORM B 03-DN/HN

Opening balance

(Restated)
VND VND
it Recoverahle OeiiiE Cost RecoverabLe Oucrdiie
amount (*) amount (*)
5,504,362,647 - Over 3 years 5,504,362,647 - Over 3 years
1,557,240,200 - Over 3 years 1,557,240,200 - QOver 3 years
1,465,934,843 - Over 3 years 1,465,934,843 1,026,154,390 From 2 to 3 years
1,185,187,998 592,593,999 From 2 to 3 years 1,185,187,998 829,631,598 From 1 to 2 years
740,000,000 - Over 3 years 740,000,000 - Over 3 years
- - 2,790,000,000 - Over 3 years
18,757,395,599 5,810,787,814 Over 1 year 10,940,922,664 3,789,786,152 Over 1 year
29,210,121,287 6,403,381,813 24,183,648,352 5,645,572,140
(22.806.739.474) (18.538.076.212)

(*) Recoverable amounts are determined by the cost of receivables less the provision for doubtful debts made at the date of the consolidated financial statements.
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VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued)

11.

12,

FORM B 09-DN/HN

INVENTORIES
Closing balance Opening balance
VND VND
Cost Provision Cost Provision
Raw materials 2,744,973,423 R 11,899,789,644 -
Tools and supplies 18,228,794,746 - 3,699,877,959 -
Merchandise 258,402,739,985 (276,268,426) 382,222,364,450 B
Goods on 216,326,354 = 22,625,699 =

consignment

279,592,834,508 (276,268,426) 397,844,657,752 -

During the year, the Corporation made provision for devaluation of some inventories with the amount of
VND 276,268,426 (prior year: VND 0) as the net realizable value of inventory as at 31 December 2024 has
changed compared to the net realizable value calculated for the provision at the beginning of the year.

PREPAYMENTS
Closing balance Opening balance
VND VND

a. Current

Rental of locations, offices, stores 338,620,967,997 190,184,272,045
Renovation and repair costs 32,024,860,707 31,248,752,043
Tools and supplies 72,581,263,796 25,759,342,828
Others 21,372,595,800 9,247,532,885
464,599,688,300 256,439,899,801

b. Non-current
Land rentals and infrastructure costs (i) 185,038,874,117 193,487,505,345
Tools and supplies 137,833,315,515 122,867,515,766
Renovation and repair costs 85,765,385,152 62,445,336,743
Rental of locations, offices, stores 3,818,864,154 3,018,475,780
Others 26,358,480,709 2,058,361,362
438,814,919,647 383,877,194,996

(i) Land sublease with infrastructure contract No. 0103/2023/HDTLD/SDN-VTP dated 01 March 2023
between the Corporation and Saigon - Danang Investment Joint Stock Company in Lien Chieu Industrial
Park, Hoa Hiep Bac Ward, Lien Chieu District, Danang City to implement Danang Logistics Center
Construction Project. The lease term is from 16 May 2023 to 12 December 2046. The total sublease value
is VND 198,796,754,478 (excluding VAT) and the annual unit price for management and use of
infrastructure is VND 11,733/m2 (unit price excluding VAT).

As at 31 December 2024, the Corporation has paid 95% of the total land sublease value up to 12 December
2046 and infrastructure costs up to 31 December 2024.
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VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN

13. INCREASES, DECREASES IN TANGIBLE FIXED ASSETS

X

Motor vehicles and Management
Buildings Machinery transmission equipment and
and structures and equipment equipment supplies Others Total
VND VND VND VND VND VND

COST
Opening balance 16,645,105,063 107,981,241,062 670,715,232,058 14,560,249,683 9,557,920,587 819,459,748,453
Purchase - 317,464,106,490 52,434,254,954 92,479,210,980 15,236,905,841 477,614,478,265
Others increase - 565,044,536 - - - 565,044,536
Reclassification - (92,977,636,422) 196,016,395,759 (82,651,627,303) (20,387,132,034) -
Other decreases (1,114,475,649) (300,088,400) (35,743,950) (453,224,119) - (1,903,532,118)
Differences from translation 23,549,706 109,973,347 - 60,824,591 - 194,347,644
of financial statement
Closing balance 15,554,179,120 332,842,640,613 919,130,138,821 23,995,433,832 4,407,694,394 1,295,930,086,780
ACCUMULATED DEPRECIATION
Opening balance (Restated) 12,891,375,977 48,220,361,432 411,077,836,523 7,827,949,283 1,780,656,417 481,798,179,632
Charge for the year 1,126,918,770 43,457,222,617 74,050,663,944 3,271,710,593 1,653,673,325 123,560,189,249
Other increases - 99,481,983 - - - 99,481,983
Reclassification B (10,520,680,747) 12,611,193,696 6,398,852 (2,096,911,801) -
Other decreases (499,916,177) (74,625,740) (35,743,950) (249,811,850) - (860,097,717)
Differences from translation 3,092,510 47,025,967 - 22,838,559 - 72,957,036
of financial statement
Closing balance 13,521,471,080 81,228,785,512 497,703,950,213 10,879,085,437 1,337,417,941 604,670,710,183
NET BOOK VALUE
Opening balance (Restated) 3,753,729,086 59,760,879,630 259,637,395,535 6,732,300,400 7,777,264,170 337,661,568,821
Closing balance 2,032,708,040 251,613,855,101 421,426,188,608 13,116,348,395 3,070,276,453 691,259,376,597

The cost of tangible fixed assets that have been fully depreciated but are still in use as at 31 December 2024 is VND 304,532,117,469 (as at 31 December 2023: VND

278,867,314,502).
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VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued)

14.

FORM B 09-DN/HN

As at 31 December 2024, the Corporation has entered into a commitment contract to purchase tangible
fixed assets with total amount of VND 649,943,622,197.

INCREASES, DECREASES IN INTANGIBLE ASSETS

Computer
Land use rights software Others Total
VND VND VND VND

COST
Opening balance 34,526,245,981  28,778,834,762 525,000,000 63,830,080,743
Additions - 27,232,148,231 - 27,232,148,231
Other decreases - (52,951,945) - (52,951,945)
Differences from - 1,947,615 -
translation of financial
statement
Closing balance 34,526,245,981  55,959,978,663 525,000,000
ACCUMULATED AMORTISATION
Opening balance 6,641,372,624 21,013,800,444 270,410,959 27,925,584,027
Charge for the year 620,655,334 8,686,760,411 175,000,000 9,482,415,745
Other decreases - (52,951,945) - (52,951,945)
Closing balance 7,262,027,958 29,647,608,910 445,410,959 37,355,047,827
NET BOOK VALUE
Opening balance 27,884,873,357 7,765,034,318 254,589,041 35,904,496,716
Closing balance 27,264,218,023  26,312,369,753 79,589,041 53,656,176,817

The cost of intangible assets that have been fully amortised but are still in use as of 31 December 2024 is
VND 14,643,803,447 (as at 31 December 2023: VND 12,415,137,777).

Intangible assets are land use rights including:

Land use right of the land plot in Vinh Loc commune, Binh Chanh district, Ho Chi Minh city, which has been
granted a Land use rights certificate for the period of use until 11 December 2050 with an area of 4,435
m2, cost of VND 23,581,012,181, used as a warehouse.

Long-term land use rights at plot A4, Hoa Tho residential area, Cam Le District, Da Nang City with original
cost of VND 10,945,233,800. The Corporation was granted a Land Use Rights Certificate on 25 March 2011
for the purpose of constructing the headquarters of the Exploitation Center of Region Il.

As at 31 December 2024, the Corporation has entered into a software upgrade commitment contracts with
total amount of VND 72,263,790,500.
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VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued)

15.

16.

CONSTRUCTIONS IN PROGRESS

Closing balance

FORM B 09-DN/HN

Opening balance

(Restated)

Acquisition of fixed assets

Construction in progress

- Vehicle management software project

- SAP software project

- Da Nang Logistics Center project

- Robot manufacturing project

- Upgrade of the internal system software

- Upgrade of the vehicle management system
- Other software projects

VND

23,177,702,015
51,851,809,011

VND

56,753,316,000
27,118,212,590

21,840,195,384 2,670,523,000
9,527,110,055 9,527,110,055
1,750,953,431 608,991,706
4,486,159,474 -
3,787,809,000 #
2,548,182,000 4,757,060,000
7,911,399,667 9,554,587,829
75,029,511,026 83,871,528,590

SHORT-TERM TRADE PAYABLES

Closing balance

Opening balance

Amount/Amount able to Amount/Amount able to

Railway Transport Joint Stock Company -
Multimodal Transport Service Branch
Thuan Duc Joint Stock Company

Thuan Duc Hung Yen Company Limited

Hanoi Petroleum Joint Stock Company

UPS Vietnam Joint Stock Company Branch in Hanoi
Green Speed Joint Stock Company

Hung Dong Transport Service Company Limited

Thanh Xuan Automaobile Trading One Member
Limited Liability Company

be paid off

62,844,294,528

36,488,358,500
31,136,209,175
28,010,941,568
28,008,011,505
24,866,145,217
23,116,182,149
21,045,541,603

be paid off

68,336,450,000
22,932,360,776
15,815,710,460

1,665,746,705

Saigon Da Nang Investment Joint Stock Company 10,932,278,446 10,932,278,446

Nhan Kiet Human Resources Supply Company 7,825,704,748 35,503,565,884

Limited

Others 386,628,747,891 329,472,837,549
660,902,415,331 484,658,949,820

In which:

Trade payables to related parties 23,806,999,236 10,942,432,756

(Details stated in Note 36)




VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued)

17.

18.

19.

TAXES AND AMOUNT PAYABLE TO THE STATE BUDGET

Differences

translation of

Opening
balance Payable Paid financial
(Restated) during the year during the year
VND VND VND
Valued added tax  52,948,921,075 595,607,199,014 581,591,277,657
Corporate income  66,261,288,494 100,994,005,100 126,904,144,441
tax
Personal income 2,397,033,060 224,384,435,013 211,650,624,714
tax
Others 27,751,747 2,772,346,428  2,799,413,599

statement

2,022,308
20,520,391

365,624,069

5,844,982

FORM B 09-DN/HN

Closing
balance
VND

66,966,864,740
40,371,669,544

15,170,467,428

6,529,558

121,634,994,376 923,757,985,555

922,945,460,411

68,011,750 122,515,531,270

SHORT-TERM ACCRUED EXPENSES

Out-sourced labor costs

Connectivity charges

Rental costs of locations, offices and stores
Accrued interest

Others

In which:

Short-term accrued expenses to related parties
(Detail stated in Note 36)

SHORT-TERM UNEARNED REVENUE

Revenue from warehouse and office rental received in

advance

In which:

Short-term unearned revenue from related parties
(Details stated in Note 36)

Closing balance

Opening balance

(Restated)

VND VND

242,559,484,149 204,641,072,697

60,215,894,220 77,273,444,029

731,041,605 422,957,416
1,285,118,518 2,303,974,
25,088,183,296 32,086,035

329,879,721,788

5,057,253,781

Closing balance

6,893,565,442

Opening balance

VND VND
42,941,314,075 32,384,633,331
42,941,314,075 32,384,633,331
13,598,398,297 23,994,741,688
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VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued)

20.

OTHER PAYABLES

a. Short-term

Payable for cash on delivery {COD) services
Payable to agents and business individuals

Closing balance

FORM B 09-DN/HN

Opening balance

Payable to employees for deposits to ensure delivery

obligations

Payable to social insurance, health insurance,

unemployment insurance, and trade union funds

Short-term deposits received

Payable for collection of telecommunications services

Others

In which:

Other short-term payables to related parties
(Details stated in Note 36)

b. Long-term

Long-term depaosits received

VND

944,208,454,497
204,706,749,663
19,046,829,234

30,580,325,200

VND

912,602,822,843
178,952,507,755
21,118,805,825

26,760,924,604

13,392,002,323 392,974,880

- 283,312,228,506

258,224,302,603 146,452,748,117.
1,470,158,663,520 1,569,593,012,530
88,778,926,154 312,920,952,909//

26,452,964,500 12,606,347,100

26,452,964,500 12,606,347,100

AA_~

~d,

— 0%

7o X



VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN

21. SHORT-TERM LOANS

Z

Opening balance In the year Closing balance
VND VND VND
Amount Amount able to be Increases Decreases Amount Amount able to be
paid off paid off
Short-term loans (i) 1,660,171,830,732 1,660,171,830,732 67,448,436,166,148 67,748,854,666,927 1,359,753,329,953 1,359,7 53,329,953
Joint Stock Commercial Bank for Foreign 209,445,683,966 209,445,683,966  18,198,421,276,280 17,925,869,238,107 481,997,722,139 481,997,722,139
Trade of Vietnam - Ba Dinh Branch
Military Commercial Joint Stock Bank - 469,921,988,557 469,921,988,557 3,451,338,477,359 3,657,630,356,527 263,630,109,389 263,630,109,389
Dien Bien Phu Branch
Joint Stock Commercial Bank for 264,904,757,323 264,904,757,323 6,688,186,982,807 6,720,991,740,130 232,100,000,000 232,100,000,000
Investment and Development of Vietnam -
Hanoi Branch
Joint Stock Commercial Bank for 329,900,573,961 329,900,573,961 14,031,083,551,315 14,160,670,048,396 200,314,076,880 200,314,076,880
Investment and Development of Vietnam -
Transaction Office 1 Branch
Vietnam International Commercial Joint 385,998,826,925 385,998,826,925 1,183,730,252,878 1,388,017,658,258 181,711,421,545 181,711,421,545
Stock Bank - Transaction Office Branch
Joint Stock Commercial Bank for Industry - - 16,727,808,845,863 16,727,808,845,863 - -
and Trade of Vietnam - Hanoi Branch
Vietnam Technological And Commercial - - 172,742,261,614 172,742,261,614 - -
Joint Stock Bank
Saigon Thuong Tin Commercial Joint Stock - - 5,672,381,506,482 5,672,381,906,482 - -
Bank - Hanoi Capital Branch
Mizuho Bank - Hanoi Branch - - 1,319,268,218,014 1,319,268,218,014 - -
Bank for investment and development of - - 3,474,393,536 3,474,393,536 - -
Cambodia Plc (BIDC)
Current portion of long-term loans 10,536,000,000 10,536,000,000 19,234,528,247 14,006,000,000 15,764,528,247 15,764,528,247
(See Notes 22)
Military Commercial Joint Stock Bank - 10,536,000,000 10,536,000,000 18,170,000,000 14,006,000,000 14,700,000,000 14,700,000,000
Dien Bien Phu Branch
Woori Bank Vietnam Limited - - 461,295,574 - 461,295,574 461,295,574
Kookmin Bank - Hanoi Branch - - 319,358,474 319,358,474 319,358,474
Agricultural Bank of China limited - Hanoi - - 177,421,374 - 177,421,374 177,421,374
Branch
The Busan Bank company limited, Ho Chi - - 106,452,825 - 106,452,825 106,452,825
Minh Branch
1,670,707,830,732 1,670,707,830,732 67,467,670,694,395 67,762,860,666,927 1,375,517,858,200 1,375,517,858,200
32
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VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN
(i) The purpose of these short-term loan is to supplement working capital for the Corporation’s business operations. Details are as follows:
No. Lender Contact Annual interest rate Term Security type Loan purpose Opening balance Closing balance
VND VND
1 Joint Stock Credit granting contract Loan interest rates are From the date Deposit contracts Paying for legal, 209,445,683,966  481,997,722,139
Commercial No. determined at the time of of signing the with a total value reasonable, and
Bank for 01/2024/CTD/VCBBD/VTP loan disbursement contract to 13 of VND valid short-term
Foreign Trade dated 4 June 2024 according to the Bank's loanJune 2025. 555,000,000,000 expenses for
of Vietnam - interest rate notice in each business operations
Ba Dinh period and are recorded on but not including: (i)
Branch each debt receipt. Fixed asset
investment activities

and (ii) Business
activities of kits and
scratch cards.

...................................................................................................................................................................................

2 Military Joint Credit granting contract Loan interest rates are From the date Deposit contracts Supplementing 469,921,988,557  263,630,109,389
Stock No. determined at the time of of signing the with a total value working capital for
Commercial 212776.24.051.48800.TD loan disbursement contractto  of VND regular business
Bank - Dien dated 05 August 2024 according to the Bank's loanthe end of 21 346,000,000,000 operations.
Bien Phu interest rate notice in each May 2025.
Branch period and are recorded on

each debt receipt.

3 JointStock  Credit limit contract No. Interest rates are From the date Not applicable Supplementing 264,904,757,323  232,100,000,000
Commercial 01/2024/1578490/HDDTDdetermined in each specific of signing the waorking capital for
Bank for dated 20/09/2024 credit contract according to contract to 29 regular business
Investment the Bank's interest rate August 2025 operations.
and regime in each period.
Development
of Vietnam -

Hanoi Branch
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VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN
No. Lender Annual Interest Rate Term Security type Loan purpose Opening balance Closing balance
4  Joint Stock Credit limit contract No. Interest rates are From the date of Deposit contracts Supplementing 329,900,573,961 200,314,076,880
Commercial Bank 01/2024/1578490/HDTDHM determined in each  signing the with a total value ofworking capital for
for Investment and dated 20 September 2024  specific credit contractto29 VND regular business
Development of contract according to August 2025 90,000,000,000 operations.
Vietnam - the Bank's interest
Transaction Office rate regime in each
1 Branch period.
5 Vietnam Credit contract No. Floating loan interest From the date Deposit contracts Su pplementing 385,998,826,925 181,711,421,545
International 0000519.23 dated 20 rates are determined of signingthe  with a total value ofworking capital for
Commercial Joint November 2023 at the time of contractto 11 VND regular business
Stock Bank - disbursement/ time December 2025 30,000,000,000 operations.
Transaction Office of interest rate
Branch adjustment of the
e BankineaehpRiOd, e e s e RS
6 Joint Stock Loan contract No. 01/2023- Interest rates are From 27 Deposit contracts  Supplementing - -
Commercial Bank HDCVVHMTC/NHCT106- determined accordingDecember 2023 with a total value ofworking capital for
for Industry and  ViettelPost dated 5 to the Bank's notice to 27 December VND regular business
Trade of Vietnam - December 2023 at the time of 2024. 301,000,000,000 operations.
___ HanoiBranch _ o overdraR.
7 Vietnam Credit granting contract No. Interest rates are From 30 March Unsecured loan Supplementing -
Technological and MMD20241622693/HDCTD applied accordingto 2024 to 30 working capital for
Commercial Joint dated 20 March 2024 each Credit March 2025 regular business
o fOCkBEOK . BORRREnE. e i operations. .
8 Saigon Thuong Tin Overdraft Limit Agreement 4.7% per annum From 26 July Maintain an Supplementing - =
Commercial Joint No. 202427659106 dated 26 2024 to 30 June average balance of working capital for
Stock Bank - Ha NoiJuly 2024 2025 demand deposits of regular business
Capital Branch at least VND 20 operations.
billion throughout
the period of using
RO ... ;.1 .|| S USRS
9 Mizuhobank - Overdraft credit contract  Floating interest ratesUntil 15 April ~ Unsecured Supplementing - -
Hanoi Branch are determined and 2024 working capital for
re-evaluated for each business
e b e TPHNSBRBH o inisoetm operations. e
1,660,171,830,732 1,359,753,329,953
34
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VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued)

22.

LONG-TERM LOANS

Long-term loans (i)

Military Commercial Joint Stock
Bank - Dien Bien Phu Branch
Woori Bank Vietnam Limited
Kookmin Bank - Hanoi Branch
Agricultural Bank of China
limited - Hanoi Branch

The Busan Bank company
limited, Ho Chi Minh Branch

In which:

- Amount due for settlement
within 12 months

- Amount due for settlement
after 12 months

FORM B 09-DN/HN

Opening balance In the year Closing balance

VND VND VND

Amount Amount able to Increases Decreases Amount Amount able to

be paid off be paid off

51,326,712,116 51,326,712,116 50,946,429,765 14,006,000,000 88,267,141,881 88,267,141,881

51,326,712,116 51,326,712,116 25,042,909,091 14,006,000,000 62,363,621,207 62,363,621,207

- - 11,224,858,959 - 11,224,858,959 11,224,858,959

- - 7,771,056,202 - 7,771,056,202 7,771,056,202

- - 4,317,253,446 - 4,317,253,446 4,317,253,446

- - 2,590,352,067 - 2,590,352,067 2,590,352,067

51,326,712,116 51,326,712,116 50,946,429,765 14,006,000,000 88,267,141,881 88,267,141,881

10,536,000,000 10,536,000,000 15,764,528,247 15,764,528,247

40,790,712,116 40,790,712,116 72,502,613,634 72,502,613,634
ey
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VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN
(i) The purpose of these long-term loans is to supplement working capital for the Corporation’s assets acquisition and construction investment activities. Details are
as follows:
Contract Number and Interest Rate (per Opening Balance Closing Balance
No. Lender Date year) Loan Term Collateral Type Purpose of Loan (VND) (VND)
1 Military 60 months 51,326,712,116 40,790,712,116

Credit Agreement No. Deposit contracts

f:lztrgfézfl 146861.23.051.48800.TD 6.95% per annum ::EL:Zeen:i:;tt with total value of ::J‘g::_lt;;’r tlrigks
Bonk . Diay 0ated 09/10/2023 o 90,000,000,000 VND ¥
Bien Phu i = 21
Ble g MEXImLEE Cross-belt sorter with Investment in the ST2000%
ranch Credit Agreement No. months from & valiin of SR SUSERIT BT
159082.23.051.48800.TD 6.95% per annum the first i
i 135,344,523,134 Quang Minh
dated 29 December 2023 disbursement e
st VND Exploitation Center
2 WooriBank T - D W, ¢ A 11,224,858,959
Vietnam
Limited -
Edase o | = T Tl e
3 Kookmin Floating loan Beposit contracts - 7,771,056,202
Bank - Hanoi interest rates are iAo
Branch The credit agreement ditariivad at VND 30,000,000,000,
4  Agriculture dated 01 October 2024, the:tlme of and the balance of  Provide investment T T = 4,317,253,446
Bank of with Woori Bank Vietnam disbursement/  9/30/2031 the Revenue account capital for specific
China LimitedLimited as the lead bank . o . 4 and the Debt projects as specified
HEfG and the agent receiving Sa%e adlasrmant Payment account as in the contract.
Branch the collateral of the I;ank i of December 31,
h iod 2024, is 275,186,626
5  Busan Bank BaCH PenIoC. VND - 2,590,352,067
Company
Limited - Ho
Chi Minh City
_______ Bremel e S i OO == S Y W= =S L1 —
51,326,712,116 88,267,141,881
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VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMIENTS (Continued)

23.

Long-term loans are repayable as follows:

On demand or within one year
In the second year
In the third to fifth year inclusive

Closing balance

FORM B 09-DN/HN

Opening balance

VND

15,764,528,247
18,958,112,988
45,737,960,170

VND

10,536,000,000
10,536,000,000
30,254,712,116

After five years 7,806,540,476 -
88,267,141,881 51,326,712,116
Less: Amount due for settlement within
12 months (shown under current loans) 15,764,528,247 10,536,000,000
Amount due for settlement after 12 months 72,502,613,634 40,790,712,116
BONUS AND WELFARE FUND
Current year Prior year
VND VND
Opening balance 15,231,579,285 1,023,383,379
Appropriation during the period 188,952,687,724 56,916,885,735
- Additional de'.ductronsfor the previous year's Bonus and 94,532,901,511 9,227,425
welfare fund (i)
- Tem;zarary deductions for the Bonus and welfare fund for this 94,419,786,213 56,907,658,310
year (ii)
Bonus and welfare fund utilizations during the period 115,538,583,288 42,708,689,829
Closing balance 88,645,683,721 15,231,579,285
(i) According to Resolution No. 61/NQ-DHDCD dated 27 April 2024 of the 2024 Annual General

Meeting of Shareholders, the Corporation is allowed to allocate to Bonus and welfare funds from the 2023
after-tax profit at a rate of 40% of the after-tax profit, equivalent to VND 151,440,559,821. In 2023, the
Corporation temporarily allocated to Bonus and welfare fund with an amount of VND 56,907,658,310,
equivalent to 15% of after-tax profit according to Resolution No. 66/NQ-DHDCD dated 19 April 2023 of the
2023 Annual General Meeting of Shareholders. Therefore, the additional amount allocated to the Bonus
and welfare fund from after-tax profit in 2023 is VND 94,532,901,511.

(ii) According to Resolution No. 61/NQ-DHDCD dated 27 April 2024 of the 2024 Annual General
Meeting of Shareholders, the Corporation temporarily allocates to the Bonus and welfare fund of 2024 in

every quarter at a rate of 25% of the quarterly after-tax profit.
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VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued)

24,

g

OWNERS' EQUITY

Movement in owners’ equity:

Prior year’s opening balance (Restated)
Capital increase in the year

Capital decrease in the year

Profit for the year (Restated)

Profit distribution

Temporary distribution to Bonus and
Welfare fund

Impact of financial statement conversion
Current year’s opening balance (Restated)

FORM B 09-DN/HN

Profit for the year

Profit distribution (i)

Distribution to Investment and
development funds (i)

Distribution to bonus for members of
Boards of Management, Directors and
Supervisors (ii)

Additional distribution to Bonus and
welfare fund from 2023 profit (ii)
Temporary distribution to Bonus and
welfare funds in the current year (ii)

Adjustments at subsidiaries company
Impact of financial statement conversion

Current year’s closing balance

Owner’s Foreign
contributed exchange Retained Retained earning
capital Share premium reserve earnings (Restated) Total
VND VND VND VND VND VND
1,132,172,370,000 22,037,447,940 (5,074,427,332) 4,920,203,786 234,877,612,676 1,388,933,207,070
86,089,850,000 - = - - 86,089,850,000
(431,800,000) (863,600,000) 3 - = (1,295,400,000)
- - - - 382,878,067,973 382,878,067,973
- - - - (216,249,242,975) (216,249,242,975)
- - - - (56,907,658,310) (56,907,658,310)
- - 768,056,111 - - 768,056,111
1,217,830,420,000 21,173,847,940 (4,306,371,221) 4,920,203,786 344,598,779,364 1,584,216,879,869
® = - - 383,085,841,715 383,085,841,715
- " - = (182,674,563,000) (182,674,563,000)
- - - 43,486,276,732 (43,486,276,732) -
< = = = (1,000,000,000) (1,000,000,000)
- - - - (94,532,901,511) (94,532,901,511)
- - - . (94,419,786,213) (94,419,786,213)
- = - = (5,998,839,706) (5,998,839,706)
- - (220,084,983) - - (220,084,983)
1,217,830,420,000 21,173,847,940 48,406,480,518 305,572,253,917 1,588,456,546,171
38
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VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN

(i)

(if)

Pursuant to Resolution No. 126/NQ-HDQT dated 11 September 2024 of the Board of Managment, the
Corporation distributed profits through the payment of dividends in 2023 with a total payment amount of
VND 182,674,563,000 corresponding to a cash dividend payment rate of 15% per share. During the year,
the Corporation paid cash dividends with a total amount of VND 179,949,251,100.

The Corporation distributed to investment and development fund, bonus fund for members of the Boards
of Management, Directors and Supervisors, additionally distributed to bonus and welfare fund from 2023
profits, and temporarily distributed to the current year's bonus and welfare fund according to Resolution
No. 61/NQ-DHDCD dated 27 April 2024 of the 2024 Annual General Meeting of Shareholders.

Shares Closing balance Opening balance

VND VND
Number of shares registered to issue 121,783,042 121,783,042
Number of shares issued and fully paid 121,783,042 121,783,042
Ordinary shares 121,783,042 121,783,042
Number of outstanding shares in circulation 121,783,042 121,783,042
Ordinary shares 121,783,042 121,783,042

An ordinary share has par value of VND 10,000

Charter capital

According to the 24" amended Enterprise Registration Certificate dated 11 February 2025, the charter
capital of the Corporation is VND 1,217,830,420,000, the total number of shares is 121,783,042 with a par
value of VND 10,000. As at 31 December 2024, the charter capital has been fully contributed by
shareholders as follows:

Per Amneded Enterprise Contributed capital
Registration Closing balance Opening balance
VND % VND % VND %
Viettel Group 740,947,050,000 60.84 740,947,050,000 60.84 740,947,050,000 60.84
Others 476,883,370,000 39.16 476,883,370,000 39.16 476,883,370,000 39.16

1,217,830,420,000 100.00 1,217,830,420,000 100.001,217,830,420,000 100.00




VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN

25. OFF BALANCE SHEET ITEM

Operating lease assets

As at 31 December 2024, the Corporation has operating lease commitments mainly including lease
contracts for premises used as headquarters, offices, stores, warehouses and other lease contracts.

Closing balance Opening balance
VND VND
Minimum lease payment in the future under i
non-cancellable operating lease under the s‘«?‘jl_ﬁ‘;;?“
following terms: i
Within one year 577,426,858,817 335,591,816,182 -W{J; CONG T
In the second to fifth year inclusive 2,422,796,158,395 1,139,372,145,233 €O py AN
After five years 3,905,860,634,852 743,933,923,735 VU cryjyy
6,906,083,652,064 2,218,897,885,150 ETT EL |

Foreign currency

Closing balance

Opening balance

iy e
~“;-'-‘:::-'_:’-d-"'// '

Kyat Myanmar (MMK) 2,102,647,503.00 1,632,359,964.00
US Dollar (USD) 1,644,336.52 1,143,266.60
Riel Campuchia (KHR) 1,234,278.00 642,697.00
LAK Laos 498,000.00 -
Baht Thailand (THB) 3,090.00 -
—
Singapore Dollar (SGD) 1,732.73 - ELT:
=1
GT
Assets held in trust ‘HH
T0
T
According to goods handover minutes No. 1409/BBBG/VTPost-TL/2024 dated 14 September 2024 between N A|
the Corporation and Thinh Long Investment Trading Joint Stock Company, the Corporation has received ]
custody of goods including camera systems, monitoring devices for vehicles under 6 tons, and fire detection :___L,’

and alarm sensors for vehicles over 6 tons, with a total value of VND 9,670,251,000 (excluding VAT). As at
17 January 2025, both parties have conducted a completion acceptance to transfer the rights and
obligations concerning these goods to the Corporation.
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VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued)

26.

BUSINESS AND GEOGRAPHICAL SEGMENTS

FORM B 09-DN/HN

The main activities of the Corporation are postal services, express delivery services of postal items, parcels,
goods; selling scratch cards, other goods. Segment reports are prepared for corporation management

purposes.

The Corporation has selected business segments as its primary reporting segment because the
Corporation's risks and returns are affected primarily by differences in the products and services provided
by the Corporation. Geographical segments are its secondary reporting segment. The Corporation's
operations are organized and managed according to the nature of the products and services provided by
the Corporation, with each segment being a strategic business unit providing different products and
services and serving different markets.

The Corporation includes the following segments divided by main business activities:

- Sales of goods;
- Rendering of services.

Business segment

Current year

Net revenue from goods sold and
services rendered
Cost of sales

Gross profit from goods sold and
services rendered

Operating profit

Net profit after corporate
income tax

Total expenditures on acquisition
of fixed assets
Direct segment assets

Unallocated assets
Total assets

Direct segment liabilites
Unallocated liabilities
Total liabilities

Revenue from Revenue from
sales of goods  rendering services Total
VND VND VND
7,914,602,053,156  12,820,069,062,437 20,734,671,115,593
(7,893,482,003,062) (11,835,743,250,066)  (19,729,225,253,128)
21,120,050,094 984,325,812,371 1,005,445,862,465
482,753,791,715
383,085,841,715
496,004,608,932
258,126,471,559  1,113,206,492,170 1,371,332,963,729
4,992,223,594,394
- - 6,363,556,558,123
- 1,633,770,535,700 1,633,770,535,700
“ s 3,141,329,476,252
= - 4,775,100,011,952
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NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued)

27.

FORM B 09-DN/HN

Prior year Revenue from Revenue from

(Restated) sales of goods rendering services Total
VND VND VND

Net revenue from goods sold and 9,443,634,814,422 10,143,886,990,732 19,587,521,805,154

services rendered

Cost of sales (Restated) (9,424,769,223,635) (9,281,204,600,863) (18,705,973,824,498)

Gross profit from goods sold and 18,865,590,787 862,682,389,869 881,547,980,656

services rendered (Restated)

Operating profit (Restated) 487,282,675,289

Net profit after corporate 382,878,067,973

income tax (Restated)

Total expenditures on acquisition 260,638,662,211

of fixed assets

Direct segment assets 382,222,364,450 1,383,386,942,291 1,765,609,306,741

Unallocated assets - - 4,673,784,849,980

Total assets - = 6,439,394,156,721

Direct segment liabilites B 1,723,762,465,626
Unallocated liabilities - -
Total liabilities - -

1,723,762,465,626
3,131,414,811,226
4,855,177,276,852

Geographical segment

The Corporation engages in the sale of goods and provision of services both in the domestic market (63
provinces and cities) and foreign markets (Cambodia, Myanmar). In the year, the Corporation generated
revenue from sales and services in the foreign market amounting to VND 227,208,762,899, accourjing for
approximately 1.09% of total sales and service revenue (compared to VND 176,167,898,343, accqunting
for approximately 0.9%, from sales and services in the foreign market for the year ended 31 Degember
2023). The total assets related to business operation in foreign market amounted to VND 78,835,481,122,
making up approximately 1.24% of the total assets (compared to 1.03% as at 31 December 2023). The
financial information presented in the consolidated balance sheet as at 31 December 2024, and the
revenue and expenses presented in the consolidated income statement for the year ended 31 December
2024, are primarily related to domestic operations. Therefore, the Corporation does not prepare segment
is reported by geographical area.

REVENUE FROM GOODS SOLD AND SERVICES RENDERED

Current year Prior year

VND VND

Revenue from sales of goods 7,914,602,053,156 9,443,634,814,422
Revenue from rendering services 12,820,069,062,437 10,143,886,990,732
20,734,671,115,593 19,587,521,805,154

In which:
Revenue from related parties
(Details stated in Note 36)

3,323,646,117,469 3,865,255,556,816

42

K

" wi. M &



VIETTEL POST JOINT STOCK CORPORATION
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued)

28.

29.

30.

31.

COST OF GOODS SOLD AND SERVICES RENDERED

Cost of goods sold
Cost of services rendered
Provision for devaluation of inventory

BUSINESS COST BY NATURE

Raw materials and consumables
Labour

Depreciation and amortisation
Qut-sourced services

Other monetary expenses
(Reversal)/Appropriation of provision

FINANCIAL INCOME

Interest income from deposits
Foreign exchange gain

FINANCIAL EXPENSES

Interest expense
Foreign exchange loss

\E

FORM B 09-DN/HN

Prior year
Current year (Restated)
VND VND

7,893,205,734,636

9,424,768,223,635

11,835,743,250,066 9,281,204,600,863
276,268,426 -
19,729,225,253,128 18,705,973,824,498
Prior year

Current year (Restated)

VND VND
687,721,065,900 426,890,530,366
4,705,846,871,097 3,877,136,353,608
133,040,657,378 82,369,915,745
6,166,761,680,164 4,469,130,412,040
696,268,345,071 889,544,648,871
(28,260,078) 697,203,276
12,389,610,359,532 9,745,769,063,906
Current year Prior year

VND VND

86,618,397,603

134,216,579,390

3,239,247,911 1,863,698,777
89,857,645,514 136,080,278,167
Current year Prior year
VND VND
57,801,498,674 63,945,975,580
881,108,124 1,835,144,911
58,682,606,798 65,781,120,491
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32.

33.

SELLING EXPENSES AND GENERAL AND ADMINISTRATION EXPENSES

FORM B 09-DN/HN

Selling expenses

Depreciation and amortisation
Out-sourced services

Others

General and administration expenses
Raw materials

Labour

Office tools and supplies

Depreciaton and amortisation

Taxes, fees and charges
(Reversal)/Appropriation of provision
Out-sourced services

Others

Current year Prior year
(Restated)
VND VND
149,795,471 250,962,015
64,051,724,839 22,604,540,642
49,367,533,007 28,634,548,113
113,569,053,317 51,490,050,770
Current year Prior year
(Restated)
VND VND
]
1,131,388,395 2,854,424,265 | 0
257,929,369,987 256,734,010,240 '\'-'r.

7,158,460,523

4,055,577,180 'f/.:-i'

CORPORATE INCOME TAX EXPENSE

Current corporate income tax expense

Current corporate income tax expense based on taxable
profit in the current year

Total current corporate income tax expense

5,757,217,569 8,957,749,125
2,738,167,181 2,582,670,456
(304,528,504) 697,203,276
68,040,110,418 55,152,761,127
97,847,870,580 82,040,016,604
440,298,056,149 413,074,412,273
Current period Prior period
(Restated)
VND VND

100,242,794,368

100,543,717,453

The current corporate income tax expense for the year was computed as follows:

Holding company

Subsidiaries

- Viettel Logistics Company Limited

- VTP Myanmar Company Limited

- Viettel Post Service and Commerce One Member
Company Limited

- Viettel Post Technology Limited Company

- Mygo Cambodia Company Limited

44
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100,242,794,368 100,543,717,453
Prior year

Current year (Restated)
VND VND
79,336,222,659 41,169,910,369
20,906,571,709 58,373,807,084
18,040,552,183 53,968,730,770
1,950,184,602 2,016,092,817
733,091,636 3,309,430,292
121,072,389 79,553,205
61,670,899 -
100,242,794,368 100,543,717,453
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NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN

34.

BASIC EARNINGS PER SHARE

The calculation of the basic earnings per share for the financial year ended 31 December 2024 based on
the earnings of the ordinary shareholders of the holding company and the weighted average number of
ordinary shares is as follow:

Prior year
Current year (Restated)
VND VND
Accounting profit after corporate income tax (VND) 383,085,841,715 382,878,067,973
Temporary distribution to Bonus and Welfare fund (i) (94,419,786,213) (151,440,559,821)
Appropriation to bonus for the Board of Management, - (1,000,000,000)
Directors and Supervisors (VND) (i)
Profit or loss attributable to ordinary shareholders 288,666,055,502 230,437,508,152
(VND)
Weighted average number of ordinary shares for the 121,783,042 121,783,042
purposes of calculating basic earnings per share (shares)
Basic earnings per share (VND/Share) 2,370 1,892

The Corporation temporarily allocates the bonus and welfare fund at a rate of 25% of the profit after tax
according to Resolution No. 61/NQ-DHDCD dated 27 April 2024 of the 2024 Annual General Meeting of
Shareholders. If the Corporation changes the rate of allocation to the bonus and welfare fund, the bonus
fund of the Board of Management, Board of Directors and Board of Supervisors for 2024, the profit to
calculate basic earnings per share for this year will change accordingly.

For the year ended at 31 December 2023, the Corporation has temporarily allocated to bonus and welfare
fund at a rate of 15% of after-tax profit pursuant to Resolution No. 66/NQ-DHDCD dated 19 April 2023 of
the 2023 Annual General Meeting of Shareholders. However, pursuant to Resolution No. 61/NQ-DHDCD
dated 27 April 2024 of the 2024 Annual General Meeting of Shareholders, the General Meeting of
Shareholders has approved the allocation of bonus and welfare fund from 2023 profit at a rate of 40% of
after-tax profit, and allocated a bonus fund for members of the Board of Management, Board of Directors
and Board of Supervisors with an amount equivalent to 0.26% of after-tax profit. Accordingly, the figure of
basic earnings per share for the year ended 31 December 2023 was restated as follows:

Reported amount Adjustment Restated amount
Accounting profit after corporate 379,877,264,422 3,000,803,551 382,878,067,973
income tax (VND)
Temporary distribution to bonus and (56,907,658,310) (94,532,901,511) (151,440,559,821)
welfare fund (VND)
Distribution to bonus fund for members - - (1,000,000,000)
of the Board of Management, Directors
and Supervisors (VND)
Net profit attributable to ordinary 322,969,606,112 (91,532,097,960) 230,437,508,152
shareholders (VND)
Weighted average number of ordinary 121,783,042 - 121,783,042
shares (share)
Basic earnings per share (VND/share) 2,652 (760) 1,892
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35.

(i)

(ii)

(iii)

(iv)

(v)

(vi)

(vii)

COMMITEMENTS
Operating lease commitments

According to contract No. 0103/2023/HDTLD/SDN-VTP dated 01 March 2023, the Corporation leases land
at Lien Chieu Industrial Zone, Hoa Hiep Bac Ward, Lien Chieu District, Da Nang City to implement the
Construction of Da Nang Logistics Center project. The total leased area is 86,155.8 m?, with a lease rate of
VND 2,307,410 per m? for the entire lease period. The lease term is from 16 May 2023 to 12 December
2046.

According to contract No. 0305/2024/HDTK/HIMART-VIETTELLOG dated 03 May 2024, the Corporation
leases warehouse and workshop B and C at No. 1185 National Highway 1, Quarter 14, Binh Tri Dong B Ward,
Binh Tan District, Ho Chi Minh City for storage, goods exploitation, and office space to serve its legal
business activities. The total rental area is 7,183.36 m2, with monthly rental charge of VND 120,000 per
m2. The rental period is 10 years, from 14 June 2024 to 14 June 2046.

According to contract No. 011023/VTP-LOG/2023 dated 01 October 2023, the Corporation leases
K60x120x2 factory, office, and yard at Lot 26, Quang Minh Industrial Zone, Me Linh, Hanoi to serve its
production and business activities (including: storage, delivery, logistics, installation of mail sorting lines,
etc.). The total rental area is 46,564 m2, with monthly rental charge of VND 2,178,236,675. The rental
period is 14 years and 4 months from 01 October 2023 to 01 February 2038.

According to contract No. 01/HDHT/KHO YEN VIEN 2024 dated 20 January 2024, the Corporation leases a
warehouse and ancillary structures in their current condition at Warehouse 15A (1 warehouse block) - Yen
Vien Station, Hanoi, for the purpose of using and exploiting it as a storage facility for goods, in compliance
with regulations for storing and transporting goods by railway. The total rental area is 1,200 m2, with
monthly rental charge of VND 130,000 per m2. The rental period is 3 years, from 22 January 2024 to 22
January 2027.

According to Contract No. 11/2023/HDHT/HIMART-VIETTELLOG dated 15 November 2023, the Corporation
leases a dock warehouse, office, ancillary structures, and yard at Lot 2-19C, Road No. 7, Tra Noc Il Industrial
Zone, Phuoc Tho Ward, O Mon District, Can Tho City for the purpose of using it as a storage facility for
goods, office space, and supporting its production and business activities. The total rental area is 15,345
m2, with monthly rental charge of VND 890,793,000. The rental period is 10 years, from 15 November 2023
to 14 November 2033.

According to Contract No. 0101/2024/VTPost-LOG-K2 dated 01 January 2024, the Corporation leases land
at Lot Z11, Trung My Tay Ward, District 12, Ho Chi Minh City, for the purpose of establishing its office
headquarters and/or using it as a warehouse for storage, goods exploitation, and/or a business location.
The total rental area is 31,668.5 m2, with manthly rental charge of VND 118,110 VND per m2 per month
for warehouses, offices, and ancillary structures, and VND 51,000 VND per m2 per month for yard space.
The rental period is 10 years, from 01 January 2024 to 01 January 2034.

According to Contract No. 03/2024/HDTK/VTP-BCLT dated 01 March 2018, the Corporation leases a
warehouse in Minh Khai Ward, Bac Tu Liem District, Hanoi, for the purpose of storing mail, parcels, office
supplies, etc. The total rental area is 12,000 m2, with monthly rental charge of VND 883,080,000. The rental
period is 10 years, from 01 March 2018 to 01 March 2028.
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(i)

(ii)

(iii)

(iv)

(v)

Investment commitments

According to Resolution No. 182/NQ-HDQT dated 14 December 2022 of the Board of Management and
decision No 3521/QD/VTPost-DT-XD dated 19 December 2024 of the Investment and Construction
Department, the Corporation has approved the investment policy of the project "Construction of Da Nang
logistics center" with the following information:

- Location: Lien Chieu Industrial Park, Da Nang City;
- Total estimated investment: VND 719,000,620,398;
- Implementation period: from 2023 to 2025.

At the date of preparing the separate financial statements for the year ended 31 December 2024, the
Corporation is working with Saigon - Da Nang Investment Joint Stock Company (the sub-| essor) and relevant
agencies to complete the procedures for granting the Land Use Rights Certificate for this project.

In March 2024, in Hanoi, the Corporation officially signed an agreement with the Government of Plngxsan \u
City and the Government of Nanning City in Guangxi Province, China to cooperate in establishing a ) ;
Representative Office, building a China-ASEAN agricultural products trading center and developing logistics )
and cross-border trade between China and Vietnam. Accordingly, the Corporation is obliged to fulfill the’ &

investment commitments agreed upon with the above partners in the coming years. ;’,

According to Resolution No. 12/NQ-HDQT dated 14 January 2025 of the Board of Management, the
Corporation has approved the policy of overseas investment, project on investment and establishment of
Viettel Post Logistics and Trading Company Limited (Guangxi) in the People's Republic of China. The
expected investment capital is USD 1,371,032 equivalent to VND 33,919,319,678 in equity. The project's
goal is to provide key services including: international express delivery, domestic and international
transportation, warehousing, customs, fulfillment, online commerce, and service trade.

According to Resolution No. 59/NQ-HDQT dated 26 April 2024 of the Board of Management, the
Corporation has approved the investment policy for the project "Investment in the expanded sorting
system at Exploitation Center 3" with the following information:

- Location: Warehouse Z11, Trung My Tay Ward, District 12, Ho Chi Minh City;

- Total expected investment: VND 418,867,447,000;

- Investment capital source: Owner's equity and other legally mobilized capital; !
- Implementation period: Quarter Il, 2024 to Quarter II, 2025.

As at 31 December 2024, the Corporation is carrying out procedures for selecting contractors to implement
construction investment.

In December 2024, the Corporation established a subsidiary of the Corporation in Laos called Viettel Post
Laos One Member Co., Ltd. with a total expected investment of USD 5,340,801, equivalent to VND
136,104,968,100. As at 31 December 2024, the Corporation has contributed capital to Viettel Post Laos in
cash amounting to USD 1,300,000, equivalent to VND 33,116,200,000. The remaining capital contribution
will be further added by the Corporation in the upcoming periods.

According to Resolution No. 166/NQ-HDQT dated 04 November 2024 on approving the contents related to
investment in Viettel Logistic Park Project in Lang Son, the Corporation has approved the policy of signing
a contract to lease works and infrastructure at Cargo Transit Area in the Dong Dang - Lang Son border gate
economic zone, and at the same time establishing a branch of the Corpoartion called "Viettel Logistic Park
Lang Son - Viettel Post Joint Stock Corporation Branch" and approved the investment policy to purchase
equipment for business related to the project. According to Submission No. 2471/BC-VTPost-VPHDQT
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dated 16 August 2024 on investment in this project, the total investment capital of the project is
approximately VND 3,300 billion, with the goal of providing comprehensive logistics services. The main
services include: import-export services, courier services, cargo transportation, both domestic and
international, as well as agricultural product exchange platform services, trade services, etc. In 2024, the
Corporation signed contracts for leasing facilities, infrastructure, and items to be handed over as per the

agreement. Rental will be paid from January 2025.

RELATED PARTY TRANSACTIONS AND BALANCES

List of related parties with significant transactions and balances for the year:

Related parties Relationship
Viettel Group Parent company
Viettel Digital Transport Joint Stock Company Affiliate

Viettel Consultancy and Services Joint Stock Company Affiliate
Movitel, S.A Affiliate

Viettel Technology Investment One Member Limited Liability Company  Affiliate

Viettel Manufacturing Corporation Affiliate

Viettel Import - Export Limited Company Affiliate
Telecom International Myanmar Company Limited Affiliate

Viettel - CHT Company Limited Affiliate

Viettel {Cambodia) Pte. Ltd. Affiliate

Viettel Tanzania Public Limited Company Affiliate

Viettel Burundi S.A Affiliate

Viettel Peru S.A.C Affiliate

Viettel Timor Leste Unipessoal LDA. Affiliate

Viettel Construction Joint Stock Company Affiliate

Viettel Global Investment Joint Stock Company Affiliate ])
Viettel Timor Leste Unipessoal LDA. Affiliate

Cam Pha Cement Joint Stock Company Affiliate

Viettel Cyber Security Company

Viettel Asset Management Company

Vietel Television Company

Viettel Academy

Viettel Group - 63 Viettel branches in provinces and cities
Viettel Group - Office

Viettel High Technology Industries Corporation
Viettel Digital Services Corporation

Viettel Business Solutions Corporation

Viettel Network Corporation

Viettel Telecom Corporation

Viettel Sport Centre

Viettel Aerospace Institue

£

Dependent unit of the group
Dependent unit of the group
Dependent unit of the group
Dependent unit of the group
Dependent unit of the group
Dependent unit of the group
Dependent unit of the group
Dependent unit of the group
Dependent unit of the group
Dependent unit of the group
Dependent unit of the group
Dependent unit of the group
Dependent unit of the group
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During the year, the Corporation entered into the following significant transactions with its related

parties:

Revenue from sales of goods and services

Viettel Telecom Corporation

Viettel Digital Services Corporation

Viettel Network Corporation

Telecom International Myanmar Company Limited
Viettel Group - 63 Viettel branches in provinces and
cities

Viettel Import - Export Limited Company

Viettel Business Solutions Corporation

Viettel Peru S.A.C

Movitel, S.A

Viettel Manufacturing Corporation

Viettel Aerospace Institue

Viettel Global Investment Joint Stock Company
Viettel Group - Office

Viettel Construction Joint Stock Company

Viettel (Cambodia) Pte. Ltd.

Viettel Digital Transport Joint Stock Company
Viettel Asset Management Company

Viettel High Technology Industries Corporation
Viettel Tanzania Public Limited Company

Viettel - CHT Company Limited

Viettel Consultancy and Services Joint Stock Company
Viettel Timor Leste Unipessoal LDA,

Viettel Cyber Security Company

Vietel Television Company

Cam Pha Cement Joint Stock Company

Viettel Academy

Viettel Burundi S.A

Viettel Sport Centre

49M

Current year Prior year
VND VND
3,323,646,117,469 3,865,255,556,816
2,544,317,340,330 2,686,520,202,097
216,123,455,702 740,347,719,429
147,135,318,388 122,123,065,926
140,175,550,274 91,053,473,241
121,922,001,734 13,372,430,555
28,236,199,874 18,692,946,779
20,869,242,597 34,135,280,066
17,327,905,742 8,684,676,447
14,490,617,092 11,857,835,984
12,376,089,751 13,351,736,548
11,183,689,151 43,092,299,988
11,148,754,959 7,991,267,729
9,156,798,966 -
8,677,348,432 53,609,470,639
6,801,949,875 234,317,560
4,054,626,596 6,163,198,431
2,390,212,940 2,521,009,513
2,241,312,599 1,923,882,936
1,372,799,685 2,341,101,066
1,231,981,781 871,471,468
1,079,035,201 572,721,380
730,815,095 974,758,316
348,613,943 2,410,510,570
185,072,902 1,655,798,352
32,088,570 -
18,729,899 561,965,348
18,167,800 191,072,060
397,591 1,344,388
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Purchase of goods and services

Viettel Telecom Corporation

Viettel Group - Office

Viettel - CHT Company Limited

Viettel Business Solutions Corporation

Viettel Construction Joint Stock Company

Viettel Asset Management Company

Viettel Group - 63 Viettel branches in provinces and
cities

Viettel Digital Services Corporation

Viettel Consultancy and Services Joint Stock Company
Vietel Television Company

Viettel Digital Transport Joint Stock Company

Viettel Import - Export Limited Company

Viettel Cyber Security Company

Viettel Global Investment Joint Stock Company

Viettel Technology Investment One Member Limited
Liability Company

Current year Prior year

VND VND
6,518,211,610,253 7,976,193,300,434
6,345,587,522,207 7,894,659,019,118
86,743,325,683 59,746,545,997
54,542,394,552 -
10,305,250,000 -
8,256,361,999 2,352,442,237
5,483,632,227 850,909,090
3,435,753,704 -
1,309,889,016 3,691,083,607
1,260,017,567 157,265,187
859,761,495 -
228,878,726 10,123,302,619
198,823,077 118,425,711

- 2,026,940,564

- 1,492,160,281

- 975,206,023

Significant related party balances as at the consolidated balance sheet date were as follows:

Closing balance

Opening balance

Short-term trade receivables

Viettel Telecom Corporation

Viettel Digital Services Corporation

Viettel Network Corporation

Viettel Construction Joint Stock Company
Telecom International Myanmar Company Limited
Movitel, S.A

Viettel Peru S.A.C

Viettel Manufacturing Corporation

Viettel Group - 63 Viettel branches in provinces and cities
Viettel Import - Export Limited Company

Viettel Business Solutions Corporation

Viettel (Cambodia) Pte. Ltd.

Viettel Aerospace Institue

Viettel Global Investment Joint Stock Company
Viettel Tanzania Public Limited Company

Viettel Timor Leste Unipessoal LDA.

Viettel - CHT Company Limited

Viettel High Technology Industries Corporation
Viettel Consultancy and Services Joint Stock Company
Viettel Cyber Security Company

Viettel Asset Management Company

Viettel Burundi S.A

Viettel Group - Office

5004

X

VND
756,645,901,111
588,023,215,104
44,870,313,692
33,243,054,617
27,208,029,723
16,886,419,957
14,222,313,143
10,137,242,977
6,211,598,792
5,669,617,129
2,846,083,198
2,625,167,609
1,144,993,707
1,102,605,425
1,065,264,291
510,701,475
288,908,054
247,623,745
138,656,655
124,868,981
39,703,304
37,156,533
2,363,000

VND
683,436,604,406
452,158,988,187
79,213,622,414
52,497,081,978
44,550,956,915
17,638,569,509
1,315,404,676
846,157,716
5,292,547,170
3,302,011,222
647,334,731
5,291,377,950
390,039,171
16,745,810,904
1,299,913,091
879,040,400
191,002,560
68,669,972
567,664,696
86,524,893
20,128,740
280,535,917
52,855,600
100,365,994
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Significant related party balances as at the consolidated balance sheet date were as follows (Continued):

Short-term advances to suppliers

Viettel Group - 63 Viettel branches in provinces and cities
Viettel Construction Joint Stock Company

Viettel Import - Export Limited Company

Viettel Telecom Corporation

Viettel Digital Transport Joint Stock Company

Viettel Group - Office

Short-term other receivables
Viettel Digital Services Corporation
Viettel Telecom Corporation

Short-term trade payables

Viettel - CHT Company Limited

Viettel Construction Joint Stock Company
Viettel Cyber Security Company

Viettel Technology Investment One Member Limited Liability Company

Viettel Asset Management Company

Viettel Group - Office

Vietel Television Company

Viettel Digital Services Corporation

Viettel Consultancy and Services Joint Stock Company
Viettel Telecom Corporation

Viettel Group - 63 Viettel branches in provinces and cities
Viettel Digital Transport Joint Stock Company

Viettel Import - Export Limited Company

Short-term advance to suppliers
Viettel (Cambodia) Pte. Ltd.
Viettel Global Investment Joint Stock Company

Short-term accrued expenses

Viettel Group - Office

Viettel - CHT Company Limited

Viettel Digital Services Corporation

Viettel Asset Management Company

Viettel Import - Export Limited Company

Viettel Group - 63 Viettel branches in provinces and cities

51M

Closing balanceOpening balance

VND

12,660,435,511
12,417,313,486
181,696,800
61,425,225

U

81,274,844,543
64,538,101,840
16,736,742,703

23,806,999,236
12,917,478,280
4,959,278,361
1,731,000,000
1,068,712,000
917,782,555
668,187,142
550,804,856
396,618,365
309,543,272
162,001,542
124,247,863
1,345,000

1,408,304,791
776,304,791
632,000,000

5,057,253,781
3,943,593,716
508,819,946
322,315,864
273,398,593
7,403,913
1,721,749

VND

10,083,728,951
28,325,342

9,090,854,573
957,949,036
6,600,000

10,942,432,756
2,666,681,239
2,264,924,976
1,299,999,999
1,386,341,821
1,007,614,158
316,237,392
116,274,628
37,453,593
1,189,060,947
1,744,000
656,100,003

731,308,220
731,308,220

6,893,565,442
3,053,846,835
1,972,207,766
189,381,699
965,125,545

713,003,597
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Significant related party balances as at the consolidated balance sheet date were as follows (Continued):

Closing balance

Opening balance

Short-term unearned revenue

Viettel Group - 63 Viettel branches in provinces and cities
Viettel Network Corporation

Viettel Import - Export Limited Company

Viettel Aerospace Institue

Viettel Construction Joint Stock Company

Telecom International Myanmar Company Limited

Short-term other payables

Viettel Group - Office

Viettel Digital Services Corporation

Viettel Digital Transport Joint Stock Company

Viettel Global Investment Joint Stock Company

Viettel Import - Export Limited Company

Viettel Telecom Corporation

Viettel Business Solutions Corporation

Viettel Group - 63 Viettel branches in provinces and cities

VND
13,598,398,297
12,195,159,189
803,440,620
564,558,904
26,685,661
8,553,923

88,778,926,154
82,350,204,474
4,870,252,947
1,381,340,000
161,000,000
16,128,733

VND
23,994,741,688
534,203,078

23,460,538,610

312,920,952,909

191,082,020,979

1,807,440,000
161,000,000
14,495,000

119,518,747,970

135,438,960
201,810,000

Remuneration paid to the Corporation’s Board of Management, Board of Directors and Board of

Supervisors during the year was as follows:

Board of Directors

Mr. Hoang Trung Thanh

Mr. Can Long Giang

Mr. Dinh Thanh Son

Mr. Pham Van Tuyen

Mr. Le Tuan Anh

Mr. Tran Tien Thanh

(Resigned on 28 September 2024)
Mr. Nguyen Canh Hoa

(Resigned on 8 July 2023)

Board of Management

Mr. Nguyen Dac Luan
(Resigned on 27 April 2024)
Mr. Phung Viet Thang
(Appointed on 27 April 2024)
Mr. Nguyen Viet Dung

Mr. Hoang Trung Thanh

Mr. Dinh Thanh Son

Mr. Nguyen Thanh Nam

Mr. Dinh Nhu Tuynh
(Resigned on 27 April 2024)
Ms. Nguyen Thi Thanh Nga
(Resigned on 5 October 2023)
Ms. Nghiem Phuong Nhi
(Resigned on 19 April 2023)

Board of Supervisors
Mr. Nguyen Ngoc Anh
Ms. Le Thi Thanh Thoang
Ms. Nguyen Thi Thanh

SZM
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Current year Prior year
VND VND
12,875,592,783 14,779,642,368
3,560,540,750 3,654,052,456
2,768,442,514 2,827,303,293
2,217,153,361 2,279,919,717

2,196,824,952
2,132,631,206

856,731,309
308,731,309

176,000,000

96,000,000
84,000,000
84,000,000
80,000,000
28,000,000

1,503,647,584
846,645,878
348,399,560
308,602,146

2,236,192,082
2,157,642,980
669,820,782

954,711,058

1,691,103,230
921,316,744

120,664,956
84,000,000
84,000,000

269,957,857

120,664,956

50,277,065

40,221,652

1,409,728,206
770,558,692
338,986,891
300,182,623
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SUPPLEMENTAL DISCLOSURES OF CASH FLOW INFORMATION
Supplementary Information for Non-Cash disclosures

Interest income, dividends and profits received in the current period do not include VND 29,842,970,839
(prior year: VND 73,096,469,220) which is the amount of interest receivable and dividends from long-term
investments. Consequently, changes in accounts receivable have been adjusted by the same amounts.

Interest paid in the current period does not include VND 1,285,118,518 (prior year: VND 2,303,974,011)
which is the amount of interest payable. Consequently, changes in accounts payable have been adjusted
by the same amounts.

Cash outflows for purchases of fixed assets and construction in progress during the period exclude an
amount of VND 81,549,873,673 (prior year: VND 32,473,982,726), representing an addition in fixed assets
and construction in progress during the year that has not yet been paid. Consequently, changes in ac‘ébfi]_,
payable have been adjusted by the same amounts.

Cash outflows for purchases of fixed assets and construction in progress during the period include \{N g
60,278,838,886 (prior year: VND 134,900,873,887), which is the amount advanced to contractors for fut €
purchases of fixed assets and construction in progress. Consequently, changes in accounts receivable Iigm

been adjusted by the same amount. 'j
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Le Thi Bich Thuy Nguyen Binh Mihh Phung Van Cuong 7
Preparer Chief Accountant General Director
26 March 2025
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